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Ⅰ 調査の概要 
 

１ 調査の目的 
 本調査は、成田市総合計画「ＮＡＲＩＴＡみらいプラン」に掲げた45施策（分野別の基

本的な取組方針）を対象に、「これまでの主な活動内容・実績」と「令和６年度以降の主

な事業」に対する市民の満足度・重要度を把握し、結果を必要な改善に結びつける重要な

基礎データとして活用することを目的に実施したものである。 

 

２ 調査の実施方法等 
（１）調 査 対 象 市内に在住する18歳以上の男女個人2,000人（無作為抽出） 

（２）調 査 時 期 令和６年４月26日～５月24日 

（３）調 査 方 法 アンケート調査票の配布、回収ともに郵送（※45施策を調査票Ａ・Ｂ

に振り分け）  

（４）有効回答数 

◇有効回答数 

区 分 配布数（件） 有効回答数（件） 有効回答率（％） 

調査票Ａ 1,000 389 38.9％ 

調査票Ｂ 1,000 398 39.8％ 

合 計 2,000 787 39.4％ 

 

３ 質問の構成 
 質問票に掲載した質問の構成は、「①回答者の属性」、「②地方創生に関する意識調査」、

「③ＳＤＧｓに関する意識調査」、「④施策の満足度・重要度」、「⑤個別施策について」に

大別できる。このうち④は回答者の負担に配慮し、「ＮＡＲＩＴＡみらいプラン」に掲げ

た順番に基づき、全45施策を調査票Ａ・Ｂに交互に振分けた。 

 

◇質問の構成 

構成区分 質問内容 
①回答者の属性 
（Ⅰ） 

性別、年齢層、職業、居住地区、居住年数、世帯構
成、同居している家族 

②地方創生に関する意識調査 
（Ⅱ） 

住み心地、定住希望、誇りや愛着、雇用の場の確保、
予定している子どもの数、理想の子どもの数 

③ＳＤＧｓに関する意識調査 
（Ⅲ） 

ＳＤＧｓの認知度、取り組んでいること 

④施策の 
 満足度・ 
 重要度 
（Ⅳ） 

1-1-1～1-3-4※ 「住環境」関連施策の満足度・重要度に対する考え方 
2-1-1～2-3-2 「保健・医療・福祉」 
3-1-1～3-3-2 「教育・文化」 
4-1-1～4-2-3 「空港・都市基盤」 
5-1-1～5-3-2 「産業振興」 
6-1-1～6-2-4 「自治体経営」 

⑤個別施策について 
（Ⅴ） 

文化芸術活動について、市民活動について、選挙につ
いて 

※当該番号は「ＮＡＲＩＴＡみらいプラン」に基づく施策コード 
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◇施策の一覧 
分野及び 
施策ｺｰﾄﾞ 

施 策（カッコ内は整理番号） 
該当 

調査票 
１．住環境に関する施策 － 
 1-1-1 １）災害などに強いまちをつくる Ａ 
 1-1-2 ２）犯罪や事故などが起こりにくいまちをつくる Ｂ 
 1-2-1 ３）空港と共生する生活環境を整える Ａ 
 1-2-2 ４）空港周辺地域の振興を図る Ｂ 
 1-3-1 ５）住みやすく快適な生活環境を整える Ａ 
 1-3-2 ６）水の安定供給と汚水処理の適正化を図る Ｂ 
 1-3-3 ７）ごみ処理の適正化と環境衛生の向上に努める Ａ 
 1-3-4 ８）持続可能で地球環境にやさしいまちをつくる Ｂ 
２．保健・医療・福祉に関する施策 － 
 2-1-1 ９）結婚や出産の希望がかなうまちをつくる Ｂ 
 2-1-2 10）子どもの健やかな成長を支援する Ａ 
 2-1-3 11）安定した子育てを支える基盤を整える Ｂ 
 2-2-1 12）高齢者の生きがいづくりを支援する Ａ 
 2-2-2 13）高齢者が安心して生活できる体制を整える Ｂ 
 2-2-3 14）障がいのある人の自立した生活を支援する Ａ 
 2-2-4 15）生活の安定を確保して自立・就労を支援する Ｂ 
 2-2-5 16）社会保障制度を安定的に運用する Ａ 
 2-3-1 17）子どもから高齢者までみんなの健康づくりを支援する Ｂ 
 2-3-2 18）地域医療体制の充実を図る Ａ 
３．教育・文化に関する施策 － 
 3-1-1 19）成田の未来をつくる教育を推進する Ｂ 
 3-1-2 20）学校・家庭・地域が一体となった教育体制をつくる Ａ 
 3-1-3 21）幼児教育を推進する Ｂ 
 3-1-4 22）青少年を健全に育成する Ａ 
 3-2-1 23）市民が学び成果を生かすまちづくりを推進する Ｂ 
 3-2-2 24）成田の地域文化や伝統を学ぶ機会を創出する Ａ 
 3-2-3 25）スポーツに親しめる環境をつくる Ｂ 
 3-3-1 26）国際理解を促進する Ａ 
 3-3-2 27）国際交流を推進する Ｂ 
４．空港・都市基盤に関する施策 － 
 4-1-1 28）空港や空港周辺のポテンシャルを生かしたまちづくりを推進する Ａ 
 4-1-2 29）空港を活用し新たな成田の魅力を発信する Ｂ 
 4-2-1 30）地域特性を生かした土地利用と空港の更なる機能強化を見据え

た快適な市街地形成を図る 
Ａ 

 4-2-2 31）道路ネットワークと交通環境を整える Ｂ 
 4-2-3 32）大学を活用したまちづくりを推進する Ａ 
５．産業振興に関する施策 － 
 5-1-1 33）成田特有の観光資源の更なる活用を図る Ｂ 
 5-1-2 34）魅力ある国際性豊かな観光地づくりを推進する Ａ 
 5-2-1 35）豊かな農林水産資源を次世代に引き継ぐ Ｂ 
 5-2-2 36）安定した農業経営を支援する Ａ 
 5-3-1 37）産業の振興と雇用の創出を図る Ｂ 
 5-3-2 38）市民が快適に働くことのできる労働環境を整える Ａ 
６．自治体経営に関する施策 － 
 6-1-1 39）多様性を認め合い誰もが参画できる社会をつくる Ｂ 
 6-1-2 40）コミュニティ活動を活性化する Ａ 
 6-1-3 41）市民との協働の仕組みをつくる Ｂ 
 6-2-1 42）市民満足度を向上させる行政サービスを提供する Ａ 
 6-2-2 43）効率的・効果的な行政運営に努める Ｂ 
 6-2-3 44）情報の共有化によるまちづくりを推進する Ａ 
 6-2-4 45）広域連携を推進し、地域の一体的発展に努める Ｂ 
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Ⅱ 調査結果の概要 
 

 

１ 回答者の属性 
 

（１）性別 
 

 回答者の性別は、「男性」43.5％、「女性」55.9％であり、女性がやや多い構成となって

いる。 

 

 

 

◇性別 

（回答数(n)= 787） 

男性

43.5 

女性

55.9

その他 無回答

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

  合計 調査票Ａ 調査票Ｂ 
  

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

(1) 男性 342 43.5% 175 45.0% 167 42.0% 

(2) 女性 440 55.9% 211 54.2% 229 57.5% 

(3) その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
 無回答 5 0.6% 3 0.8% 2 0.5% 
 

 計 787 100.0% 389 100.0% 398 100.0% 
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（２）年齢層 
 

 回答者の年齢層は、「60歳以上」が50.1％と半数を占めている。以下、「50～59歳」

16.8％、「40～49歳」16.3％、「30～39歳」9.1％、「20～29歳」6.6％、「18～19歳」0.9％

の順となっている。 

 

 

 

◇年齢層 

（回答数(n)= 787） 

18～19歳

0.9 

20～29歳

6.6

30～39歳

9.1

40～49歳

16.3

50～59歳

16.8

60歳以上

50.1

無回答

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 
  合計 調査票Ａ 調査票Ｂ 
  回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

(1) 18～19 歳 7 0.9% 4 1.0% 3 0.8% 

(2) 20～29 歳 52 6.6% 27 6.9% 25 6.3% 

(3) 30～39 歳 72 9.1% 29 7.5% 43 10.8% 

(4) 40～49 歳 128 16.3% 66 17.0% 62 15.6% 

(5) 50～59 歳 132 16.8% 65 16.7% 67 16.8% 

(6) 60 歳以上 394 50.1% 198 50.9% 196 49.2% 

 無回答 2 0.3% 0 0.0% 2 0.5% 
 

 計 787 100.0% 389 100.0% 398 100.0% 
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（３）職業 
 

 回答者の職業は、「会社員、公務員、団体職員」が33.9％と最も多く、次いで「無職、

その他」が27.2％となっている。以下、「パート、アルバイト、派遣職員」17.2％、「専業

主婦（主夫）」12.6％、「自営業」7.0％、「学生」1.4％の順で続いている。 

 

 

 

◇職業 

（回答数(n)= 787） 

会社員、

公務員、

団体職員

33.9 

パート、

アルバイト、

派遣職員

17.2

自営業

7.0

専業主婦

（主夫）

12.6

学生

1.4

無職、

その他

27.2

無回答

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 
  合計 調査票Ａ 調査票Ｂ 
  回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

(1) 会社員、公務員、団体職員 267 33.9% 123 31.6% 144 36.2% 

(2) パート、アルバイト、派遣職員 135 17.2% 66 17.0% 69 17.3% 

(3) 自営業 55 7.0% 29 7.5% 26 6.5% 

(4) 専業主婦（主夫） 99 12.6% 43 11.1% 56 14.1% 

(5) 学生 11 1.4% 8 2.1% 3 0.8% 

(6) 無職、その他 214 27.2% 116 29.8% 98 24.6% 

 無回答 6 0.8% 4 1.0% 2 0.5% 
 

 計 787 100.0% 389 100.0% 398 100.0% 
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（４）居住地区 
 

 回答者の居住地区は、「成田地区」22.0％、「ニュータウン地区」21.2％、「公津地区」

18.4％が多くなっており、３地区を合わせて全体の約６割を占めている。続いて、「遠山

地区」8.4％、「大栄地区」6.6％、「下総地区」5.6％、「久住地区」3.9％、「八生地区」

2.5％、「豊住地区」1.9％、「中郷地区」0.9％の順となっている。 

 

 

 

◇居住地区 

（回答数(n)= 787） 

成田

22.0 

公津

18.4

八生

2.5

中郷

0.9

久住

3.9

豊住

1.9

遠山

8.4

ニュー

タウン

21.2

下総

5.6

大栄

6.6

その他

7.2

無回答

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

  合計 調査票Ａ 調査票Ｂ 
  回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

(1)  成田地区 173 22.0% 81 20.8% 92 23.1% 

(2)  公津地区 145 18.4% 76 19.5% 69 17.3% 

(3)  八生地区 20 2.5% 11 2.8% 9 2.3% 

(4)  中郷地区 7 0.9% 4 1.0% 3 0.8% 

(5)  久住地区 31 3.9% 12 3.1% 19 4.8% 

(6)  豊住地区 15 1.9% 6 1.5% 9 2.3% 

(7)  遠山地区 66 8.4% 37 9.5% 29 7.3% 

(8)  ニュータウン地区 167 21.2% 77 19.8% 90 22.6% 

(9)  下総地区 44 5.6% 22 5.7% 22 5.5% 

(10)  大栄地区 52 6.6% 25 6.4% 27 6.8% 

(11)  その他 57 7.2% 29 7.5% 28 7.0% 

 無回答 10 1.3% 9 2.3% 1 0.3% 

  計 787 100.0% 389 100.0% 398 100.0% 
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（５）居住年数 
 

 回答者の成田市における居住年数は、「30年以上」が51.2％と半数近くを占めている。

以下、「20年以上30年未満」17.5％、「10年以上20年未満」15.0％、「５年未満」9.4％、

「５年以上10年未満」6.0％となっており、総じて長期間居住している方が多くなってい

る。 

 

 

 

◇居住年数 

（回答数(n)= 787） 

５年未満

9.4 

５年以上

10年未満

6.0

10年以上

20年未満

15.0

20年以上

30年未満

17.5

30年以上

51.2

無回答

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

  合計 調査票Ａ 調査票Ｂ 
  回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

(1)  ５年未満 74 9.4% 30 7.7% 44 11.1% 

(2)  ５年以上 10 年未満 47 6.0% 25 6.4% 22 5.5% 

(3)  10 年以上 20 年未満 118 15.0% 59 15.2% 59 14.8% 

(4)  20 年以上 30 年未満 138 17.5% 71 18.3% 67 16.8% 

(5)  30 年以上 403 51.2% 202 51.9% 201 50.5% 

 無回答 7 0.9% 2 0.5% 5 1.3% 

  計 787 100.0% 389 100.0% 398 100.0% 
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（６）世帯構成 
 

 回答者の世帯構成は、「夫婦と未婚の子の世帯」が33.8％で最も多く、「夫婦のみの世

帯」26.9％、「ひとり暮らし（単身世帯）」14.5％が続いている。以下、「三世代世帯」

9.9％、「その他の世帯」8.6％、「ひとり親と未婚の子の世帯」5.8％の順となっている。 

 

 

 

◇世帯構成 

（回答数(n)= 787） 

ひとり暮らし

（単身世帯）

14.5 

夫婦のみ

の世帯

26.9

夫婦と未婚

の子の世帯

33.8

ひとり親と

未婚の子

の世帯

5.8

三世代世帯

9.9

その他の世帯

8.6

無回答

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

  合計 調査票Ａ 調査票Ｂ 
  回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

(1) ひとり暮らし（単身世帯） 114 14.5% 55 14.1% 59 14.8% 

(2) 夫婦のみの世帯 212 26.9% 115 29.6% 97 24.4% 

(3) 夫婦と未婚の子の世帯 266 33.8% 119 30.6% 147 36.9% 

(4) ひとり親と未婚の子の世帯 46 5.8% 18 4.6% 28 7.0% 

(5) 三世代世帯 78 9.9% 48 12.3% 30 7.5% 

(6) その他の世帯 68 8.6% 33 8.5% 35 8.8% 

 無回答 3 0.4% 1 0.3% 2 0.5% 
 

 計 787 100.0% 389 100.0% 398 100.0% 
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（７）同居している家族 
 

 

 回答者の同居している家族は、「65歳以上の人がいる」が38.0％と最も多く、次いで

「１～５に該当する人はいない」が33.4％となっている。以下、「小・中学生、高校生が

いる」19.3％、「介護を必要とする人がいる」10.7％、大学生(大学院生を含む)、専門学

校生がいる」7.96％、「小学校入学前の乳幼児がいる」6.9％の順となっている。 

 

 

 

◇同居している家族 

（回答数(n)= 787［複数回答］） 

6.9

19.3

7.9

38.0

10.7

33.4

4.4

0 10 20 30 40

小学校入学前の乳幼児がいる

小・中学生、高校生がいる

大学生(大学院生を含む)、専門学校生がいる

65歳以上の人がいる

介護を必要とする人がいる

１～５に該当する人はいない

無回答

（％）

 

  合計 調査票Ａ 調査票Ｂ 
  回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 

(1) 小学校入学前の乳幼児がいる 54 6.9% 24 6.2% 30 7.5% 

(2) 小・中学生、高校生がいる 152 19.3% 75 19.3% 77 19.3% 

(3) 大学生(大学院生を含む)、専門学校生がいる 62 7.9% 34 8.7% 28 7.0% 

(4) 65 歳以上の人がいる 299 38.0% 159 40.9% 140 35.2% 

(5) 介護を必要とする人がいる 84 10.7% 37 9.5% 47 11.8% 

(6) １～５に該当する人はいない 263 33.4% 126 32.4% 137 34.4% 

 無回答 35 4.4% 17 4.4% 18 4.5% 
 

 計 787 100.0% 389 100.0% 398 100.0% 

 

 

（％） 



 - 10 - 

 

２ 施策に対する満足度・重要度 
 

 

（１）満足度 
 38施策で「どちらともいえない」の割合が最も高い。 

 「満足」の割合が最も高いのは「1-3-3  ごみ処理の適正化と環境衛生の向上に努

める（24.9％）」、「不満」の割合が最も高いのは「4-2-2  道路ネットワークと交通環

境を整える（8.3％）」となっている。 

〔参照：P11〕 

 

○ 満足度は、45施策中38施策で「どちらともいえない」の割合が最も高くなっている。 

〔参照：P11〕 

○ 「満足」と「やや満足」の合計が最も高いのは、「1-3-3 ごみ処理の適正化と環境衛

生の向上に努める」の69.2％で、次いで「1-3-2 水の安定供給と汚水処理の適正化を図

る」の57.8％となっている。 

〔参照：P12、13〕 

○ 「やや不満」と「不満」の合計が最も高いのは、「4-2-2 道路ネットワークと交通環

境を整える」の26.6％で、次いで「2-2-2 高齢者が安心して生活できる体制を整える」

の16.1％となっている。 

〔参照：P12、13〕 

 

 

（２）重要度 
 29施策で「重要」の割合が最も高い。 

 「重要」の割合が最も高いのは「1-3-2 水の安定供給と汚水処理の適正化を図る

（62.1％）」、「重要ではない」の割合が最も高いのは「3-3-2 国際交流を推進する

（3.8％）」「6-1-2 コミュニティ活動を活性化する（3.1％）」となっている。 

〔参照：P14〕 

 

○ 重要度は、45施策中29施策で「重要」の割合が最も高くなっている。 

〔参照：P14〕 

○ 「重要」と「やや重要」の合計が最も高いのは、「1-3-2 水の安定供給と汚水処理の

適正化を図る」の85.2％で、次いで「2-3-2  地域医療体制の充実を図る」の84.3％と

なっている。 

〔参照：P15、16〕 

○ 「あまり重要ではない」と「重要ではない」の合計が最も高いのは、「3-3-2 国際交

流を推進する」の10.6％で、次いで「4-1-2 空港を活用し新たな成田の魅力を発信す

る」「6-1-1 多様性を認め合い誰もが参画できる社会をつくる」「6-1-3 市民との協働

の仕組みをつくる」の10.3％となっている。 

〔参照：P15、16〕 

 



 - 11 - 

 

◇【満足度】（施策コード順／構成比） 

（％） 

 (1)  (2)  (3)  (4)  (5)   

 満足 
やや 

満足 

どちらとも 

いえない 

やや 

不満 
不満 無回答 

1-1-1 災害などに強いまちをつくる 6.4 36.2 44.2 7.5 3.3 2.3 

1-1-2 犯罪や事故などが起こりにくいまちをつくる 10.6 41.2 33.2 10.1 2.5 2.5 

1-2-1 空港と共生する生活環境を整える 12.9 30.3 45.2 4.1 4.4 3.1 

1-2-2 空港周辺地域の振興を図る 8.3 26.6 50.5 9.5 1.5 3.5 

1-3-1 住みやすく快適な生活環境を整える 9.0 35.2 35.0 11.8 4.1 4.9 

1-3-2 水の安定供給と汚水処理の適正化を図る 17.8 39.9 30.9 5.5 2.8 3.0 

1-3-3 ごみ処理の適正化と環境衛生の向上に努める 24.9 44.2 20.3 4.6 1.5 4.4 

1-3-4 持続可能で地球環境にやさしいまちをつくる 6.0 24.9 55.8 7.8 2.5 3.0 

2-1-1 結婚や出産の希望がかなうまちをつくる 6.3 22.1 54.8 7.3 3.5 6.0 

2-1-2 子どもの健やかな成長を支援する 14.9 30.1 39.3 6.7 3.1 5.9 

2-1-3 安定した子育てを支える基盤を整える 8.3 26.6 47.7 9.5 1.8 6.0 

2-2-1 高齢者の生きがいづくりを支援する 9.3 26.5 51.9 5.7 2.6 4.1 

2-2-2 高齢者が安心して生活できる体制を整える 7.0 24.6 49.7 12.8 3.3 2.5 

2-2-3 障がいのある人の自立した生活を支援する 6.2 25.7 57.1 5.9 1.8 3.3 

2-2-4 生活の安定を確保して自立・就労を支援する 6.5 20.4 60.8 6.5 2.5 3.3 

2-2-5 社会保険制度を安定的に運用する 14.7 34.7 37.8 8.2 2.6 2.1 

2-3-1 子どもから高齢者までみんなの健康づくりを支援する 14.3 40.2 35.2 7.0 1.0 2.3 

2-3-2 地域医療体制の充実を図る 15.2 41.6 30.8 6.7 3.3 2.3 

3-1-1 成田の未来をつくる教育を推進する 11.6 31.4 44.2 4.0 4.0 4.8 

3-1-2 学校・家庭・地域が一体となった教育体制をつくる 6.4 27.5 56.0 4.6 2.3 3.1 

3-1-3 幼児教育を推進する 7.8 23.4 57.5 4.3 2.0 5.0 

3-1-4 青少年を健全に育成する 8.7 28.5 52.2 3.9 3.1 3.6 

3-2-1 市民が学び成果を生かすまちづくりを推進する 11.1 29.1 50.0 5.3 0.5 4.0 

3-2-2 成田の地域文化や伝統を学ぶ機会を創出する 12.6 30.8 47.3 4.9 2.6 1.8 

3-2-3 スポーツに親しめる環境をつくる 12.8 30.2 47.7 3.5 2.3 3.5 

3-3-1 国際理解を促進する 9.0 27.8 52.2 4.6 2.8 3.6 

3-3-2 国際交流を推進する 7.8 19.8 63.6 3.5 1.3 4.0 

4-1-1 空港や空港周辺のポテンシャルを生かしたまちづくりを推進する 8.5 31.1 44.0 8.5 5.1 2.8 

4-1-2 空港を活用し新たな成田の魅力を発信する 9.0 23.1 55.8 6.0 1.5 4.5 

4-2-1 地域特性を生かした土地利用と空港の更なる機能強化を見据えた快適な市街地形成を図る 8.0 24.4 51.4 9.8 3.1 3.3 

4-2-2 道路ネットワークと交通環境を整える 6.0 28.6 34.9 18.3 8.3 3.8 

4-2-3 大学を活用したまちづくりを推進する 10.8 27.5 50.9 6.4 2.6 1.8 

5-1-1 成田特有の観光資源の更なる活用を図る 14.8 33.2 38.2 7.3 3.3 3.3 

5-1-2 魅力ある国際性豊かな観光地づくりを推進する 7.2 25.4 52.7 9.8 2.8 2.1 

5-2-1 豊かな農林水産資源を次世代に引き継ぐ 5.3 19.3 61.6 7.0 3.0 3.8 

5-2-2 安定した農業経営を支援する 5.4 15.2 63.0 10.8 3.6 2.1 

5-3-1 産業の振興と雇用の創出を図る 6.0 18.8 62.6 7.0 1.5 4.0 

5-3-2 市民が快適に働くことのできる労働環境を整える 4.9 19.8 57.3 11.1 4.4 2.6 

6-1-1 多様性を認め合い誰もが参画できる社会をつくる 4.5 16.3 65.6 5.8 2.8 5.0 

6-1-2 コミュニティ活動を活性化する 4.4 22.6 59.9 7.5 3.1 2.6 

6-1-3 市民との協働の仕組みをつくる 3.8 15.1 68.6 5.8 2.0 4.8 

6-2-1 市民満足度を向上させる行政サービスを提供する 3.9 22.4 59.4 6.9 4.9 2.6 

6-2-2 効率的・効果的な行政運営に努める 13.6 39.4 35.7 5.0 1.8 4.5 

6-2-3 情報の共有化によるまちづくりを推進する 7.7 28.5 48.1 9.5 4.4 1.8 

6-2-4 広域連携を推進し、地域の一体的発展に努める 5.5 19.3 64.1 4.3 1.5 5.3 

※数値の網かけ：項目内で最も高い数値 
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満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（凡例）

1-1-1 災害などに強いまちをつくる

1-1-2 犯罪や事故などが起こりにくいまちをつくる

1-2-1 空港と共生する生活環境を整える

1-2-2 空港周辺地域の振興を図る

1-3-1 住みやすく快適な生活環境を整える

1-3-2 水の安定供給と汚水処理の適正化を図る

1-3-3 ごみ処理の適正化と環境衛生の向上に努める

1-3-4 持続可能で地球環境にやさしいまちをつくる

2-1-1 結婚や出産の希望がかなうまちをつくる

2-1-2 子どもの健やかな成長を支援する

2-1-3 安定した子育てを支える基盤を整える

2-2-1 高齢者の生きがいづくりを支援する

2-2-2 高齢者が安心して生活できる体制を整える

2-2-3 障がいのある人の自立した生活を支援する

2-2-4 生活の安定を確保して自立・就労を支援する

2-2-5 社会保険制度を安定的に運用する

2-3-1 子どもから高齢者までみんなの健康づくりを支援する

2-3-2 地域医療体制の充実を図る

3-1-1 成田の未来をつくる教育を推進する

3-1-2 学校・家庭・地域が一体となった教育体制をつくる

3-1-3 幼児教育を推進する

3-1-4 青少年を健全に育成する

3-2-1 市民が学び成果を生かすまちづくりを推進する

3-2-2 成田の地域文化や伝統を学ぶ機会を創出する

3-2-3 スポーツに親しめる環境をつくる

3-3-1 国際理解を促進する

3-3-2 国際交流を推進する

4-1-1 空港や空港周辺のポテンシャルを生かしたまちづくりを推進する

4-1-2 空港を活用し新たな成田の魅力を発信する

4-2-1 地域特性を生かした土地利用と空港機能強化を見据えた市街地…

4-2-2 道路ネットワークと交通環境を整える

4-2-3 大学を活用したまちづくりを推進する

5-1-1 成田特有の観光資源の更なる活用を図る

5-1-2 魅力ある国際性豊かな観光地づくりを推進する

5-2-1 豊かな農林水産資源を次世代に引き継ぐ

5-2-2 安定した農業経営を支援する

5-3-1 産業の振興と雇用の創出を図る

5-3-2 市民が快適に働くことのできる労働環境を整える

6-1-1 多様性を認め合い誰もが参画できる社会をつくる

6-1-2 コミュニティ活動を活性化する

6-1-3 市民との協働の仕組みをつくる

6-2-1 市民満足度を向上させる行政サービスを提供する

6-2-2 効率的・効果的な行政運営に努める

6-2-3 情報の共有化によるまちづくりを推進する

6-2-4 広域連携を推進し、地域の一体的発展に努める

◇【満足度】（施策コード順／構成比・順位） 

 
 
順位    

満足＋ 

やや満足 

不満＋ 

やや不満 

施策 

項目 
No. 

15 15 1-1-1 1 

6 10 1-1-2 2 

12 27 1-2-1 3 

23 13 1-2-2 4 

10 3 1-3-1 5 

2 28 1-3-2 6 

1 41 1-3-3 7 

33 19 1-3-4 8 

34 14 2-1-1 9 

9 22 2-1-2 10 

24 12 2-1-3 11 

22 29 2-2-1 12 

31 2 2-2-2 13 

30 33 2-2-3 14 

37 23 2-2-4 15 

7 16 2-2-5 16 

4 30 2-3-1 17 

3 21 2-3-2 18 

13 31 3-1-1 19 

26 37 3-1-2 20 

32 40 3-1-3 21 

19 38 3-1-4 22 

16 43 3-2-1 23 

11 35 3-2-2 24 

14 42 3-2-3 25 

20 36 3-3-1 26 

35 45 3-3-2 27 

17 7 4-1-1 28 

29 34 4-1-2 29 

28 8 4-2-1 30 

25 1 4-2-2 31 

18 24 4-2-3 32 

8 17 5-1-1 33 

27 9 5-1-2 34 

42 20 5-2-1 35 

44 5 5-2-2 36 

40 25 5-3-1 37 

41 4 5-3-2 38 

43 26 6-1-1 39 

36 18 6-1-2 40 

45 32 6-1-3 41 

38 11 6-2-1 42 

5 39 6-2-2 43 

21 6 6-2-3 44 

39 44 6-2-4 45 
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◇【満足度】（順位） 
 「満足＋やや満足」が多い順 「不満＋やや不満」が多い順 

1 1-3-3 ごみ処理の適正化と環境衛生の向上に努める 4-2-2 道路ネットワークと交通環境を整える 

2 1-3-2 水の安定供給と汚水処理の適正化を図る 2-2-2 高齢者が安心して生活できる体制を整える 

3 2-3-2 地域医療体制の充実を図る 1-3-1 住みやすく快適な生活環境を整える 

4 2-3-1 子どもから高齢者までみんなの健康づくりを支援する 5-3-2 市民が快適に働くことのできる労働環境を整える 

5 6-2-2 効率的・効果的な行政運営に努める 5-2-2 安定した農業経営を支援する 

6 1-1-2 犯罪や事故などが起こりにくいまちをつくる 6-2-3 情報の共有化によるまちづくりを推進する 

7 2-2-5 社会保険制度を安定的に運用する 4-1-1 空港や空港周辺のポテンシャルを生かしたまちづくりを推進する 

8 5-1-1 成田特有の観光資源の更なる活用を図る 4-2-1 地域特性を生かした土地利用と空港機能強化を見据えた市街地形成 

9 2-1-2 子どもの健やかな成長を支援する 5-1-2 魅力ある国際性豊かな観光地づくりを推進する 

10 1-3-1 住みやすく快適な生活環境を整える 1-1-2 犯罪や事故などが起こりにくいまちをつくる 

11 3-2-2 成田の地域文化や伝統を学ぶ機会を創出する 6-2-1 市民満足度を向上させる行政サービスを提供する 

12 1-2-1 空港と共生する生活環境を整える 2-1-3 安定した子育てを支える基盤を整える 

13 3-1-1 成田の未来をつくる教育を推進する 1-2-2 空港周辺地域の振興を図る 

14 3-2-3 スポーツに親しめる環境をつくる 2-1-1 結婚や出産の希望がかなうまちをつくる 

15 1-1-1 災害などに強いまちをつくる 1-1-1 災害などに強いまちをつくる 

16 3-2-1 市民が学び成果を生かすまちづくりを推進する 2-2-5 社会保険制度を安定的に運用する 

17 4-1-1 空港や空港周辺のポテンシャルを生かしたまちづくりを推進する 5-1-1 成田特有の観光資源の更なる活用を図る 

18 4-2-3 大学を活用したまちづくりを推進する 6-1-2 コミュニティ活動を活性化する 

19 3-1-4 青少年を健全に育成する 1-3-4 持続可能で地球環境にやさしいまちをつくる 

20 3-3-1 国際理解を促進する 5-2-1 豊かな農林水産資源を次世代に引き継ぐ 

21 6-2-3 情報の共有化によるまちづくりを推進する 2-3-2 地域医療体制の充実を図る 

22 2-2-1 高齢者の生きがいづくりを支援する 2-1-2 子どもの健やかな成長を支援する 

23 1-2-2 空港周辺地域の振興を図る 2-2-4 生活の安定を確保して自立・就労を支援する 

24 2-1-3 安定した子育てを支える基盤を整える 4-2-3 大学を活用したまちづくりを推進する 

25 4-2-2 道路ネットワークと交通環境を整える 5-3-1 産業の振興と雇用の創出を図る 

26 3-1-2 学校・家庭・地域が一体となった教育体制をつくる 6-1-1 多様性を認め合い誰もが参画できる社会をつくる 

27 5-1-2 魅力ある国際性豊かな観光地づくりを推進する 1-2-1 空港と共生する生活環境を整える 

28 4-2-1 地域特性を生かした土地利用と空港機能強化を見据えた市街地形成 1-3-2 水の安定供給と汚水処理の適正化を図る 

29 4-1-2 空港を活用し新たな成田の魅力を発信する 2-2-1 高齢者の生きがいづくりを支援する 

30 2-2-3 障がいのある人の自立した生活を支援する 2-3-1 子どもから高齢者までみんなの健康づくりを支援する 

31 2-2-2 高齢者が安心して生活できる体制を整える 3-1-1 成田の未来をつくる教育を推進する 

32 3-1-3 幼児教育を推進する 6-1-3 市民との協働の仕組みをつくる 

33 1-3-4 持続可能で地球環境にやさしいまちをつくる 2-2-3 障がいのある人の自立した生活を支援する 

34 2-1-1 結婚や出産の希望がかなうまちをつくる 4-1-2 空港を活用し新たな成田の魅力を発信する 

35 3-3-2 国際交流を推進する 3-2-2 成田の地域文化や伝統を学ぶ機会を創出する 

36 6-1-2 コミュニティ活動を活性化する 3-3-1 国際理解を促進する 

37 2-2-4 生活の安定を確保して自立・就労を支援する 3-1-2 学校・家庭・地域が一体となった教育体制をつくる 

38 6-2-1 市民満足度を向上させる行政サービスを提供する 3-1-4 青少年を健全に育成する 

39 6-2-4 広域連携を推進し、地域の一体的発展に努める 6-2-2 効率的・効果的な行政運営に努める 

40 5-3-1 産業の振興と雇用の創出を図る 3-1-3 幼児教育を推進する 

41 5-3-2 市民が快適に働くことのできる労働環境を整える 1-3-3 ごみ処理の適正化と環境衛生の向上に努める 

42 5-2-1 豊かな農林水産資源を次世代に引き継ぐ 3-2-1 市民が学び成果を生かすまちづくりを推進する 

43 6-1-1 多様性を認め合い誰もが参画できる社会をつくる 3-2-3 スポーツに親しめる環境をつくる 

44 5-2-2 安定した農業経営を支援する 6-2-4 広域連携を推進し、地域の一体的発展に努める 

45 6-1-3 市民との協働の仕組みをつくる 3-3-2 国際交流を推進する 

※枠線のない箇所は同率順位 
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◇【重要度】（施策コード順／構成比） 

（％） 
 (1)  (2)  (3)  (4)  (5)   

 重要 
やや 

重要 

どちらとも 

いえない 

あまり 

重要では 

ない 

重要では 

ない 
無回答 

1-1-1 災害などに強いまちをつくる 55.3 24.4 14.4 1.3 0.0 4.6 

1-1-2 犯罪や事故などが起こりにくいまちをつくる 58.8 24.9 11.6 0.8 0.0 4.0 

1-2-1 空港と共生する生活環境を整える 39.8 28.8 24.2 2.6 0.5 4.1 

1-2-2 空港周辺地域の振興を図る 28.9 33.4 29.1 4.3 0.0 4.3 

1-3-1 住みやすく快適な生活環境を整える 35.0 39.3 18.3 1.0 0.3 6.2 

1-3-2 水の安定供給と汚水処理の適正化を図る 62.1 23.1 10.3 0.0 0.0 4.5 

1-3-3 ごみ処理の適正化と環境衛生の向上に努める 51.7 32.1 10.0 0.8 0.0 5.4 

1-3-4 持続可能で地球環境にやさしいまちをつくる 36.9 28.4 27.4 2.0 1.5 3.8 

2-1-1 結婚や出産の希望がかなうまちをつくる 45.5 22.1 23.9 2.0 0.5 6.0 

2-1-2 子どもの健やかな成長を支援する 50.1 22.6 19.3 0.8 0.3 6.9 

2-1-3 安定した子育てを支える基盤を整える 46.7 24.1 21.6 1.0 0.8 5.8 

2-2-1 高齢者の生きがいづくりを支援する 33.4 32.1 27.8 1.3 0.3 5.1 

2-2-2 高齢者が安心して生活できる体制を整える 56.8 22.1 16.3 1.0 1.3 2.5 

2-2-3 障がいのある人の自立した生活を支援する 40.6 30.1 25.7 0.0 0.0 3.6 

2-2-4 生活の安定を確保して自立・就労を支援する 36.2 29.4 26.4 3.8 1.3 3.0 

2-2-5 社会保険制度を安定的に運用する 49.1 29.8 17.0 1.0 0.3 2.8 

2-3-1 子どもから高齢者までみんなの健康づくりを支援する 53.5 27.6 15.1 1.0 0.3 2.5 

2-3-2 地域医療体制の充実を図る 57.8 26.5 11.8 0.3 0.3 3.3 

3-1-1 成田の未来をつくる教育を推進する 55.5 22.4 16.1 1.3 0.5 4.3 

3-1-2 学校・家庭・地域が一体となった教育体制をつくる 37.0 26.5 31.1 1.3 0.8 3.3 

3-1-3 幼児教育を推進する 35.9 26.9 27.6 3.3 1.3 5.0 

3-1-4 青少年を健全に育成する 33.7 33.2 27.2 1.3 1.0 3.6 

3-2-1 市民が学び成果を生かすまちづくりを推進する 25.1 28.1 33.4 7.5 1.8 4.0 

3-2-2 成田の地域文化や伝統を学ぶ機会を創出する 23.1 36.8 30.8 5.9 0.5 2.8 

3-2-3 スポーツに親しめる環境をつくる 20.4 32.9 32.4 7.3 2.8 4.3 

3-3-1 国際理解を促進する 39.3 30.6 23.4 1.5 1.0 4.1 

3-3-2 国際交流を推進する 19.3 29.4 36.7 6.8 3.8 4.0 

4-1-1 空港や空港周辺のポテンシャルを生かしたまちづくりを推進する 41.6 30.1 20.6 3.1 1.0 3.6 

4-1-2 空港を活用し新たな成田の魅力を発信する 25.6 31.7 28.1 7.5 2.8 4.3 

4-2-1 地域特性を生かした土地利用と空港機能強化を見据えた市街地形成 27.0 29.8 31.9 5.7 1.5 4.1 

4-2-2 道路ネットワークと交通環境を整える 53.8 28.6 12.8 0.8 0.0 4.0 

4-2-3 大学を活用したまちづくりを推進する 33.9 28.5 28.0 4.6 2.3 2.6 

5-1-1 成田特有の観光資源の更なる活用を図る 29.1 34.2 24.1 6.5 2.8 3.3 

5-1-2 魅力ある国際性豊かな観光地づくりを推進する 29.8 29.3 31.6 4.6 1.8 2.8 

5-2-1 豊かな農林水産資源を次世代に引き継ぐ 35.7 28.6 29.6 1.5 0.8 3.8 

5-2-2 安定した農業経営を支援する 38.0 29.0 28.3 1.0 0.5 3.1 

5-3-1 産業の振興と雇用の創出を図る 32.2 29.4 31.4 2.5 0.5 4.0 

5-3-2 市民が快適に働くことのできる労働環境を整える 43.2 28.5 23.9 1.3 0.0 3.1 

6-1-1 多様性を認め合い誰もが参画できる社会をつくる 25.6 23.1 36.2 7.3 3.0 4.8 

6-1-2 コミュニティ活動を活性化する 18.3 29.0 39.6 6.4 3.1 3.6 

6-1-3 市民との協働の仕組みをつくる 18.8 22.6 43.5 7.3 3.0 4.8 

6-2-1 市民満足度を向上させる行政サービスを提供する 27.2 27.2 34.2 6.2 2.1 3.1 

6-2-2 効率的・効果的な行政運営に努める 38.4 31.9 22.4 1.8 0.8 4.8 

6-2-3 情報の共有化によるまちづくりを推進する 26.5 31.6 32.6 4.6 1.8 2.8 

6-2-4 広域連携を推進し、地域の一体的発展に努める 22.4 26.9 39.4 5.3 1.3 4.8 

※数値の網かけ：項目内で最も高い数値 
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重要 やや重要
どちらとも

いえない

あまり重要

ではない
重要ではない 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（凡例）

1-1-1 災害などに強いまちをつくる

1-1-2 犯罪や事故などが起こりにくいまちをつくる

1-2-1 空港と共生する生活環境を整える

1-2-2 空港周辺地域の振興を図る

1-3-1 住みやすく快適な生活環境を整える

1-3-2 水の安定供給と汚水処理の適正化を図る

1-3-3 ごみ処理の適正化と環境衛生の向上に努める

1-3-4 持続可能で地球環境にやさしいまちをつくる

2-1-1 結婚や出産の希望がかなうまちをつくる

2-1-2 子どもの健やかな成長を支援する

2-1-3 安定した子育てを支える基盤を整える

2-2-1 高齢者の生きがいづくりを支援する

2-2-2 高齢者が安心して生活できる体制を整える

2-2-3 障がいのある人の自立した生活を支援する

2-2-4 生活の安定を確保して自立・就労を支援する

2-2-5 社会保険制度を安定的に運用する

2-3-1 子どもから高齢者までみんなの健康づくりを支援する

2-3-2 地域医療体制の充実を図る

3-1-1 成田の未来をつくる教育を推進する

3-1-2 学校・家庭・地域が一体となった教育体制をつくる

3-1-3 幼児教育を推進する

3-1-4 青少年を健全に育成する

3-2-1 市民が学び成果を生かすまちづくりを推進する

3-2-2 成田の地域文化や伝統を学ぶ機会を創出する

3-2-3 スポーツに親しめる環境をつくる

3-3-1 国際理解を促進する

3-3-2 国際交流を推進する

4-1-1 空港や空港周辺のポテンシャルを生かしたまちづくりを推進する

4-1-2 空港を活用し新たな成田の魅力を発信する

4-2-1 地域特性を生かした土地利用と空港機能強化を見据えた市街地形成

4-2-2 道路ネットワークと交通環境を整える

4-2-3 大学を活用したまちづくりを推進する

5-1-1 成田特有の観光資源の更なる活用を図る

5-1-2 魅力ある国際性豊かな観光地づくりを推進する

5-2-1 豊かな農林水産資源を次世代に引き継ぐ

5-2-2 安定した農業経営を支援する

5-3-1 産業の振興と雇用の創出を図る

5-3-2 市民が快適に働くことのできる労働環境を整える

6-1-1 多様性を認め合い誰もが参画できる社会をつくる

6-1-2 コミュニティ活動を活性化する

6-1-3 市民との協働の仕組みをつくる

6-2-1 市民満足度を向上させる行政サービスを提供する

6-2-2 効率的・効果的な行政運営に努める

6-2-3 情報の共有化によるまちづくりを推進する

6-2-4 広域連携を推進し、地域の一体的発展に努める

 

◇【重要度】（施策コード順／構成比・順位） 

 
順位    

重要＋ 

やや重要 

重要ではない

＋あまり重要

ではない 

施策 

項目 
No. 

7 34 1-1-1 1 

4 41 1-1-2 2 

19 21 1-2-1 3 

31 18 1-2-2 4 

11 37 1-3-1 5 

1 44 1-3-2 6 

3 40 1-3-3 7 

25 20 1-3-4 8 

20 25 2-1-1 9 

12 39 2-1-2 10 

15 31 2-1-3 11 

24 32 2-2-1 12 

9 28 2-2-2 13 

16 45 2-2-3 14 

23 16 2-2-4 15 

8 36 2-2-5 16 

6 38 2-3-1 17 

2 43 2-3-2 18 

10 30 3-1-1 19 

27 29 3-1-2 20 

29 17 3-1-3 21 

22 26 3-1-4 22 

39 8 3-2-1 23 

33 15 3-2-2 24 

40 5 3-2-3 25 

18 23 3-3-1 26 

42 1 3-3-2 27 

13 19 4-1-1 28 

36 2 4-1-2 29 

37 10 4-2-1 30 

5 42 4-2-2 31 

30 11 4-2-3 32 

28 7 5-1-1 33 

34 13 5-1-2 34 

26 27 5-2-1 35 

21 33 5-2-2 36 

32 22 5-3-1 37 

14 35 5-3-2 38 

43 3 6-1-1 39 

44 6 6-1-2 40 

45 4 6-1-3 41 

38 9 6-2-1 42 

17 24 6-2-2 43 

35 14 6-2-3 44 

41 12 6-2-4 45 
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◇【重要度】（順位） 
 「重要＋やや重要」が多い順 「重要ではない＋あまり重要ではない」が多い順 

1 1-3-2 水の安定供給と汚水処理の適正化を図る 3-3-2 国際交流を推進する 

2 2-3-2 地域医療体制の充実を図る 4-1-2 空港を活用し新たな成田の魅力を発信する 

3 1-3-3 ごみ処理の適正化と環境衛生の向上に努める 6-1-1 多様性を認め合い誰もが参画できる社会をつくる 

4 1-1-2 犯罪や事故などが起こりにくいまちをつくる 6-1-3 市民との協働の仕組みをつくる 

5 4-2-2 道路ネットワークと交通環境を整える 3-2-3 スポーツに親しめる環境をつくる 

6 2-3-1 子どもから高齢者までみんなの健康づくりを支援する 6-1-2 コミュニティ活動を活性化する 

7 1-1-1 災害などに強いまちをつくる 5-1-1 成田特有の観光資源の更なる活用を図る 

8 2-2-5 社会保険制度を安定的に運用する 3-2-1 市民が学び成果を生かすまちづくりを推進する 

9 2-2-2 高齢者が安心して生活できる体制を整える 6-2-1 市民満足度を向上させる行政サービスを提供する 

10 3-1-1 成田の未来をつくる教育を推進する 4-2-1 地域特性を生かした土地利用と空港機能強化を見据えた市街地形成 

11 1-3-1 住みやすく快適な生活環境を整える 4-2-3 大学を活用したまちづくりを推進する 

12 2-1-2 子どもの健やかな成長を支援する 6-2-4 広域連携を推進し、地域の一体的発展に努める 

13 4-1-1 空港や空港周辺のポテンシャルを生かしたまちづくりを推進する 5-1-2 魅力ある国際性豊かな観光地づくりを推進する 

14 5-3-2 市民が快適に働くことのできる労働環境を整える 6-2-3 情報の共有化によるまちづくりを推進する 

15 2-1-3 安定した子育てを支える基盤を整える 3-2-2 成田の地域文化や伝統を学ぶ機会を創出する 

16 2-2-3 障がいのある人の自立した生活を支援する 2-2-4 生活の安定を確保して自立・就労を支援する 

17 6-2-2 効率的・効果的な行政運営に努める 3-1-3 幼児教育を推進する 

18 3-3-1 国際理解を促進する 1-2-2 空港周辺地域の振興を図る 

19 1-2-1 空港と共生する生活環境を整える 4-1-1 空港や空港周辺のポテンシャルを生かしたまちづくりを推進する 

20 2-1-1 結婚や出産の希望がかなうまちをつくる 1-3-4 持続可能で地球環境にやさしいまちをつくる 

21 5-2-2 安定した農業経営を支援する 1-2-1 空港と共生する生活環境を整える 

22 3-1-4 青少年を健全に育成する 5-3-1 産業の振興と雇用の創出を図る 

23 2-2-4 生活の安定を確保して自立・就労を支援する 3-3-1 国際理解を促進する 

24 2-2-1 高齢者の生きがいづくりを支援する 6-2-2 効率的・効果的な行政運営に努める 

25 1-3-4 持続可能で地球環境にやさしいまちをつくる 2-1-1 結婚や出産の希望がかなうまちをつくる 

26 5-2-1 豊かな農林水産資源を次世代に引き継ぐ 3-1-4 青少年を健全に育成する 

27 3-1-2 学校・家庭・地域が一体となった教育体制をつくる 5-2-1 豊かな農林水産資源を次世代に引き継ぐ 

28 5-1-1 成田特有の観光資源の更なる活用を図る 2-2-2 高齢者が安心して生活できる体制を整える 

29 3-1-3 幼児教育を推進する 3-1-2 学校・家庭・地域が一体となった教育体制をつくる 

30 4-2-3 大学を活用したまちづくりを推進する 3-1-1 成田の未来をつくる教育を推進する 

31 1-2-2 空港周辺地域の振興を図る 2-1-3 安定した子育てを支える基盤を整える 

32 5-3-1 産業の振興と雇用の創出を図る 2-2-1 高齢者の生きがいづくりを支援する 

33 3-2-2 成田の地域文化や伝統を学ぶ機会を創出する 5-2-2 安定した農業経営を支援する 

34 5-1-2 魅力ある国際性豊かな観光地づくりを推進する 1-1-1 災害などに強いまちをつくる 

35 6-2-3 情報の共有化によるまちづくりを推進する 5-3-2 市民が快適に働くことのできる労働環境を整える 

36 4-1-2 空港を活用し新たな成田の魅力を発信する 2-2-5 社会保険制度を安定的に運用する 

37 4-2-1 地域特性を生かした土地利用と空港機能強化を見据えた市街地形成 1-3-1 住みやすく快適な生活環境を整える 

38 6-2-1 市民満足度を向上させる行政サービスを提供する 2-3-1 子どもから高齢者までみんなの健康づくりを支援する 

39 3-2-1 市民が学び成果を生かすまちづくりを推進する 2-1-2 子どもの健やかな成長を支援する 

40 3-2-3 スポーツに親しめる環境をつくる 1-3-3 ごみ処理の適正化と環境衛生の向上に努める 

41 6-2-4 広域連携を推進し、地域の一体的発展に努める 1-1-2 犯罪や事故などが起こりにくいまちをつくる 

42 3-3-2 国際交流を推進する 4-2-2 道路ネットワークと交通環境を整える 

43 6-1-1 多様性を認め合い誰もが参画できる社会をつくる 2-3-2 地域医療体制の充実を図る 

44 6-1-2 コミュニティ活動を活性化する 1-3-2 水の安定供給と汚水処理の適正化を図る 

45 6-1-3 市民との協働の仕組みをつくる 2-2-3 障がいのある人の自立した生活を支援する 

※枠線のない箇所は同率順位 
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（３）加重平均値に基づく評価 
 

 ①全体 
 満足度・重要度がともに高い施策は、「1-1-2 犯罪や事故などが起こりにくいまち

をつくる」、「1-3-2 水の安定供給と汚水処理の適正化を図る」、「1-3-3 ごみ処理の

適正化と環境衛生の向上に努める」、「2-3-1 子どもから高齢者までみんなの健康づ

くりを支援する」、「2-3-2 地域医療体制の充実を図る」となっている。 

〔参照：P19〕 

 

○ 満足度と重要度について、加重平均値に基づき評価を試みた結果、満足度・重要度と

もに高い施策は、「1-1-2 犯罪や事故などが起こりにくいまちをつくる」、「1-3-2 水

の安定供給と汚水処理の適正化を図る」、「1-3-3 ごみ処理の適正化と環境衛生の向上

に努める」、「2-3-1 子どもから高齢者までみんなの健康づくりを支援する」、「2-3-2 

地域医療体制の充実を図る」等となっている。 

〔参照：P19〕 

○ 一方、満足度と重要度がともに低い施策は、「6-1-1 多様性を認め合い誰もが参画で

きる社会をつくる」、「6-1-2 コミュニティ活動を活性化する」、「6-1-3 市民との協働の

仕組みをつくる」、「3-3-2 国際交流を推進する」等となっている。 

〔参照：P19〕 

 

 

◇満足度・重要度の回答に対する加重平均の得点 

<満足度> <重要度> 

回答の選択し 加重平均の得点 回答の選択し 加重平均の得点 

満足 1.0 重要 1.0 

やや満足 0.5 やや重要 0.5 

どちらともいえない 0.0 どちらともいえない 0.0 

やや不満 -0.5 あまり重要ではない -0.5 

不満 -1.0 重要ではない -1.0 

 

 

◇加重平均値に基づく評価基準 

<満足度> <重要度> 

回答の選択し 加重平均の得点 回答の選択し 加重平均の得点 

満足 0.45 以上 重要 0.45 以上 

やや満足 0.15 以上 0.45 未満 やや重要 0.15 以上 0.45 未満 

どちらともいえない -0.15 以上 0.15 未満 どちらともいえない -0.15 以上 0.15 未満 

やや不満 -0.45 以上-0.15 未満 あまり重要ではない -0.45 以上-0.15 未満 

不満 -0.45 未満 重要ではない -0.45 未満 
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◇加重平均値による評価 
 【満足度】 【重要度】 
 加重平均値 評価 加重平均値 評価 

1-1-1 災害などに強いまちをつくる 0.17  やや満足 0.67  重要 

1-1-2 犯罪や事故などが起こりにくいまちをつくる 0.24  やや満足 0.71  重要 

1-2-1 空港と共生する生活環境を整える 0.22  やや満足 0.52  重要 

1-2-2 空港周辺地域の振興を図る 0.15  やや満足 0.43  やや重要 

1-3-1 住みやすく快適な生活環境を整える 0.17  やや満足 0.54  重要 

1-3-2 水の安定供給と汚水処理の適正化を図る 0.32  やや満足 0.74  重要 

1-3-3 ごみ処理の適正化と環境衛生の向上に努める 0.43  やや満足 0.67  重要 

1-3-4 持続可能で地球環境にやさしいまちをつくる 0.12  どちらともいえない 0.49  重要 

2-1-1 結婚や出産の希望がかなうまちをつくる 0.10  どちらともいえない 0.55  重要 

2-1-2 子どもの健やかな成長を支援する 0.24  やや満足 0.61  重要 

2-1-3 安定した子育てを支える基盤を整える 0.15  やや満足 0.58  重要 

2-2-1 高齢者の生きがいづくりを支援する 0.17  やや満足 0.49  重要 

2-2-2 高齢者が安心して生活できる体制を整える 0.10  どちらともいえない 0.66  重要 

2-2-3 障がいのある人の自立した生活を支援する 0.14  どちらともいえない 0.56  重要 

2-2-4 生活の安定を確保して自立・就労を支援する 0.11  どちらともいえない 0.48  重要 

2-2-5 社会保険制度を安定的に運用する 0.25  やや満足 0.63  重要 

2-3-1 子どもから高齢者までみんなの健康づくりを支援する 0.30  やや満足 0.67  重要 

2-3-2 地域医療体制の充実を図る 0.29  やや満足 0.71  重要 

3-1-1 成田の未来をつくる教育を推進する 0.21  やや満足 0.66  重要 

3-1-2 学校・家庭・地域が一体となった教育体制をつくる 0.16  やや満足 0.49  重要 

3-1-3 幼児教育を推進する 0.15  やや満足 0.46  重要 

3-1-4 青少年を健全に育成する 0.18  やや満足 0.49  重要 

3-2-1 市民が学び成果を生かすまちづくりを推進する 0.22  やや満足 0.34  やや重要 

3-2-2 成田の地域文化や伝統を学ぶ機会を創出する 0.23  やや満足 0.38  やや重要 

3-2-3 スポーツに親しめる環境をつくる 0.24  やや満足 0.30  やや重要 

3-3-1 国際理解を促進する 0.18  やや満足 0.53  重要 

3-3-2 国際交流を推進する 0.15  どちらともいえない 0.27  やや重要 

4-1-1 空港や空港周辺のポテンシャルを生かしたまちづくりを推進する 0.15  どちらともいえない 0.54  重要 

4-1-2 空港を活用し新たな成田の魅力を発信する 0.16  やや満足 0.35  やや重要 

4-2-1 地域特性を生かした土地利用と空港の更なる機能
強化を見据えた快適な市街地形成を図る 

0.12  どちらともいえない 0.38  やや重要 

4-2-2 道路ネットワークと交通環境を整える 0.03  どちらともいえない 0.68  重要 

4-2-3 大学を活用したまちづくりを推進する 0.19  やや満足 0.44  やや重要 

5-1-1 成田特有の観光資源の更なる活用を図る 0.24  やや満足 0.40  やや重要 

5-1-2 魅力ある国際性豊かな観光地づくりを推進する 0.12  どちらともいえない 0.40  やや重要 

5-2-1 豊かな農林水産資源を次世代に引き継ぐ 0.08  どちらともいえない 0.48  重要 

5-2-2 安定した農業経営を支援する 0.04  どちらともいえない 0.52  重要 

5-3-1 産業の振興と雇用の創出を図る 0.10  どちらともいえない 0.45  重要 

5-3-2 市民が快適に働くことのできる労働環境を整える 0.05  どちらともいえない 0.57  重要 

6-1-1 多様性を認め合い誰もが参画できる社会をつくる 0.07  どちらともいえない 0.31  やや重要 

6-1-2 コミュニティ活動を活性化する 0.09  どちらともいえない 0.26  やや重要 

6-1-3 市民との協働の仕組みをつくる 0.06  どちらともいえない 0.23  やや重要 

6-2-1 市民満足度を向上させる行政サービスを提供する 0.07  どちらともいえない 0.36  やや重要 

6-2-2 効率的・効果的な行政運営に努める 0.29  やや満足 0.53  重要 

6-2-3 情報の共有化によるまちづくりを推進する 0.13  どちらともいえない 0.38  やや重要 

6-2-4 広域連携を推進し、地域の一体的発展に努める 0.12  どちらともいえない 0.32  やや重要 

（平均） 0.17 やや満足 0.49 重要 

※小数点の表示桁未満値も反映した評価としている。 

 

        （評価基準） 
 加重平均値 【満足度】 【重要度】 

(1)  0.45 以上 満足 重要 

(2)  0.15 以上 0.45 未満 やや満足 やや重要 

(3)  -0.15 以上 0.15 未満 どちらともいえない どちらともいえない 

(4)  -0.45 以上-0.15 未満 やや不満 あまり重要ではない 

(5)  -0.45 未満 不満 重要ではない 
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      ◇加重平均値の散布状況（上下限値内） 

 

※全施策項目の平均値 

＜満足度＞ ： ０．１７ 

＜重要度＞ ： ０．４９ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇加重平均値の散布状況（散布範囲内を拡大） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足度：低い 

重要度：高い 

満足度：高い 

重要度：高い 

満足度：低い 

重要度：低い 

満足度：高い 

重要度：低い 
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◇加重平均値の上位・下位１０施策 

順位 ＜満足度＞ ＜重要度＞ 

 加重 

平均値 
施策項目 

加重 

平均値 
施策項目 

１位 0.43  
1-3-3 ごみ処理の適正化と環境衛

生の向上に努める 
0.74  

1-3-2 水の安定供給と汚水処理の

適正化を図る 

２位 0.32  
1-3-2 水の安定供給と汚水処理の

適正化を図る 
0.71  

1-1-2 犯罪や事故などが起こりに

くいまちをつくる 

３位 0.30  
2-3-1 子どもから高齢者までみん

なの健康づくりを支援する 
0.71  2-3-2 地域医療体制の充実を図る 

４位 0.29  2-3-2 地域医療体制の充実を図る 0.68  
4-2-2 道路ネットワークと交通環

境を整える 

５位 0.29  
6-2-2 効率的・効果的な行政運営

に努める 
0.67  

1-3-3 ごみ処理の適正化と環境衛

生の向上に努める 

６位 0.25  
2-2-5 社会保険制度を安定的に運

用する 
0.67  

1-1-1 災害などに強いまちをつく

る 

７位 0.24  
5-1-1 成田特有の観光資源の更な

る活用を図る 
0.67  

2-3-1 子どもから高齢者までみん

なの健康づくりを支援する 

８位 0.24  
3-2-3 スポーツに親しめる環境を

つくる 
0.66  

2-2-2 高齢者が安心して生活でき

る体制を整える 

９位 0.24  
1-1-2 犯罪や事故などが起こりに

くいまちをつくる 
0.66  

3-1-1 成田の未来をつくる教育を

推進する 

10位 0.24  
2-1-2 子どもの健やかな成長を支

援する 
0.63  

2-2-5 社会保険制度を安定的に運

用する 

□       

36位 0.10  
2-1-1 結婚や出産の希望がかなう

まちをつくる 
0.38  

4-2-1 地域特性を生かした土地利

用と空港の更なる機能強化を見

据えた快適な市街地形成を図る 

37位 0.10  
2-2-2 高齢者が安心して生活でき

る体制を整える 
0.36  

6-2-1 市民満足度を向上させる行

政サービスを提供する 

38位 0.09  
6-1-2 コミュニティ活動を活性化

する 
0.35  

4-1-2 空港を活用し新たな成田の

魅力を発信する 

39位 0.08  
5-2-1 豊かな農林水産資源を次世

代に引き継ぐ 
0.34  

3-2-1 市民が学び成果を生かすま

ちづくりを推進する 

40位 0.07  
6-1-1 多様性を認め合い誰もが参

画できる社会をつくる 
0.32  

6-2-4 広域連携を推進し、地域の

一体的発展に努める 

41位 0.07  
6-2-1 市民満足度を向上させる行

政サービスを提供する 
0.31  

6-1-1 多様性を認め合い誰もが参

画できる社会をつくる 

42位 0.06  
6-1-3 市民との協働の仕組みをつ

くる 
0.30  

3-2-3 スポーツに親しめる環境を

つくる 

43位 0.05  
5-3-2 市民が快適に働くことので

きる労働環境を整える 
0.27  3-3-2 国際交流を推進する 

44位 0.04  
5-2-2 安定した農業経営を支援す

る 
0.26  

6-1-2 コミュニティ活動を活性化

する 

45位 0.03  
4-2-2 道路ネットワークと交通環

境を整える 
0.23  

6-1-3 市民との協働の仕組みをつ

くる 
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 ②性別 
 全体で満足度・重要度がともに高い施策である「1-1-2 犯罪や事故などが起こり

にくいまちをつくる」、「1-3-2 水の安定供給と汚水処理の適正化を図る」、「1-3-3 

ごみ処理の適正化と環境衛生の向上に努める」、「2-3-1 子どもから高齢者までみん

なの健康づくりを支援する」、「2-3-2 地域医療体制の充実を図る」については、大

きな差は見られない状況となっている。 

〔参照：P22､23〕 

 

○ 全体で満足度・重要度がともに高い施策である「1-1-2 犯罪や事故などが起こりに

くいまちをつくる」、「1-3-2 水の安定供給と汚水処理の適正化を図る」、「1-3-3 ごみ

処理の適正化と環境衛生の向上に努める」、「2-3-1 子どもから高齢者までみんなの健

康づくりを支援する」、「2-3-2 地域医療体制の充実を図る」については、満足度（満

足～不満）・重要度（重要～重要ではない）の各５区分として見た場合、違いは見られ

ない状況となっている。 

〔参照：P22､23〕 

○ また、満足度と重要度がともに低い施策をみると、「3-3-2 国際交流を推進する」、

「4-1-2 空港を活用し新たな成田の魅力を発信する」については女性が「やや満足」、

男性が「どちらともいえない」となっている。「6-1-1 多様性を認め合い誰もが参画で

きる社会をつくる」、「6-1-2 コミュニティ活動を活性化する」、「6-1-3 市民との協働の

仕組みをつくる」については、５区分による評価としては、違いは見られない。 

〔参照：P22､23〕 

 

 ③年齢階層別 
 全体で満足度・重要度がともに高い施策である「1-1-2 犯罪や事故などが起こり

にくいまちをつくる」、「1-3-2 水の安定供給と汚水処理の適正化を図る」、「1-3-3 

ごみ処理の適正化と環境衛生の向上に努める」、「2-3-1 子どもから高齢者までみん

なの健康づくりを支援する」、「2-3-2 地域医療体制の充実を図る」については、大

きな差は見られない状況となっている。 

〔参照：P22､23〕 

 

○ 全体で満足度・重要度がともに高い施策については、「1-1-2 犯罪や事故などが起こ

りにくいまちをつくる」、「1-3-2 水の安定供給と汚水処理の適正化を図る」、「2-3-1 

子どもから高齢者までみんなの健康づくりを支援する」、「2-3-2 地域医療体制の充実

を図る」のいずれも、満足度・重要度の５区分として見た場合、大きな違いは見られな

い状況となっている。 

〔参照：P22､23〕 

○ 一方、満足度と重要度がともに低い施策については、「3-3-2 国際交流を推進する」、

「4-1-2 空港を活用し新たな成田の魅力を発信する」、「6-1-3 市民との協働の仕組みを

つくる」では大きな違いは見られない。また、「6-1-1 多様性を認め合い誰もが参画で

きる社会をつくる」、「6-1-2 コミュニティ活動を活性化する」では、20代の満足度がや

や高くなっている。 

〔参照：P22､23〕 

※18-19 歳の階層については、回答母数が少ないため評価対象外とした（調査票Ａ：４、調査票Ｂ：３、計７票）。 
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◇【満足度】性別・年齢別の評価 

施策名 男性 女性 18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60歳以上

1-1-1　災害などに強いまちをつくる やや満足 やや満足 満足 やや満足 やや満足 どちらともいえない どちらともいえない やや満足

1-1-2　犯罪や事故などが起こりにくいまちをつくる やや満足 やや満足 満足 やや満足 どちらともいえない やや満足 やや満足 やや満足

1-2-1　空港と共生する生活環境を整える やや満足 やや満足 やや満足 やや満足 やや満足 やや満足 やや満足 やや満足

1-2-2　空港周辺地域の振興を図る どちらともいえない やや満足 満足 やや満足 やや満足 どちらともいえない やや満足 どちらともいえない

1-3-1　住みやすく快適な生活環境を整える やや満足 やや満足 満足 やや満足 やや満足 やや満足 どちらともいえない やや満足

1-3-2　水の安定供給と汚水処理の適正化を図る やや満足 やや満足 満足 やや満足 やや満足 やや満足 やや満足 やや満足

1-3-3　ごみ処理の適正化と環境衛生の向上に努める やや満足 やや満足 満足 やや満足 やや満足 やや満足 やや満足 満足

1-3-4　持続可能で地球環境にやさしいまちをつくる どちらともいえない やや満足 やや満足 やや満足 どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない やや満足

2-1-1　結婚や出産の希望がかなうまちをつくる どちらともいえない どちらともいえない 満足 どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない やや満足 やや満足

2-1-2　子どもの健やかな成長を支援する やや満足 やや満足 満足 やや満足 やや満足 どちらともいえない やや満足 やや満足

2-1-3　安定した子育てを支える基盤を整える やや満足 どちらともいえない やや満足 どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない やや満足 やや満足

2-2-1　高齢者の生きがいづくりを支援する どちらともいえない やや満足 やや満足 どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない やや満足

2-2-2　高齢者が安心して生活できる体制を整える どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない やや満足 どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない

2-2-3　障がいのある人の自立した生活を支援する どちらともいえない どちらともいえない やや満足 どちらともいえない やや満足 どちらともいえない どちらともいえない やや満足

2-2-4　生活の安定を確保して自立・就労を支援する どちらともいえない どちらともいえない やや満足 やや満足 どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない

2-2-5　社会保険制度を安定的に運用する やや満足 やや満足 やや満足 やや満足 やや満足 どちらともいえない どちらともいえない やや満足

2-3-1　子どもから高齢者までみんなの健康づくりを支援する やや満足 やや満足 やや満足 やや満足 やや満足 やや満足 やや満足 やや満足

2-3-2　地域医療体制の充実を図る やや満足 やや満足 やや満足 どちらともいえない やや満足 どちらともいえない やや満足 やや満足

3-1-1　成田の未来をつくる教育を推進する やや満足 やや満足 満足 やや満足 どちらともいえない どちらともいえない やや満足 やや満足

3-1-2　学校・家庭・地域が一体となった教育体制をつくる どちらともいえない やや満足 満足 どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない やや満足

3-1-3　幼児教育を推進する どちらともいえない やや満足 どちらともいえない やや満足 どちらともいえない どちらともいえない やや満足 やや満足

3-1-4　青少年を健全に育成する やや満足 やや満足 満足 やや満足 やや満足 どちらともいえない どちらともいえない やや満足

3-2-1　市民が学び成果を生かすまちづくりを推進する やや満足 やや満足 やや満足 やや満足 やや満足 やや満足 やや満足 やや満足

3-2-2　成田の地域文化や伝統を学ぶ機会を創出する やや満足 やや満足 満足 やや満足 やや満足 やや満足 やや満足 やや満足

3-2-3　スポーツに親しめる環境をつくる やや満足 やや満足 満足 満足 やや満足 やや満足 やや満足 やや満足

3-3-1　国際理解を促進する やや満足 やや満足 満足 どちらともいえない どちらともいえない やや満足 どちらともいえない やや満足

3-3-2　国際交流を推進する どちらともいえない やや満足 やや満足 やや満足 どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない やや満足

4-1-1　空港や空港周辺のポテンシャルを生かしたまちづくりを推進する どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない やや満足 どちらともいえない どちらともいえない やや満足

4-1-2　空港を活用し新たな成田の魅力を発信する どちらともいえない やや満足 満足 やや満足 どちらともいえない どちらともいえない やや満足 やや満足

4-2-1　地域特性を生かした土地利用と空港の更なる機能強化を見据えた快適な市街地形成を図る どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない やや満足 どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない

4-2-2　道路ネットワークと交通環境を整える どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない やや不満 どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない

4-2-3　大学を活用したまちづくりを推進する やや満足 やや満足 やや満足 やや満足 やや満足 どちらともいえない どちらともいえない やや満足

5-1-1　成田特有の観光資源の更なる活用を図る やや満足 やや満足 満足 やや満足 やや満足 どちらともいえない やや満足 やや満足

5-1-2　魅力ある国際性豊かな観光地づくりを推進する どちらともいえない どちらともいえない やや満足 やや満足 やや満足 どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない

5-2-1　豊かな農林水産資源を次世代に引き継ぐ どちらともいえない どちらともいえない やや満足 やや満足 どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない

5-2-2　安定した農業経営を支援する どちらともいえない どちらともいえない やや満足 どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない

5-3-1　産業の振興と雇用の創出を図る どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない やや満足 どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない

5-3-2　市民が快適に働くことのできる労働環境を整える どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない

6-1-1　多様性を認め合い誰もが参画できる社会をつくる どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない やや満足 どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない

6-1-2　コミュニティ活動を活性化する どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない

6-1-3　市民との協働の仕組みをつくる どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない やや満足 どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない

6-2-1　市民満足度を向上させる行政サービスを提供する どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない

6-2-2　効率的・効果的な行政運営に努める やや満足 やや満足 やや不満 満足 やや満足 やや満足 やや満足 やや満足

6-2-3　情報の共有化によるまちづくりを推進する どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない やや満足

6-2-4　広域連携を推進し、地域の一体的発展に努める どちらともいえない どちらともいえない どちらともいえない やや満足 どちらともいえない どちらともいえない やや満足 どちらともいえない

性別 年齢

 

 

        （満足度・重要度の評価基準） 
 加重平均値 【満足度】 【重要度】 

(1)  0.45 以上 満足 重要 

(2)  0.15 以上 0.45 未満 やや満足 やや重要 

(3)  -0.15 以上 0.15 未満 どちらともいえない どちらともいえない 

(4)  -0.45 以上-0.15 未満 やや不満 あまり重要ではない 

(5)  -0.45 未満 不満 重要ではない 
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◇【重要度】性別・年齢別の評価 

施策名 男性 女性 18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60歳以上

1-1-1　災害などに強いまちをつくる 重要 重要 重要 重要 重要 重要 重要 重要

1-1-2　犯罪や事故などが起こりにくいまちをつくる 重要 重要 重要 重要 重要 重要 重要 重要

1-2-1　空港と共生する生活環境を整える 重要 重要 重要 重要 重要 重要 やや重要 重要

1-2-2　空港周辺地域の振興を図る 重要 やや重要 重要 重要 やや重要 やや重要 やや重要 やや重要

1-3-1　住みやすく快適な生活環境を整える 重要 重要 重要 重要 重要 重要 重要 重要

1-3-2　水の安定供給と汚水処理の適正化を図る 重要 重要 重要 重要 重要 重要 重要 重要

1-3-3　ごみ処理の適正化と環境衛生の向上に努める 重要 重要 重要 重要 重要 重要 重要 重要

1-3-4　持続可能で地球環境にやさしいまちをつくる やや重要 重要 重要 やや重要 やや重要 やや重要 重要 重要

2-1-1　結婚や出産の希望がかなうまちをつくる 重要 重要 やや重要 重要 重要 重要 重要 重要

2-1-2　子どもの健やかな成長を支援する 重要 重要 重要 重要 重要 重要 重要 重要

2-1-3　安定した子育てを支える基盤を整える 重要 重要 やや重要 重要 重要 重要 重要 重要

2-2-1　高齢者の生きがいづくりを支援する 重要 重要 重要 やや重要 重要 やや重要 重要 重要

2-2-2　高齢者が安心して生活できる体制を整える 重要 重要 重要 やや重要 やや重要 重要 重要 重要

2-2-3　障がいのある人の自立した生活を支援する 重要 重要 重要 重要 重要 重要 重要 重要

2-2-4　生活の安定を確保して自立・就労を支援する やや重要 重要 重要 重要 やや重要 重要 重要 重要

2-2-5　社会保険制度を安定的に運用する 重要 重要 重要 重要 重要 重要 重要 重要

2-3-1　子どもから高齢者までみんなの健康づくりを支援する 重要 重要 重要 重要 重要 重要 重要 重要

2-3-2　地域医療体制の充実を図る 重要 重要 重要 重要 重要 重要 重要 重要

3-1-1　成田の未来をつくる教育を推進する 重要 重要 重要 重要 重要 重要 重要 重要

3-1-2　学校・家庭・地域が一体となった教育体制をつくる 重要 重要 重要 重要 重要 重要 やや重要 重要

3-1-3　幼児教育を推進する 重要 重要 やや重要 重要 重要 やや重要 重要 重要

3-1-4　青少年を健全に育成する 重要 重要 重要 やや重要 重要 やや重要 重要 重要

3-2-1　市民が学び成果を生かすまちづくりを推進する やや重要 やや重要 重要 やや重要 やや重要 やや重要 やや重要 やや重要

3-2-2　成田の地域文化や伝統を学ぶ機会を創出する やや重要 やや重要 重要 やや重要 やや重要 やや重要 やや重要 やや重要

3-2-3　スポーツに親しめる環境をつくる やや重要 やや重要 どちらともいえない やや重要 やや重要 やや重要 やや重要 やや重要

3-3-1　国際理解を促進する 重要 重要 重要 重要 重要 重要 やや重要 重要

3-3-2　国際交流を推進する やや重要 やや重要 あまり重要ではない やや重要 どちらともいえない やや重要 やや重要 やや重要

4-1-1　空港や空港周辺のポテンシャルを生かしたまちづくりを推進する 重要 重要 重要 重要 重要 重要 重要 重要

4-1-2　空港を活用し新たな成田の魅力を発信する やや重要 やや重要 やや重要 やや重要 やや重要 やや重要 やや重要 やや重要

4-2-1　地域特性を生かした土地利用と空港の更なる機能強化を見据えた快適な市街地形成を図る やや重要 やや重要 重要 やや重要 重要 やや重要 やや重要 やや重要

4-2-2　道路ネットワークと交通環境を整える 重要 重要 重要 重要 重要 重要 重要 重要

4-2-3　大学を活用したまちづくりを推進する やや重要 やや重要 重要 やや重要 重要 やや重要 やや重要 重要

5-1-1　成田特有の観光資源の更なる活用を図る やや重要 やや重要 重要 重要 やや重要 やや重要 やや重要 やや重要

5-1-2　魅力ある国際性豊かな観光地づくりを推進する やや重要 やや重要 重要 重要 重要 やや重要 やや重要 やや重要

5-2-1　豊かな農林水産資源を次世代に引き継ぐ 重要 重要 やや重要 重要 やや重要 やや重要 重要 重要

5-2-2　安定した農業経営を支援する 重要 重要 重要 重要 重要 重要 重要 重要

5-3-1　産業の振興と雇用の創出を図る 重要 やや重要 どちらともいえない やや重要 やや重要 やや重要 重要 やや重要

5-3-2　市民が快適に働くことのできる労働環境を整える 重要 重要 重要 重要 重要 重要 重要 重要

6-1-1　多様性を認め合い誰もが参画できる社会をつくる やや重要 やや重要 やや重要 やや重要 やや重要 やや重要 やや重要 やや重要

6-1-2　コミュニティ活動を活性化する やや重要 やや重要 やや重要 どちらともいえない やや重要 やや重要 やや重要 やや重要

6-1-3　市民との協働の仕組みをつくる やや重要 やや重要 やや重要 やや重要 やや重要 どちらともいえない やや重要 やや重要

6-2-1　市民満足度を向上させる行政サービスを提供する やや重要 やや重要 重要 やや重要 重要 やや重要 やや重要 やや重要

6-2-2　効率的・効果的な行政運営に努める 重要 重要 重要 重要 重要 重要 重要 重要

6-2-3　情報の共有化によるまちづくりを推進する やや重要 やや重要 重要 やや重要 やや重要 やや重要 やや重要 やや重要

6-2-4　広域連携を推進し、地域の一体的発展に努める やや重要 やや重要 やや重要 やや重要 やや重要 やや重要 やや重要 やや重要

性別 年齢

 

 

        （満足度・重要度の評価基準） 
 加重平均値 【満足度】 【重要度】 

(1)  0.45 以上 満足 重要 

(2)  0.15 以上 0.45 未満 やや満足 やや重要 

(3)  -0.15 以上 0.15 未満 どちらともいえない どちらともいえない 

(4)  -0.45 以上-0.15 未満 やや不満 あまり重要ではない 

(5)  -0.45 未満 不満 重要ではない 
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３ 地方創生に関する意識調査 
（１）成田市の住み心地について 
 成田市の住み心地については、「おおむね満足している」が68.1％と最も高く、以下、

「どちらともいえない」13.7％、「大変満足している」8.3％、「やや不満である」6.4％、

「非常に不満である」1.0％、「よくわからない」0.9％の順となっている。 

 「おおむね満足している」と「大変満足している」を合わせると、全体の76.4％が満足

の意向を持っている。 

 

◇成田市の住み心地 

（回答数(n)= 787） 

大変満足

している

8.3 

おおむね満足

している

68.1

どちらとも

いえない

13.7

やや不満

である

6.4

非常に不満

である

1.0

よく

わからない

0.9

無回答

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

（２）定住希望について 
 成田市への定住意向については、「ずっと住み続けたい」が45.7％と最も高く、以下、

「当分は住んでいたい」40.0％、「やがては移りたい」6.7％、「すぐにでも移りたい」

0.4％、「よくわからない」5.6％の順となっている。 

  「ずっと住み続けたい」と「当分は住んでいたい」を合わせると、全体の85.7％が定住

の意向を持っている。 

 

◇定住希望 

（回答数(n)= 787） 

ずっと住み

続けたい

45.7 

当分は住ん

でいたい

40.0

やがては

移りたい

6.7

すぐにでも

移りたい

0.4

よく

わからない

5.6

無回答

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（３）誇りや愛着について 
 成田市に誇りや愛着を持っているかについては、「漠然と持っている」が48.5％と最も

高く、以下、「どちらともいえない」22.0％、「はっきりと持っている」18.9％、「ほとん

ど持っていない」3.8％、「よくわからない」2.9％、「全く持っていない」2.3％の順とな

っている。 

  「漠然と持っている」と「はっきりと持っている」を合わせると、全体の67.4％が成田

市に何らかの誇りや愛着を持っている。 

 

◇誇りや愛着 

（回答数(n)= 787） 

はっきりと

持っている

18.9 

漠然と

持っている

48.5

どちらとも

いえない

22.0

ほとんど

持っていない

3.8

全く

持っていない

2.3

よく

わからない

2.9

無回答

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 
（４）雇用の場の確保について 
 成田市で雇用の場が確保されているかについては、「ある程度確保されている」が

47.3％と最も高く、以下、「どちらともいえない」20.8％、「よくわからない」14.6％、

「あまり確保されていない」7.4％、「十分確保されている」6.4％、「全く確保されていな

い」1.5％の順となっている。 

  「ある程度確保されている」と「十分確保されている」を合わせると、全体の53.7％が

一定の雇用の場が確保されていると認識している。一方、「あまり確保されていない」と

「全く確保されていない」は合わせて8.9％で、「どちらともいえない」と「よくわからな

い」はそれぞれ2割程度という構成となっている。 

 

◇雇用の場の確保 

（回答数(n)= 787） 

十分確保

されている

6.4 

ある程度確保

されている

47.3

どちらとも

いえない

20.8

あまり確保

されていない

7.4

全く確保

されていない

1.5

よく

わからない

14.6

無回答

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（５）予定している子どもの数について（限定設問：20～40 代の方） 
  予定している子どもの数については、「２人」が38.9％と最も高く、以下、「子どもは

持たない」28.2％、「１人」19.4％、「３人」7.9％、「５人以上」0.8％、「４人」0.4％の

順となっている。 

 

◇予定している子どもの数 

（回答数(n)= 252） 

子どもは

持たない

28.2 

１人

19.4

２人

38.9

３人

7.9

４人

0.4

５人以上

0.8

無回答

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

 

（６）理想の子どもの数について（限定設問：20～40 代の方） 
 理想の子どもの数については、「２人」が49.6％と最も高く、以下、「３人」19.8％、

「子どもは持たない」12.7％、「１人」9.5％、「４人」2.8％、「５人以上」1.2％の順とな

っている。 

 子どもの数の予定と理想については、いずれも「２人」が多くなっているものの、これ

に次いで多いのが『予定』では「子どもは持たない」なのに対し、『理想』では「３人」

となっている。 

 

◇理想の子どもの数 

（回答数(n)= 252） 

子どもは

持たない

12.7 

１人

9.5

２人

49.6

３人

19.8

４人

2.8

５人以上

1.2

無回答

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 



 - 27 - 

 

４ ＳＤＧｓ（持続可能な開発目標）に関する調査 
 

（１）ＳＤＧｓの認知度 
 ＳＤＧｓの認知度については、「知っている」が68.0％、「知らない」が28.6％となって

おり、約７割の認知度となっている。 

（参考：昨年度調査では、認知度59.6％） 

 

◇ＳＤＧｓの認知度 

（回答数(n)= 787） 

知っている

68.0 

知らない

28.6

無回答

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

 

（２）取り組んでいること 
 ＳＤＧｓで意識的に取り組んでいることについては、「ない」が50.3％であり、「ある」

の47.9％をやや上回っている。 

（参考：昨年度調査では、「ない」32.7％、「ある」30.1％） 

 

◇ＳＤＧｓで取り組んでいること 

（回答数(n)= 787） 

知っている

68.0 

知らない

28.6

無回答

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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 ＳＤＧｓで意識的に取り組んでいることが「ある」と回答した人のうち、具体的な内容

は下表の通りとなっている。ゴミやリサイクル、食品ロスやエコバックなどに関する回答

が多くなっている。 

 

◇ＳＤＧｓで取り組んでいる内容 

取組内容 件数 

ゴミ(分別、削減等) 86 

リサイクル 64 

食品ロスを防ぐ 54 

エコバック 42 

節電・節水 38 

環境(自然保護、環境問題を考える等) 34 

買い物(無駄なものを買わない、配慮した商品を選ぶ等) 16 

省エネ 13 

マイボトル、マイ箸、弁当持参 10 

寄付 8 

自動車を使わない(自転車・徒歩) 4 

ジェンダー平等 3 

多様性(ダイバーシティ) 3 

ボランティア 2 

教育 2 

ペーパーレス 1 

その他 19 

合 計 399 

       ※204 人からの回答内容を上記分野に振り分け、延べ 369 件となった 
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５ 個別施策について 
 

 

（１）文化芸術活動について 
 ①直近１年間のホール・劇場、映画館・博物館などでの文化芸術鑑賞経験 

 直近１年間にホール・劇場、映画館・博物館などで文化芸術を鑑賞した経験については、

「鑑賞していない」が48.1％と最も高く、以下、「市内で鑑賞した」23.1％、「市外で鑑賞

した」12.9％、「市内及び市外で鑑賞した」11.3％の順となっている。 

 観賞経験ありの回答を合計すると47.3％となっている。 

 

◇文化芸術を鑑賞したか 

（回答数(n)= 389） 

市内で

鑑賞した

23.1 

市外で

鑑賞した

12.9

市内及び市外

で鑑賞した

11.3

鑑賞して

いない

48.1

無回答

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 
 ②鑑賞した文化芸術について 

 直近１年間に文化芸術を鑑賞した人に、その内容（分野）を聞いたところ、「映画」が

43.5％と最も高く、以下、「音楽」37.5％、「美術」23.4％、「歴史」17.9％なども比較的

多くなっている。 

 

◇鑑賞した文化芸術 

（回答数(n)= 353［複数回答］） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.1%

37.5%

23.4%

7.1%

10.9%

3.3%

43.5%

7.6%

9.2%

10.3%

7.6%

8.2%

0.0%

17.9%

1.1%

3.3%

0 10 20 30 40 50

文学

音楽

美術

写真

演劇

舞踊

映画

メディア芸術

伝統芸能

芸能

郷土芸能

生活文化

国民娯楽

歴史

その他

無回答

（％）
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 ③鑑賞したきっかけ 

 直近１年間に文化芸術を鑑賞した人に、そのきっかけ（情報源等）を聞いたところ、

「友人・知人・親族」が33.7％と最も高く、以下、「テレビ・ラジオ」「広報なりた」

21.7％、「街中のチラシ・ポスター」19.6％などの順となっている。 

 

◇鑑賞したきっかけ［複数回答］ 

（回答数(n)= 318［複数回答］） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ④鑑賞していない理由 

 直近１年間に文化芸術を鑑賞しなかった人に、その理由を聞いたところ、「時間に余裕

がない」が 34.2％と最も高く、以下、「情報がない」28.9％、「魅力的なものがない」

23.0％、「ひとりでは行きにくい」19.3％などの順となっている。 

 

◇鑑賞していない理由［複数回答］ 

（回答数(n)= 282［複数回答］） 

 

 

（％） 

12.0%

21.7%

21.7%

7.1%

19.6%

14.1%

10.9%

10.3%

6.0%

33.7%

9.2%

6.5%

0 5 10 15 20 25 30 35 40

雑誌・タウン情報誌

広報なりた

テレビ・ラジオ

新聞

街中のチラシ・ポスター

X・FacebookなどのSNS

ホームページ

ブログ・ネットニュース

公共施設等

友人・知人・親族

その他

無回答

（％）

34.2%

23.0%

28.9%

6.4%

19.3%

11.2%

12.8%

9.1%

5.9%

0 5 10 15 20 25 30 35 40

時間に余裕がない

魅力的なものがない

情報がない

会場が遠かった

ひとりでは行きにくい

費用がかかる

文化芸術に興味がない

その他

無回答

（％）
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（２）市民活動について 
 ①「協働」という言葉の認知度 

 「協働」という言葉の認知度については、「聞いたことがなかった」が 38.7％と最も高

く、以下、「聞いたことはあるが、意味は知らなかった」19.6％、「意味については知って

いた」18.8％、「意味や具体例も含めて知っている」11.8％の順となっている。 

 

◇「協働」という言葉の認知度 

（回答数(n)= 398） 

意味や具体例も

含めて知っている

11.8 

意味については

知っていた

18.8

聞いたことはある

が、意味は知らな

かった

19.6

聞いたことが

なかった

38.7

無回答

11.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

 

 ②現在参加している地域活動 

 現在参加している地域活動については、「自治会運営・行事」が 26.1％と最も高く、以

下、「環境美化や保全」15.8％、「学校行事」10.8％などの順となっている。ただし、「参

加していない」も 43.7％と多くなっている。 

 

◇現在参加している地域活動 

（回答数(n)= 398［複数回答］） 

 

26.1%

5.3%

4.3%

6.5%

10.8%

7.3%

15.8%

2.0%

2.5%

4.8%

5.0%

3.5%

43.7%

9.3%

0 10 20 30 40 50

自治会運営・行事

防犯や防災

文化芸術

スポーツ

学校行事

健康づくり

環境美化や保全

生涯学習

公園や施設の維持管理

高齢者や障がい者の支援

子育て支援

その他

参加していない

無回答

（％）
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（３）選挙について 
 ①普段投票に行くか 

 普段投票に行くかどうかについては、「必ず行く」が 52.0％と最も高く、以下、「だい

たい行く」25.8％、「たまにしか行かない」11.6％、「行かない」7.0％の順となっている。 

 

◇普段投票に行くか 

（回答数(n)= 787） 

必ず行く

52.0 

だいたい

行く

25.8

たまにしか

行かない

11.6

行かない

7.0

答えない

1.3

無回答

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

 

 ②「たまにしか行かない」「行かない」を選んだ理由 

 「候補者の政策がわからないから」が 42.5％と最も高く、以下、「政治に興味がないか

ら」32.2％、「投票する時間がないから」22.6％、「投票は個人の自由だから（義務ではな

いから）」19.9％などの順となっている。 

 

◇「たまにしか行かない」「行かない」を選んだ理由 

 

（回答数(n)= 146［複数回答］） 

19.9%

32.2%

42.5%

22.6%

4.8%

8.9%

0.0%

2.1%

1.4%

3.4%

11.0%

0.7%

0 10 20 30 40 50

投票は個人の自由だから（義務ではないから）

政治に興味がないから

候補者の政策がわからないから

投票する時間がないから

投票所が遠いから

自力で投票所へ行けないから

投票所の場所がわからないから

投票の仕方がわからないから

選挙があることを知らなかったから

成田に住み続ける予定がないから

その他

無回答

（％）
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 ③期日前投票所を増設するとしたらどこがよいか 

 「増やさなくていい」が 28.3％と最も高く、以下、「駅近くの施設」24.5％、「大型シ

ョッピングセンター」23.1％、「地区集会所、地区公民館、共同利用施設等」19.4％、「コ

ミュニティセンター（三里塚、公津の杜）」17.0％、「公民館（教育委員会が所轄する公民

館）」13.1％の順となっている。 

 

◇期日前投票所を増設するとしたらどこがよいか 

 

（回答数(n)= 787［複数回答］） 

23.1%

24.5%

17.0%

13.1%

19.4%

28.3%

7.0%

0 10 20 30 40 50

大型ショッピングセンター

駅近くの施設

コミュニティセンター（三里塚、公津の杜）

公民館（教育委員会が所管する公民館）

地区集会所、地区公民館、共同利用施設等

増やさなくていい

無回答

（％）

 

 

 ④投票時間の短縮について 

 「午後 6 時に投票所を閉鎖しても構わない」が 36.2％と最も高く、以下、「午後 7 時に

投票所を閉鎖しても構わない」29.2％、「午後 8 時まで開設しておくべきである」27.8％

の順となっている。 

 

◇投票時間の短縮について 

 

（回答数(n)= 787） 

午後6時に投票所を

閉鎖しても構わない

36.2 

午後7時に投票所を

閉鎖しても構わない

29.2

午後8時まで開設して

おくべきである

27.8

無回答

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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 ⑤「午後6時（または午後7時）に投票所を閉鎖しても構わない」と回答した理由 

 「長時間拘束など、投票立会人の負担を軽減できるから」が 55.5％と最も高く、以下、

「期日前投票できるから」53.0％、「選挙経費が節減できるから 43.1％、「期日前投票所

を増設すれば影響ないから」24.5％、「選挙結果を早く知ることができるから」7.4％の順

となっている。 

 

◇「午後6時（または7時）に投票所を閉鎖しても構わないと答えた理由 

 

（回答数(n)= 515［複数回答］） 

53.0%

24.5%

7.4%

43.1%

55.5%

2.9%

1.0%

0 20 40 60 80

期日前投票で投票できるから

期日前投票所を増設すれば影響ないから

選挙結果を早く知ることができるから

選挙経費が節減できるから

長時間拘束など、投票立会人の負担を軽減できるから

その他

無回答

（％）

 

 

 ⑥「午後8時まで開設しておくべきである」と回答した理由 

 「投票率の低下につながるから」が 61.2％と最も高く、以下、「投票日当日の夜しか投

票できないから」30.6％、「その他」14.6％の順となっている。 

 

◇「午後8時まで開設しておくべきである」と回答した理由 

 

（回答数(n)= 219［複数回答］） 

61.2%

30.6%

14.6%

5.0%

0 10 20 30 40 50 60 70 80

投票率の低下につながるから

投票日当日の夜しか投票できないから

その他

無回答

（％）

 



 - 35 - 

 

Ⅲ 施策別の調査結果 
 

◇ 全施策の満足度・重要度 
 

（１）全体 

 満足度では「どちらともいえない」が49.4％、重要度では「重要」が37.7％で最も高く

なっている。 

◇満足度（全体） 

9.2

満足

27.8

やや満足

49.4

どちらとも

いえない

7.2

やや不満

2.9

不満

3.5

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計

【凡例】〈
満
足
度
〉

 

◇重要度（全体） 

37.7

重要

28.6

やや重要

25.5

どちらともいえない

3.1

あまり重要

ではない

1.1

重要ではない

4.0

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計

【凡例】〈
重
要
度
〉
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（２）性別  

 性別にみると、満足度では「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性35.7％、

女性38.0％と女性が高く、重要度でも「重要」と「やや重要」を合わせた『重要』が男性

66.0％、女性66.5％で女性が高くなっている。 

 

◇満足度（性別） 

10.2

8.0

9.2

満足

27.8

27.7

27.6

やや満足

49.0

49.9

49.1

どちらともいえない

6.3

8.3

7.1

やや不満

2.7

3.0

2.8

不満

4.0

2.9

4.1

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

男性

総計

【凡例】

〈
満
足
度
〉

 
 

 

 

◇重要度（性別） 

38.5

36.7

37.5

重要

28.0

29.3

28.4

やや重要

25.3

25.7

25.3

どちらともいえない

2.8

3.5

3.1

あまり重要ではない

0.8

1.5

1.1

重要ではない

4.6

3.3

4.6

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

男性

総計

【凡例】

〈
重
要
度
〉
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（３）年齢別 

 年齢別にみると、満足度では60歳以上で「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が

40.8％と最も高く、「どちらともいえない」が20代で55.8％と最も高くなっている。 

 重要度では20代で「重要」と「やや重要」を合わせた『重要』が78.7％と最も高く、

「どちらともいえない」が40代で27.9％と最も高くなっている。 

（注）18～19歳は母数が少ないため分析の対象外とする。 

 

 

◇満足度（年齢別） 

満足

9.3

20.1

14.1

10.5

6.8

9.5

9.1

やや満足

28.2

33.1

21.2

22.5

24.8

26.9

31.7

どちらともいえない

48.7

37.7

55.8

53.5

54.7

49.9

44.7

やや不満

7.3

7.1

6.4

7.7

6.9

8.5

7.0

不満

2.9

0.6

1.8

4.7

5.0

4.0

1.7

無回答

3.6

1.3

0.7

1.1

1.9

1.1

5.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【凡例】

合計

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60歳以上

〈
満
足
度
〉

 

 

◇重要度（年齢別） 

重要

38.0

56.1

41.2

39.4

37.3

38.5

37.2

やや重要

28.9

22.6

30.2

28.3

26.2

29.3

29.6

どちらともいえない

24.8

15.5

22.0

25.5

27.9

27.5

23.2

あまり重要ではない

3.1

1.9

4.0

3.9

4.5

2.8

2.6

重要ではない

1.1

2.6

1.9

1.9

2.2

0.9

0.6

無回答

4.1

1.3

0.7

1.0

1.9

1.1

6.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【凡例】

合計

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60歳以上

〈
重
要
度
〉
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（４）職業別 

 職業別にみると、満足度では学生で「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が

53.9％と最も高く、「どちらともいえない」が会社員、公務員、団体職員で53.9％と最も

高くなっている。 

 重要度では学生で「重要」と「やや重要」を合わせた『重要』が72.4％と最も高く、

「どちらともいえない」がパート、アルバイト、派遣社員で27.8％と最も高くなっている。 

 

 

◇満足度（職業別） 

満足

9.2

8.8

8.0

8.3

10.8

28.2

8.8

17.9

やや満足

27.8

26.2

27.7

29.9

29.2

25.7

28.5

34.3

どちらとも

いえない

49.5

53.9

51.3

47.2

46.3

33.5

45.8

39.6

やや不満

7.2

7.1

8.3

6.1

7.3

8.2

6.8

4.5

不満

2.9

3.0

3.6

4.4

1.8

3.7

2.4

0.7

無回答

3.5

1.0

1.2

4.0

4.7

0.8

7.7

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【凡例】

総計

会社員、公務員、団体職員

パート、アルバイト、派遣職員

自営業

専業主婦（主夫）

学生

無職、その他

不明

<

満
足
度>

 

 

 

◇重要度（職業別） 

重要

37.7

39.4

38.7

34.9

38.3

51.6

34.7

36.8

やや重要

28.6

28.8

26.7

30.0

31.7

20.8

28.0

33.1

どちらとも

いえない

25.5

26.3

27.8

25.1

22.8

14.4

25.0

25.7

あまり重要

ではない

3.1

3.4

3.6

4.9

2.6

5.2

2.2

0.0

重要ではない

1.1

1.6

1.3

0.6

0.6

5.2

0.6

0.0

無回答

4.0

0.6

1.8

4.5

3.9

2.8

9.5

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【凡例】

総計

会社員、公務員、団体職員

パート、アルバイト、派遣職員

自営業

専業主婦（主夫）

学生

無職、その他

不明

<

重
要
度>
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（５）居住地区別 

 居住地区別にみると、満足度では八生地区で「満足」と「やや満足」を合わせた『満

足』が49.0％と最も高く、「どちらともいえない」が久住地区で59.3％と最も高くなって

いる。 

 重要度では八生地区で「重要」と「やや重要」を合わせた『重要』が75.7％と最も高く、

「どちらともいえない」が久住地区で35.0％と最も高くなっている。 

（注）中郷地区、豊住地区、その他は母数が少ないため分析の対象外とする。 

 

◇満足度（居住地区別） 

満足

9.1

9.6

9.7

12.5

4.5

8.4

7.4

10.7

9.5

8.0

5.3

8.6

やや満足

27.4

27.2

28.6

36.5

33.1

24.1

22.7

27.7

28.8

33.2

21.8

24.8

どちらともいえない

49.0

49.8

49.7

35.9

54.1

59.3

60.5

48.0

47.8

44.3

52.4

53.7

やや不満

7.1

6.9

7.0

10.9

5.1

5.4

3.8

5.8

7.2

9.4

8.5

7.6

不満

2.8

2.6

2.4

2.2

0.6

1.4

1.2

3.4

3.5

3.8

3.5

2.3

無回答

4.7

3.8

2.5

2.0

2.5

1.3

4.4

4.4

3.2

1.2

8.5

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【凡例】

総計

成田地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

大栄地区

その他

 

◇重要度（居住地区別） 

重要

37.3

37.3

38.2

44.1

36.3

28.0

31.9

39.8

41.2

45.5

24.3

36.8

やや重要

28.3

27.7

28.4

31.6

34.4

33.0

25.4

26.7

29.3

28.8

27.7

30.2

どちらともいえない

25.2

25.7

26.1

20.9

24.2

35.0

36.3

26.7

21.3

21.8

32.5

24.8

あまり重要ではない

3.1

3.5

3.8

1.1

1.9

2.3

1.5

2.0

3.2

2.1

3.8

2.8

重要ではない

1.1

1.1

1.2

0.0

0.6

0.6

0.6

0.2

1.4

0.5

1.3

2.3

無回答

5.0

4.7

2.3

2.2

2.5

1.3

4.4

4.5

3.5

1.3

10.4

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【凡例】

総計

成田地区

公津地区

八生地区

中郷地区

久住地区

豊住地区

遠山地区

ニュータウン地区

下総地区

大栄地区

その他
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（６）居住年数別 

 居住年数別にみると、満足度では20年以上30年未満で「満足」と「やや満足」を合わせ

た『満足』が41.4％と最も高く、「どちらともいえない」が５年未満で60.8％と最も高く

なっている。 

 重要度では20年以上30年未満で「重要」と「やや重要」を合わせた『重要』が70.8％と

最も高く、「どちらともいえない」が５年未満で26.8％と最も高くなっている。 

 

 

◇満足度（年齢別） 

満足

9.2

9.4

10.2

9.5

12.1

8.1

やや満足

27.8

16.9

24.4

27.9

29.3

29.9

どちらとも

いえない

49.5

60.8

48.8

51.9

45.5

48.2

やや不満

7.2

8.1

8.0

6.6

7.6

7.0

不満

2.9

3.8

3.9

2.1

4.0

2.4

無回答

3.5

1.0

4.7

2.0

1.5

4.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【凡例】

合計

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

<

満
足
度>

 

 

 

◇重要度（年齢別） 

重要

37.7

40.5

40.8

38.3

42.7

35.3

やや重要

28.6

26.9

25.6

28.2

28.1

29.8

どちらとも

いえない

25.5

26.8

24.4

25.0

22.1

26.6

あまり重要

ではない

3.1

3.9

2.9

4.1

3.7

2.5

重要ではない

1.1

1.9

0.9

2.6

0.9

0.6

無回答

4.0

0.1

5.4

1.8

2.5

5.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【凡例】

合計

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

<

重
要
度>
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１ 住環境に関する施策 
 

（１）1-1-1 災害などに強いまちをつくる 

 全体では、満足度では「どちらともいえない」が44.2％、重要度では「重要」が55.3％

で最も高くなっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性44.0％、女

性41.2％と男性が2.8ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性80.0％、女性79.6％で男性が0.4ポイント高くなっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は30代が44.8％と最も高く、次いで60代以上の

46.5％となっている。また、重要度では30代で『重要』が86.2％と最も高く、次いで20代

の85.2％となっている。 

※小数点の表示桁未満値も反映した評価(コメント)としている。 

 

◇満足度・重要度「施策1-1-1」（回答数(n)= 389） 

満足

6.4%

やや満足

36.2%
どちらとも

いえない

44.2%

やや不満

7.5%

不満

3.3%

無回答

2.3%

重要

55.3%
やや重要

24.4%

どちらとも

いえない

14.4%

あまり重要

ではない

1.3%

重要ではない

0.0%
無回答

4.6%

 

 

（２）1-1-2 犯罪や事故などが起こりにくいまちをつくる 

 全体では、満足度では「やや満足」が41.2％、重要度では「重要」が58.8％で最も高く

なっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性55.1％、女

性48.9％と男性が6.2ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性84.4％、女性83.0％で男性が1.5ポイント高くなっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は20代が56.0％と最も高く、次いで50代の

55.2％となっている。また、重要度では50代で『重要』が89.6％と最も高く、次いで30代

の88.4％となっている。 

◇満足度・重要度「施策1-1-2」（回答数(n)= 398） 

満足

10.6%

やや満足

41.2%

どちらとも

いえない

33.2%

やや不満

10.1%

不満

2.5%

不明

2.5%

重要

58.8%

やや重要

24.9%

どちらとも

いえない

11.6%

あまり重要

ではない

0.8%

重要ではない

0.0%
不明

4.0%
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（３）1-2-1 空港と共生する生活環境を整える 

 全体では、満足度では「どちらともいえない」が45.2％、重要度では「重要」が39.8％

で最も高くなっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性42.3％、女

性44.1％と女性が1.8ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性68.6％、女性68.2％で同水準となっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は40代が53.0％と最も高く、次いで30代の

48.3％となっている。また、重要度では30代で『重要』が79.3％と最も高く、次いで20代

の77.8％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策1-2-1」（回答数(n)= 389） 

満足

12.9%

やや満足

30.3%

どちらとも

いえない

45.2%

やや不満

4.1%

不満

4.4%

無回答

3.1%

重要

39.8%

やや重要

28.8%

どちらとも

いえない

24.2%

あまり重要

ではない

2.6%

重要ではない

0.5%

無回答

4.1%

 

 

（４）1-2-2 空港周辺地域の振興を図る 

 全体では、満足度では「どちらともいえない」が50.5％、重要度では「やや重要」が

33.4％で最も高くなっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性35.9％、女

性34.5％と男性が1.4ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性65.3％、女性60.3％で男性が5.0ポイント高くなっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は50代が40.3％と最も高く、次いで20代の

40.0％となっている。また、重要度では20代で『重要』が72.0％と最も高く、次いで50代

の62.7％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策1-2-2」（回答数(n)= 398） 

満足

8.3%

やや満足

26.6%
どちらとも

いえない

50.5%

やや不満

9.5%

不満

1.5%

不明

3.5%

重要

28.9%

やや重要

33.4%

どちらとも

いえない

29.1%

あまり重要

ではない

4.3%

重要ではない

0.0%
不明

4.3%

 



 - 43 - 

 

（５）1-3-1 住みやすく快適な生活環境を整える 

 全体では、満足度では「やや満足」が35.2％、重要度では「やや重要」が39.3％で最も

高くなっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性44.6％、女

性43.6％と男性が1.0ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性76.6％、女性72.5％で男性が4.1ポイント高くなっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は60代以上が47.5％と最も高く、次いで30代の

44.8％となっている。また、重要度では50代で『重要』が80.0％と最も高く、次いで30代

の79.3％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策1-3-1」（回答数(n)= 389） 

満足

9.0%

やや満足

35.2%
どちらとも

いえない

35.0%

やや不満

11.8%

不満

4.1%

無回答

4.9%

重要

35.0%

やや重要

39.3%

どちらとも

いえない

18.3%

あまり重要

ではない

1.0%

重要ではない

0.3%

無回答

6.2%

 

 

（６）1-3-2 水の安定供給と汚水処理の適正化を図る 

 全体では、満足度では「やや満足」が39.9％、重要度では「重要」が62.1％で最も高く

なっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性60.5％、女

性55.9％と男性が4.6ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性85.0％、女性85.2％で同水準となっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は20代が60.0％と最も高く、次いで50代の

59.7％となっている。また、重要度では30代で『重要』が88.4％と最も高く、次いで50代

の88.1％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策1-3-2」（回答数(n)= 398） 

満足

17.8%

やや満足

39.9%

どちらとも

いえない

30.9%

やや不満

5.5%

不満

2.8%

不明

3.0%

重要

62.1%

やや重要

23.1%

どちらとも

いえない

10.3%

あまり重要

ではない

0.0%

重要ではない

0.0%
不明

4.5%
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（７）1-3-3 ごみ処理の適正化と環境衛生の向上に努める 

 全体では、満足度では「やや満足」が44.2％、重要度では「重要」が51.7％で最も高く

なっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性72.0％、女

性66.8％と男性が5.2ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性84.6％、女性83.4％で男性が1.2ポイント高くなっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は60代以上が74.2％と最も高く、次いで50代の

69.2％となっている。また、重要度では50代で『重要』が89.2％と最も高く、次いで60代

以上の83.3％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策1-3-3」（回答数(n)= 389） 

満足

24.9%

やや満足

44.2%

どちらとも

いえない

20.3%

やや不満

4.6%

不満

1.5%

無回答

4.4%

重要

51.7%

やや重要

32.1%

どちらとも

いえない

10.0%

あまり重要

ではない

0.8%

重要ではない

0.0%

無回答

5.4%

 

 

（８）1-3-4 持続可能で地球環境にやさしいまちをつくる 

 全体では、満足度では「どちらともいえない」が55.8％、重要度では「重要」が36.9％

で最も高くなっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性24.0％、女

性36.2％と女性が12.3ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性57.5％、女性71.2％で女性が13.7ポイント高くなっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は20代が40.0％と最も高く、次いで60代以上の

35.2％となっている。また、重要度では50代で『重要』が71.6％と最も高く、次いで60代

以上の66.8％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策1-3-4」（回答数(n)= 398） 

 

満足

6.0%

やや満足

24.9%

どちらとも

いえない

55.8%

やや不満

7.8%

不満

2.5%

不明

3.0%

重要

36.9%

やや重要

28.4%

どちらとも

いえない

27.4%

あまり重要

ではない

2.0%

重要ではない

1.5%

不明

3.8%
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２ 保健・医療・福祉に関する施策 
 

（１）2-1-1 結婚や出産の希望がかなうまちをつくる 

 全体では、満足度では「どちらともいえない」が54.8％、重要度では「重要」が45.5％

で最も高くなっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性22.2％、女

性33.2％と女性が11.0ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性64.7％、女性69.4％で女性が4.8ポイント高くなっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は50代が43.3％と最も高く、次いで60代以上の

28.1％となっている。また、重要度では50代で『重要』が76.1％と最も高く、次いで20代

の76.0％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策2-1-1」（回答数(n)= 398） 

満足

6.3%

やや満足

22.1%

どちらとも

いえない

54.8%

やや不満

7.3%

不満

3.5%

不明

6.0%

重要

45.5%

やや重要

22.1%

どちらとも

いえない

23.9%

あまり重要

ではない

2.0%

重要ではない

0.5%

不明

6.0%

 

 

（２）2-1-2 子どもの健やかな成長を支援する 

 全体では、満足度では「どちらともいえない」が39.3％、重要度では「重要」が50.1％

で最も高くなっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性44.0％、女

性45.5％と女性が1.5ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性73.1％、女性72.5％で男性が0.6ポイント高くなっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は60代以上が50.0％と最も高く、次いで30代の

48.3％となっている。また、重要度では30代で『重要』が86.2％と最も高く、次いで20代

の81.5％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策2-1-2」（回答数(n)= 389） 

満足

14.9%

やや満足

30.1%どちらとも

いえない

39.3%

やや不満

6.7%

不満

3.1%

無回答

5.9%

重要

50.1%

やや重要

22.6%

どちらとも

いえない

19.3%

あまり重要

ではない

0.8%

重要ではない

0.3%

無回答

6.9%
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（３）2-1-3 安定した子育てを支える基盤を整える 

 全体では、満足度では「どちらともいえない」が47.7％、重要度では「重要」が46.7％

で最も高くなっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性35.3％、女

性34.9％と同水準となっており、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重要』が

男性68.3％、女性72.5％で女性が4.2ポイント高くなっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は50代が46.3％と最も高く、次いで60代以上の

35.7％となっている。また、重要度では20代で『重要』が80.0％と最も高く、次いで50代

の77.6％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策2-1-2」（回答数(n)= 398） 

満足

8.3%

やや満足

26.6%

どちらとも

いえない

47.7%

やや不満

9.5%

不満

1.8%

不明

6.0%

重要

46.7%

やや重要

24.1%

どちらとも

いえない

21.6%

あまり重要

ではない

1.0%

重要ではない

0.8%

不明

5.8%
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（４）2-2-1 高齢者の生きがいづくりを支援する 

 全体では、満足度では「どちらともいえない」が51.9％、重要度では「重要」が33.4％

で最も高くなっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性34.3％、女

性37.0％と女性が2.7ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性62.3％、女性67.8％で女性が5.5ポイント高くなっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は60代以上が46.5％と最も高く、次いで50代の

30.8％となっている。また、重要度では50代で『重要』が72.3％と最も高く、次いで60代

以上の66.2％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策2-2-1」（回答数(n)= 389） 

満足

9.3%

やや満足

26.5%

どちらとも

いえない

51.9%

やや不満

5.7%

不満

2.6%

無回答

4.1%

重要

33.4%

やや重要

32.1%

どちらとも

いえない

27.8%

あまり重要

ではない

1.3%

重要ではない

0.3%

無回答

5.1%

 

 

（５）2-2-2 高齢者が安心して生活できる体制を整える 

 全体では、満足度では「どちらともいえない」が49.7％、重要度では「重要」が56.8％

で最も高くなっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性31.1％、女

性32.3％と女性が1.2ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性76.6％、女性80.3％で女性が3.7ポイント高くなっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は60代以上が38.3％と最も高く、次いで20代の

32.0％となっている。また、重要度では50代で『重要』が86.6％と最も高く、次いで60代

以上の82.7％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策2-2-2」（回答数(n)= 398） 

満足

7.0%

やや満足

24.6%

どちらとも

いえない

49.7%

やや不満

12.8%

不満

3.3%

不明

2.5%

重要

56.8%
やや重要

22.1%

どちらとも

いえない

16.3%

あまり重要

ではない

1.0%

重要ではない

1.3%
不明

2.5%
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（５）2-2-3 障がいのある人の自立した生活を支援する 

 全体では、満足度では「どちらともいえない」が57.1％、重要度では「重要」が40.6％

で最も高くなっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性30.9％、女

性33.2％と女性が2.3ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性70.3％、女性71.1％で女性が0.8ポイント高くなっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は30代が41.4％と最も高く、次いで60代以上の

39.4％となっている。また、重要度では30代で『重要』が86.2％と最も高く、次いで20代

の85.2％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策2-2-3」（回答数(n)= 389） 

満足

6.2%

やや満足

25.7%

どちらとも

いえない

57.1%

やや不満

5.9%

不満

1.8%

無回答

3.3%

重要

40.6%

やや重要

30.1%

どちらとも

いえない

25.7%

あまり重要

ではない

0.0%

重要ではない

0.0%
無回答

3.6%

 

 

（６）2-2-4 生活の安定を確保して自立・就労を支援する 

 全体では、満足度では「どちらともいえない」が60.8％、重要度では「重要」が36.2％

で最も高くなっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性22.2％、女

性30.1％と女性が8.0ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性62.9％、女性67.2％で女性が4.4ポイント高くなっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は60代以上が29.6％と最も高く、次いで40代の

29.0％となっている。また、重要度では50代で『重要』が74.6％と最も高く、次いで60代

以上の65.8％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策2-2-4」（回答数(n)= 398） 

満足

6.5%

やや満足

20.4%

どちらとも

いえない

60.8%

やや不満

6.5%

不満

2.5%

不明

3.3%

重要

36.2%

やや重要

29.4%

どちらとも

いえない

26.4%

あまり重要

ではない

3.8%

重要ではない

1.3%
不明

3.0%
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（７）2-2-5 社会保障制度を安定的に運用する 

 全体では、満足度では「どちらともいえない」が37.8％、重要度では「重要」が49.1％

で最も高くなっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性46.3％、女

性51.2％と女性が4.9ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性82.3％、女性75.8％で男性が6.5ポイント高くなっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は60代以上が58.6％と最も高く、次いで30代の

51.7％となっている。また、重要度では30代で『重要』が93.1％と最も高く、次いで20代

の88.9％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策2-2-5」（回答数(n)= 389） 

満足

14.7%

やや満足

34.7%

どちらとも

いえない

37.8%

やや不満

8.2%

不満

2.6%

無回答

2.1%

重要

49.1%

やや重要

29.8%

どちらとも

いえない

17.0%

あまり重要

ではない

1.0%

重要ではない

0.3%
無回答

2.8%

 

 

（８）2-3-1 子どもから高齢者までみんなの健康づくりを支援する 

 全体では、満足度では「やや満足」が40.2％、重要度では「重要」が53.5％で最も高く

なっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性51.5％、女

性56.3％と女性が4.8ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性78.4％、女性83.0％で女性が4.5ポイント高くなっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は60代以上が59.2％と最も高く、次いで50代の

55.2％となっている。また、重要度では60代以上で『重要』が83.7％と最も高く、次いで

50代の83.6％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策2-3-1」（回答数(n)= 398） 

満足

14.3%

やや満足

40.2%

どちらとも

いえない

35.2%

やや不満

7.0%

不満

1.0%

不明

2.3%

重要

53.5%やや重要

27.6%

どちらとも

いえない

15.1%

あまり重要

ではない

1.0%

重要ではない

0.3%
不明

2.5%
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（９）2-3-2 地域医療体制の充実を図る 

 全体では、満足度では「やや満足」が41.6％、重要度では「重要」が57.8％で最も高く

なっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性59.4％、女

性54.5％と男性が4.9ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性86.9％、女性82.5％で男性が4.4ポイント高くなっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は30代が69.0％と最も高く、次いで60代以上の

67.2％となっている。また、重要度では20代で『重要』が92.6％と最も高く、次いで30代

の89.7％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策2-3-2」（回答数(n)= 389） 

満足

15.2%

やや満足

41.6%

どちらとも

いえない

30.8%

やや不満

6.7%

不満

3.3%

無回答

2.3%

重要

57.8%

やや重要

26.5%

どちらとも

いえない

11.8%

あまり重要

ではない

0.3%

重要ではない

0.3%
無回答

3.3%
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３ 教育・文化に関する施策 
 

（１）3-1-1 成田の未来をつくる教育を推進する 

 全体では、満足度では「どちらともいえない」が44.2％、重要度では「重要」が55.5％

で最も高くなっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性37.7％、女

性46.7％と女性が9.0ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性77.8％、女性77.7％で同水準となっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は20代が52.0％と最も高く、次いで60代以上の

45.4％となっている。また、重要度では20代で『重要』が88.0％と最も高く、次いで50代

の83.6％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策3-1-1」（回答数(n)= 398） 

満足

11.6%

やや満足

31.4%
どちらとも

いえない

44.2%

やや不満

4.0%

不満

4.0%

不明

4.8%

重要

55.5%やや重要

22.4%

どちらとも

いえない

16.1%

あまり重要

ではない

1.3%

重要ではない

0.5%

不明

4.3%

 

 

（２）3-1-2 学校・家庭・地域が一体となった教育体制をつくる 

 全体では、満足度では「どちらともいえない」が56.0％、重要度では「重要」が37.0％

で最も高くなっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性34.3％、女

性34.1％で、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重要』が男性63.4％、女性

63.5％でいずれも同水準となっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は30代が37.9％と最も高く、次いで60代以上の

35.9％となっている。また、重要度では20代で『重要』が70.4％と最も高く、次いで30代

の69.0％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策3-1-2」（回答数(n)= 389） 

満足

6.4%

やや満足

27.5%

どちらとも

いえない

56.0%

やや不満

4.6%

不満

2.3%

無回答

3.1%

重要

37.0%

やや重要

26.5%

どちらとも

いえない

31.1%

あまり重要

ではない

1.3%

重要ではない

0.8%
無回答

3.3%
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（３）3-1-3 幼児教育を推進する 

 全体では、満足度では「どちらともいえない」が57.5％、重要度では「重要」が35.9％

で最も高くなっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性27.5％、女

性33.6％と女性が6.1ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性65.9％、女性60.3％で男性が5.6ポイント高くなっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は20代が44.0％と最も高く、次いで50代の

35.8％となっている。また、重要度では50代で『重要』が68.7％と最も高く、次いで20代

の64.0％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策3-1-3」（回答数(n)= 398） 

満足

7.8%

やや満足

23.4%

どちらとも

いえない

57.5%

やや不満

4.3%

不満

2.0%

不明

5.0%

重要

35.9%

やや重要

26.9%

どちらとも

いえない

27.6%

あまり重要

ではない

3.3%

重要ではない

1.3%

不明

5.0%

 

 

（４）3-1-4 青少年を健全に育成する 

 全体では、満足度では「どちらともいえない」が52.2％、重要度では「重要」が33.7％

で最も高くなっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性37.1％、女

性37.9％と女性が0.8ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性68.6％、女性65.4％で男性が3.2ポイント高くなっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は60代以上が40.9％と最も高く、次いで20代の

37.0％となっている。また、重要度では20代で『重要』が74.1％と最も高く、次いで50代

の70.8％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策3-1-4」（回答数(n)= 389） 

満足

8.7%

やや満足

28.5%

どちらとも

いえない

52.2%

やや不満

3.9%

不満

3.1%

無回答

3.6%

重要

33.7%

やや重要

33.2%

どちらとも

いえない

27.2%

あまり重要

ではない

1.3%

重要ではない

1.0%

無回答

3.6%
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（５）3-2-1 市民が学び成果を生かすまちづくりを推進する 

 全体では、満足度では「どちらともいえない」が50.0％、重要度では「どちらともいえ

ない」が33.4％で最も高くなっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性34.7％、女

性44.5％と女性が9.8ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性52.1％、女性53.7％で女性が1.6ポイント高くなっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は20代が48.0％と最も高く、次いで30代の

41.9％となっている。また、重要度では60代以上で『重要』が57.7％と最も高く、次いで

20代の56.0％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策3-2-1」（回答数(n)= 398） 

満足

11.1%

やや満足

29.1%どちらとも

いえない

50.0%

やや不満

5.3%

不満

0.5%

不明

4.0%

重要

25.1%

やや重要

28.1%

どちらとも

いえない

33.4%

あまり重要

ではない

7.5%

重要ではない

1.8%

不明

4.0%

 

 

（６）3-2-2 成田の地域文化や伝統を学ぶ機会を創出する 

 全体では、満足度では「どちらともいえない」が47.3％、重要度では「やや重要」が

36.8％で最も高くなっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性42.9％、女

性43.6％と女性が0.7ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性58.9％、女性60.7％で女性が1.8ポイント高くなっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は60代以上が48.5％と最も高く、次いで30代の

48.3％となっている。また、重要度では20代で『重要』が70.4％と最も高く、次いで30代

の65.5％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策3-2-2」（回答数(n)= 389） 

満足

12.6%

やや満足

30.8%
どちらとも

いえない

47.3%

やや不満

4.9%

不満

2.6%

無回答

1.8%

重要

23.1%

やや重要

36.8%

どちらとも

いえない

30.8%

あまり重要

ではない

5.9%

重要ではない

0.5%
無回答

2.8%

 



 - 54 - 

（７）3-2-3 スポーツに親しめる環境をつくる 

 全体では、満足度では「どちらともいえない」が47.7％、重要度では「やや重要」が

32.9％で最も高くなっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性42.5％、女

性43.2％と女性が0.7ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性55.7％、女性51.5％で男性が4.2ポイント高くなっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は20代が64.0％と最も高く、次いで50代の

49.3％となっている。また、重要度では50代で『重要』が61.2％と最も高く、次いで60代

以上の54.6％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策3-2-3」（回答数(n)= 398） 

満足

12.8%

やや満足

30.2%

どちらとも

いえない

47.7%

やや不満

3.5%

不満

2.3%

不明

3.5%
重要

20.4%

やや重要

32.9%

どちらとも

いえない

32.4%

あまり重要

ではない

7.3%

重要ではない

2.8%

不明

4.3%

 

 

（８）3-3-1 国際理解を促進する 

 全体では、満足度では「どちらともいえない」が52.2％、重要度では「重要」が39.3％

で最も高くなっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性34.9％、女

性38.9％と女性が4.0ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性65.1％、女性73.9％で女性が8.8ポイント高くなっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は40代が42.4％と最も高く、次いで60代以上の

39.4％となっている。また、重要度では20代で『重要』が88.9％と最も高く、次いで30代

の86.2％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策3-3-1」（回答数(n)= 389） 

満足

9.0%

やや満足

27.8%

どちらとも

いえない

52.2%

やや不満

4.6%

不満

2.8%

無回答

3.6%

重要

39.3%

やや重要

30.6%

どちらとも

いえない

23.4%

あまり重要

ではない

1.5%

重要ではない

1.0%

無回答

4.1%
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（９）3-3-2 国際交流を推進する 

 全体では、満足度では「どちらともいえない」が63.6％、重要度では「どちらともいえ

ない」が36.7％で最も高くなっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性22.8％、女

性31.4％と女性が8.7ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性48.5％、女性48.9％で同水準と高くなっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は20代が40.0％と最も高く、次いで60代以上の

32.1％となっている。また、重要度では60代以上で『重要』が55.6％と最も高く、次いで

20代の52.0％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策3-3-2」（回答数(n)= 398） 

満足

7.8%

やや満足

19.8%

どちらとも

いえない

63.6%

やや不満

3.5%

不満

1.3%

不明

4.0%
重要

19.3%

やや重要

29.4%
どちらとも

いえない

36.7%

あまり重要

ではない

6.8%

重要ではない

3.8%

不明

4.0%
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４ 空港・都市基盤に関する施策 
 

（１）4-1-1 空港や空港周辺のポテンシャルを生かしたまちづくりを推進する 

 全体では、満足度では「どちらともいえない」が44.0％、重要度では「重要」が30.1％

で最も高くなっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性41.7％、女

性37.4％と男性が4.3ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性72.6％、女性70.6％で男性が2.0ポイント高くなっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は30代が51.7％と最も高く、次いで60代以上の

45.5％となっている。また、重要度では20代で『重要』が85.2％と最も高く、次いで30代

の82.8％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策4-1-1」（回答数(n)= 389） 

満足

8.5%

やや満足

31.1%

どちらとも

いえない

44.0%

やや不満

8.5%

不満

5.1%

無回答

2.8%

重要

41.6%

やや重要

30.1%

どちらとも

いえない

20.6%

あまり重要

ではない

3.1%

重要ではない

1.0%

無回答

3.6%

 
 

（２）4-1-2 空港を活用し新たな成田の魅力を発信する 

 全体では、満足度では「どちらともいえない」が55.8％、重要度では「どちらともいえ

ない」が31.7％で最も高くなっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性27.5％、女

性35.4％と女性が7.8ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性58.1％、女性56.8％で男性が1.3ポイント高くなっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は50代が35.8％と最も高く、次いで60代以上の

33.7％となっている。また、重要度では20代で『重要』が64.0％と最も高く、次いで50代

の58.2％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策4-1-2」（回答数(n)= 398） 

満足

9.0%

やや満足

23.1%

どちらとも

いえない

55.8%

やや不満

6.0%

不満

1.5%

不明

4.5%

重要

25.6%

やや重要

31.7%

どちらとも

いえない

28.1%

あまり重要

ではない

7.5%

重要ではない

2.8%

不明

4.3%
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（３）4-2-1 地域特性を生かした土地利用と空港の更なる機能強化を見据えた快適な市街地形成を図る 

 全体では、満足度では「どちらともいえない」が51.4％、重要度では「どちらともいえ

ない」が31.9％で最も高くなっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性33.7％、女

性31.3％と男性が2.4ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性56.6％、女性56.9％で同水準となっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は30代が37.9％と最も高く、次いで60代以上の

35.9％となっている。また、重要度では20代で『重要』が74.1％と最も高く、次いで30代

の69.0％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策4-2-1」（回答数(n)= 389） 

満足

8.0%

やや満足

24.4%

どちらとも

いえない

51.4%

やや不満

9.8%

不満

3.1%

無回答

3.3%

重要

27.0%

やや重要

29.8%

どちらとも

いえない

31.9%

あまり重要

ではない

5.7%

重要ではない

1.5%

無回答

4.1%

 

 

（４）4-2-2 道路ネットワークと交通環境を整える 

 全体では、満足度では「やや満足」が34.9％、重要度では「重要」が53.8％で最も高く

なっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性29.9％、女

性38.0％と女性が8.1ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性83.2％、女性82.1％で男性が1.1ポイント高くなっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は50代が40.3％と最も高く、次いで20代の

36.0％となっている。また、重要度では20代で『重要』が88.0％と最も高く、次いで40代

の83.9％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策4-2-2」（回答数(n)= 398） 

満足

6.0%

やや満足

28.6%

どちらとも

いえない

34.9%

やや不満

18.3%

不満

8.3%

不明

3.8%

重要

53.8%

やや重要

28.6%

どちらとも

いえない

12.8%

あまり重要

ではない

0.8%

重要ではない

0.0%
不明

4.0%
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（５）4-2-3 大学を活用したまちづくりを推進する 

 全体では、満足度では「どちらともいえない」が50.9％、重要度では「重要」が33.9％

で最も高くなっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性37.7％、女

性38.4％と女性が0.7ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性64.0％、女性61.1％で男性が2.9ポイント高くなっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は60代以上が48.5％と最も高く、次いで30代の

41.4％となっている。また、重要度では60代以上で『重要』が69.7％と最も高く、次いで

30代の65.5％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策4-2-3」（回答数(n)= 389） 

満足

10.8%

やや満足

27.5%

どちらとも

いえない

50.9%

やや不満

6.4%

不満

2.6%

無回答

1.8%

重要

33.9%

やや重要

28.5%

どちらとも

いえない

28.0%

あまり重要

ではない

4.6%

重要ではない

2.3%
無回答

2.6%
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５ 産業振興に関する施策 
 

（１）5-1-1 成田特有の観光資源の更なる活用を図る 

 全体では、満足度では「どちらともいえない」が38.2％、重要度では「やや重要」が

34.2％で最も高くなっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性46.7％、女

性49.3％と女性が2.6ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性64.7％、女性62.0％で男性が2.7ポイント高くなっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は50代が53.7％と最も高く、次いで20代の

52.0％となっている。また、重要度では20代で『重要』が72.0％と最も高く、次いで50代

の65.7％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策5-1-1」（回答数(n)= 398） 

満足

14.8%

やや満足

33.2%

どちらとも

いえない

38.2%

やや不満

7.3%

不満

3.3%

不明

3.3%

重要

29.1%

やや重要

34.2%

どちらとも

いえない

24.1%

あまり重要

ではない

6.5%

重要ではない

2.8%

不明

3.3%

 
 

（２）5-1-2 魅力ある国際性豊かな観光地づくりを推進する 

 全体では、満足度では「どちらともいえない」が52.7％、重要度では「どちらともいえ

ない」が31.6％で最も高くなっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性32.6％、女

性32.7％と同水準となっており、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重要』が

男性60.6％、女性57.8％で男性が2.8ポイント高くなっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は30代が55.2％と最も高く、次いで20代の

40.7％となっている。また、重要度では20代で『重要』が74.1％と最も高く、次いで30代

の72.4％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策5-1-2」（回答数(n)= 389） 

満足

7.2%

やや満足

25.4%

どちらとも

いえない

52.7%

やや不満

9.8%

不満

2.8%

無回答

2.1%

重要

29.8%

やや重要

29.3%

どちらとも

いえない

31.6%

あまり重要

ではない

4.6%

重要ではない

1.8%
無回答

2.8%
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（３）5-2-1 豊かな農林水産資源を次世代に引き継ぐ 

 全体では、満足度では「どちらともいえない」が61.6％、重要度では「重要」が35.7％

で最も高くなっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性22.2％、女

性26.6％と女性が4.5ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性64.7％、女性64.2％で男性が0.5ポイント高くなっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は20代が40.0％と最も高く、次いで50代の

31.3％となっている。また、重要度では20代で『重要』が68.0％と最も高く、次いで60代

以上の67.9％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策5-2-1」（回答数(n)= 398） 

満足

5.3%

やや満足

19.3%

どちらとも

いえない

61.6%

やや不満

7.0%

不満

3.0%

不明

3.8%

重要

35.7%

やや重要

28.6%

どちらとも

いえない

29.6%

あまり重要

ではない

1.5%

重要ではない

0.8%
不明

3.8%

 

 

（４）5-2-2 安定した農業経営を支援する 

 全体では、満足度では「どちらともいえない」が63.0％、重要度では「重要」が38.0％

で最も高くなっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性19.4％、女

性21.8％と女性が2.4ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性66.3％、女性67.8％で女性が1.5ポイント高くなっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は60代以上が22.7％と最も高く、次いで40代の

21.2％となっている。また、重要度では20代で『重要』が81.5％と最も高く、次いで30代

の75.9％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策5-2-2」（回答数(n)= 389） 

満足

5.4%

やや満足

15.2%

どちらとも

いえない

63.0%

やや不満

10.8%

不満

3.6%

無回答

2.1%

重要

38.0%

やや重要

29.0%

どちらとも

いえない

28.3%

あまり重要

ではない

1.0%

重要ではない

0.5%
無回答

3.1%
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（５）5-3-1 産業の振興と雇用の創出を図る 

 全体では、満足度では「どちらともいえない」が62.6％、重要度では「重要」が32.2％

で最も高くなっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性24.6％、女

性25.3％と女性が0.8ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性63.5％、女性60.3％で男性が3.2ポイント高くなっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は20代が44.0％と最も高く、次いで60代以上の

26.0％となっている。また、重要度では50代で『重要』が71.6％と最も高く、次いで40代

の61.3％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策5-3-1」（回答数(n)= 398） 

満足

6.0%

やや満足

18.8%

どちらとも

いえない

62.6%

やや不満

7.0%

不満

1.5%

不明

4.0%

重要

32.2%

やや重要

29.4%

どちらとも

いえない

31.4%

あまり重要

ではない

2.5%

重要ではない

0.5%

不明

4.0%

 

 

（６）5-3-2 市民が快適に働くことのできる労働環境を整える 

 全体では、満足度では「どちらともいえない」が57.3％、重要度では「重要」が43.2％

で最も高くなっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性22.3％、女

性27.0％と女性が4.7ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性69.1％、女性73.9％で女性が4.8ポイント高くなっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は30代が31.0％と最も高く、次いで60代以上の

27.8％となっている。また、重要度では20代で『重要』が88.9％と最も高く、次いで30代

の79.3％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策5-3-2」（回答数(n)= 389） 

満足

4.9%

やや満足

19.8%

どちらとも

いえない

57.3%

やや不満

11.1%

不満

4.4%

無回答

2.6%

重要

43.2%

やや重要

28.5%

どちらとも

いえない

23.9%

あまり重要

ではない

1.3%

重要ではない

0.0%
無回答

3.1%
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６ 自治体経営に関する施策 
 

（１）6-1-1 多様性を認め合い誰もが参画できる社会をつくる 

 全体では、満足度では「どちらともいえない」が65.6％、重要度では「どちらともいえ

ない」が36.2％で最も高くなっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性16.2％、女

性24.0％と女性が7.8ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性42.5％、女性53.3％で女性が10.8ポイント高くなっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は20代が40.0％と最も高く、次いで60代以上の

22.4％となっている。また、重要度では20代で『重要』が56.0％と最も高く、次いで30代

の51.2％となっている。 

◇満足度・重要度「施策6-1-1」（回答数(n)= 398） 

満足

4.5%

やや満足

16.3%

どちらとも

いえない

65.6%

やや不満

5.8%

不満

2.8%

不明

5.0%

重要

25.6%

やや重要

23.1%

どちらとも

いえない

36.2%

あまり重要

ではない

7.3%

重要ではない

3.0%

不明

4.8%

 

 

（２）6-1-2 コミュニティ活動を活性化する 

 全体では、満足度では「どちらともいえない」が59.9％、重要度では「どちらともいえ

ない」が39.6％で最も高くなっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性29.7％、女

性25.1％と男性が4.6ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性50.9％、女性45.0％で男性が5.8ポイント高くなっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は60代以上が32.8％と最も高く、次いで40代の

25.8％となっている。また、重要度では60代以上で『重要』が53.5％と最も高く、次いで

30代の44.8％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策6-1-2」（回答数(n)= 389） 

満足

4.4%

やや満足

22.6%

どちらとも

いえない

59.9%

やや不満

7.5%

不満

3.1%

無回答

2.6%
重要

18.3%

やや重要

29.0%
どちらとも

いえない

39.6%

あまり重要

ではない

6.4%

重要ではない

3.1%

無回答

3.6%
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（３）6-1-3 市民との協働の仕組みをつくる 

 全体では、満足度では「どちらともいえない」が68.6％、重要度では「どちらともいえ

ない」が43.5％で最も高くなっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性15.0％、女

性21.8％と女性が6.9ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性34.7％、女性46.3％で女性が11.6ポイント高くなっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は20代が28.0％と最も高く、次いで50代の

23.9％となっている。また、重要度では60代以上で『重要』が44.9％と最も高く、次いで

30代の44.2％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策6-1-3」（回答数(n)= 398） 

満足

3.8%

やや満足

15.1%

どちらとも

いえない

68.6%

やや不満

5.8%

不満

2.0%

不明

4.8%
重要

18.8%

やや重要

22.6%

どちらとも

いえない

43.5%

あまり重要

ではない

7.3%

重要ではない

3.0%

不明

4.8%

 

 

（４）6-2-1 市民満足度を向上させる行政サービスを提供する 

 全体では、満足度では「どちらともいえない」が59.4％、重要度では「どちらともいえ

ない」が34.2％で最も高くなっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性32.0％、女

性21.8％と男性が10.2ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性58.3％、女性51.2％で男性が7.1ポイント高くなっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は60代以上が34.3％と最も高く、次いで30代の

31.0％となっている。また、重要度では30代で『重要』が65.5％と最も高く、次いで60代

以上の54.5％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策6-2-1」（回答数(n)= 389） 

満足

3.9%

やや満足

22.4%

どちらとも

いえない

59.4%

やや不満

6.9%

不満

4.9%

無回答

2.6%

重要

27.2%

やや重要

27.2%

どちらとも

いえない

34.2%

あまり重要

ではない

6.2%

重要ではない

2.1%

無回答

3.1%
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（５）6-2-2 効率的・効果的な行政運営に努める 

 全体では、満足度では「やや満足」が39.4％、重要度では「重要」が38.4％で最も高く

なっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性48.5％、女

性56.8％と女性が8.3ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性65.9％、女性73.8％で女性が7.9ポイント高くなっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は20代が68.0％と最も高く、次いで30代の

62.8％となっている。また、重要度では20代で『重要』が88.0％と最も高く、次いで30代

の76.7％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策6-2-2」（回答数(n)= 398） 

満足

13.6%

やや満足

39.4%

どちらとも

いえない

35.7%

やや不満

5.0%

不満

1.8%

不明

4.5%

重要

38.4%

やや重要

31.9%

どちらとも

いえない

22.4%

あまり重要

ではない

1.8%

重要ではない

0.8%

不明

4.8%

 

 

（６）6-2-3 情報の共有化によるまちづくりを推進する 

 全体では、満足度では「どちらともいえない」が48.1％、重要度では「どちらともいえ

ない」が31.6％で最も高くなっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性35.4％、女

性37.0％と女性が1.5ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性60.0％、女性56.4％で男性が3.6ポイント高くなっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は60代以上が41.9％と最も高く、次いで50代の

32.3％となっている。また、重要度では20代で『重要』が63.0％と最も高く、次いで60代

以上の59.6％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策6-2-3」（回答数(n)= 389） 

満足

7.7%

やや満足

28.5%

どちらとも

いえない

48.1%

やや不満

9.5%

不満

4.4%

無回答

1.8%

重要

26.5%

やや重要

31.6%

どちらとも

いえない

32.6%

あまり重要

ではない

4.6%

重要ではない

1.8%
無回答

2.8%
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（７）6-2-4 広域連携を推進し、地域の一体的発展に努める 

 全体では、満足度では「どちらともいえない」が64.1％、重要度では「どちらともいえ

ない」が39.4％で最も高くなっている。 

 性別にみると、満足度は「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』が男性22.8％、女

性26.6％と女性が3.9ポイント高く、重要度は「重要」と「やや重要」を合わせた『重

要』が男性48.5％、女性49.8％で女性が1.3ポイント高くなっている。 

 年齢階層別にみると、満足度が『満足』は50代が34.3％と最も高く、次いで60代以上の

28.1％となっている。また、重要度では60代以上で『重要』が54.1％と最も高く、次いで

20代の48.0％となっている。 

 

◇満足度・重要度「施策6-2-4」（回答数(n)= 398） 

満足

5.5%

やや満足

19.3%

どちらとも

いえない

64.1%

やや不満

4.3%

不満

1.5%

不明

5.3%
重要

22.4%

やや重要

26.9%

どちらとも

いえない

39.4%

あまり重要

ではない

5.3%

重要ではない

1.3%

不明

4.8%
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参考資料 
 

◇ 項目別集計結果 
 １ 住環境に関する施策 
1-1-1：災害などに強いまちをつくる （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

6.4 36.2 44.2 7.5 3.3 2.3 55.3 24.4 14.4 1.3 4.6

男性 6.3 37.7 41.7 9.1 3.4 1.7 55.4 24.6 12.6 2.3 5.1

女性 6.6 34.6 46.4 6.2 3.3 2.8 55.5 24.2 15.6 0.5 4.3

無回答 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3

18～19歳 25.0 50.0 25.0 75.0 25.0

20～29歳 7.4 22.2 70.4 59.3 25.9 11.1 3.7

30～39歳 17.2 27.6 44.8 3.4 6.9 72.4 13.8 13.8

40～49歳 4.5 31.8 40.9 10.6 6.1 6.1 63.6 19.7 9.1 1.5 6.1

50～59歳 3.1 36.9 47.7 6.2 4.6 1.5 52.3 29.2 16.9 1.5

60歳以上 6.1 40.4 40.9 8.6 2.0 2.0 50.0 25.8 16.2 1.5 6.6

無回答

成田地区 6.2 35.8 44.4 8.6 2.5 2.5 53.1 24.7 18.5 3.7

公津地区 5.3 38.2 47.4 6.6 1.3 1.3 60.5 18.4 17.1 1.3 2.6

八生地区 9.1 45.5 18.2 9.1 18.2 72.7 27.3

中郷地区 50.0 50.0 75.0 25.0

久住地区 16.7 41.7 33.3 8.3 75.0 16.7 8.3

豊住地区 16.7 33.3 33.3 16.7 33.3 33.3 16.7 16.7

遠山地区 5.4 35.1 43.2 10.8 5.4 62.2 13.5 21.6 2.7

ニュータウン地区 7.8 35.1 44.2 6.5 5.2 1.3 51.9 32.5 10.4 5.2

下総地区 4.5 40.9 36.4 9.1 9.1 63.6 27.3 4.5 4.5

大栄地区 4.0 28.0 44.0 12.0 12.0 28.0 36.0 12.0 8.0 16.0

その他 6.9 31.0 62.1 55.2 31.0 6.9 6.9

無回答 44.4 33.3 11.1 11.1 44.4 33.3 22.2

重要度

全体

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度

 

 

1-1-2：犯罪や事故などが起こりにくいまちをつくる （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

10.6 41.2 33.2 10.1 2.5 2.5 58.8 24.9 11.6 0.8 4.0

男性 9.0 46.1 31.1 10.2 1.8 1.8 54.5 29.9 13.2 2.4

女性 11.8 37.1 34.9 10.0 3.1 3.1 62.4 20.5 10.5 1.3 5.2

無回答 100.0 100.0

18～19歳 33.3 66.7 66.7 33.3

20～29歳 16.0 40.0 32.0 12.0 64.0 24.0 12.0

30～39歳 9.3 34.9 34.9 14.0 7.0 58.1 30.2 9.3 2.3

40～49歳 8.1 32.3 46.8 8.1 4.8 61.3 24.2 12.9 1.6

50～59歳 10.4 44.8 26.9 13.4 4.5 64.2 25.4 10.4

60歳以上 10.2 43.9 31.6 8.7 0.5 5.1 55.6 23.5 12.2 0.5 8.2

無回答 50.0 50.0 50.0 50.0

成田地区 13.0 34.8 38.0 12.0 1.1 1.1 57.6 26.1 10.9 2.2 3.3

公津地区 5.8 52.2 26.1 13.0 1.4 1.4 66.7 24.6 7.2 1.4

八生地区 11.1 55.6 11.1 11.1 11.1 100.0

中郷地区 66.7 33.3 66.7 33.3

久住地区 5.3 42.1 47.4 5.3 42.1 36.8 21.1

豊住地区 55.6 33.3 11.1 55.6 33.3 11.1

遠山地区 13.8 44.8 34.5 6.9 55.2 31.0 6.9 6.9

ニュータウン地区 11.1 48.9 25.6 10.0 2.2 2.2 56.7 26.7 11.1 5.6

下総地区 18.2 27.3 40.9 9.1 4.5 68.2 9.1 18.2 4.5

大栄地区 7.4 18.5 44.4 14.8 7.4 7.4 33.3 25.9 29.6 3.7 7.4

その他 14.3 25.0 39.3 10.7 3.6 7.1 71.4 14.3 7.1 7.1

無回答 100.0 100.0

重要度

全体

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度
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1-2-1：空港と共生する生活環境を整える （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

12.9 30.3 45.2 4.1 4.4 3.1 39.8 28.8 24.2 2.6 0.5 4.1

男性 12.6 29.7 45.1 5.1 5.1 2.3 40.0 28.6 23.4 3.4 1.1 3.4

女性 13.3 30.8 45.0 3.3 3.8 3.8 39.8 28.4 25.1 1.9 4.7

無回答 33.3 66.7 33.3 66.7

18～19歳 50.0 50.0 50.0 25.0 25.0

20～29歳 14.8 18.5 63.0 3.7 59.3 18.5 14.8 3.7 3.7

30～39歳 24.1 24.1 48.3 3.4 48.3 31.0 20.7

40～49歳 13.6 39.4 36.4 4.5 6.1 45.5 25.8 21.2 1.5 6.1

50～59歳 13.8 24.6 50.8 3.1 6.2 1.5 32.3 27.7 30.8 7.7 1.5

60歳以上 10.6 31.3 43.4 6.6 4.5 3.5 36.4 31.3 24.7 1.5 0.5 5.6

無回答

成田地区 11.1 32.1 46.9 4.9 1.2 3.7 40.7 25.9 24.7 3.7 4.9

公津地区 13.2 27.6 53.9 1.3 1.3 2.6 27.6 31.6 32.9 3.9 1.3 2.6

八生地区 54.5 36.4 9.1 63.6 18.2 18.2

中郷地区 25.0 75.0 50.0 25.0 25.0

久住地区 16.7 41.7 33.3 8.3 41.7 50.0 8.3

豊住地区 33.3 33.3 16.7 16.7 33.3 33.3 16.7 16.7

遠山地区 13.5 29.7 35.1 8.1 13.5 56.8 27.0 13.5 2.7

ニュータウン地区 14.3 27.3 48.1 3.9 3.9 2.6 40.3 29.9 23.4 2.6 3.9

下総地区 4.5 45.5 27.3 13.6 9.1 59.1 13.6 18.2 9.1

大栄地区 4.0 16.0 48.0 8.0 12.0 12.0 32.0 24.0 32.0 12.0

その他 24.1 24.1 51.7 27.6 41.4 27.6 3.4

無回答 22.2 44.4 22.2 11.1 44.4 22.2 11.1 22.2

重要度

全体

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度

 

 

1-2-2：空港周辺地域の振興を図る （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

8.3 26.6 50.5 9.5 1.5 3.5 28.9 33.4 29.1 4.3 4.3

男性 7.8 28.1 47.9 12.6 1.8 1.8 33.5 31.7 28.1 4.8 1.8

女性 8.7 25.8 52.0 7.4 1.3 4.8 25.8 34.5 29.7 3.9 6.1

無回答 100.0 50.0 50.0

18～19歳 33.3 33.3 33.3 100.0

20～29歳 16.0 24.0 56.0 4.0 24.0 48.0 28.0

30～39歳 14.0 18.6 60.5 7.0 30.2 30.2 30.2 9.3

40～49歳 4.8 24.2 59.7 8.1 3.2 32.3 29.0 32.3 6.5

50～59歳 6.0 34.3 46.3 13.4 26.9 35.8 32.8 4.5

60歳以上 7.1 27.0 46.4 10.2 2.0 7.1 29.1 31.6 27.6 3.1 8.7

無回答 50.0 50.0 50.0 50.0

成田地区 10.9 18.5 62.0 5.4 1.1 2.2 27.2 28.3 33.7 6.5 4.3

公津地区 5.8 33.3 50.7 2.9 2.9 4.3 29.0 30.4 31.9 5.8 2.9

八生地区 11.1 44.4 22.2 22.2 44.4 33.3 22.2

中郷地区 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3

久住地区 5.3 21.1 52.6 15.8 5.3 21.1 42.1 36.8

豊住地区 11.1 66.7 22.2 22.2 66.7 11.1

遠山地区 6.9 41.4 31.0 17.2 3.4 41.4 34.5 20.7 3.4

ニュータウン地区 7.8 30.0 52.2 5.6 4.4 27.8 41.1 22.2 2.2 6.7

下総地区 13.6 22.7 45.5 13.6 4.5 40.9 31.8 22.7 4.5

大栄地区 7.4 22.2 44.4 18.5 7.4 14.8 37.0 37.0 3.7 7.4

その他 10.7 21.4 42.9 17.9 7.1 32.1 32.1 25.0 3.6 7.1

無回答 100.0 100.0

重要度

全体

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度
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1-3-1：住みやすく快適な生活環境を整える （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

9.0 35.2 35.0 11.8 4.1 4.9 35.0 39.3 18.3 1.0 0.3 6.2

男性 8.0 36.6 36.0 9.7 4.6 5.1 35.4 41.1 16.6 0.6 0.6 5.7

女性 10.0 33.6 34.6 13.3 3.8 4.7 34.1 38.4 19.9 1.4 6.2

無回答 66.7 33.3 66.7 33.3

18～19歳 25.0 75.0 75.0 25.0

20～29歳 14.8 14.8 55.6 3.7 3.7 7.4 37.0 37.0 11.1 3.7 3.7 7.4

30～39歳 3.4 41.4 34.5 3.4 6.9 10.3 37.9 41.4 10.3 10.3

40～49歳 9.1 33.3 40.9 7.6 4.5 4.5 31.8 42.4 21.2 4.5

50～59歳 10.8 27.7 33.8 21.5 6.2 35.4 44.6 18.5 1.5

60歳以上 8.1 39.4 31.3 12.6 3.0 5.6 34.3 36.9 19.7 1.0 8.1

無回答

成田地区 13.6 35.8 34.6 6.2 6.2 3.7 33.3 35.8 22.2 1.2 7.4

公津地区 6.6 32.9 39.5 13.2 1.3 6.6 32.9 46.1 11.8 1.3 1.3 6.6

八生地区 18.2 18.2 63.6 27.3 63.6 9.1

中郷地区 25.0 75.0 25.0 50.0 25.0

久住地区 16.7 8.3 58.3 8.3 8.3 33.3 16.7 33.3 8.3 8.3

豊住地区 16.7 33.3 33.3 16.7 16.7 33.3 33.3 16.7

遠山地区 8.1 40.5 40.5 5.4 2.7 2.7 32.4 37.8 27.0 2.7

ニュータウン地区 10.4 44.2 31.2 7.8 5.2 1.3 46.8 39.0 13.0 1.3

下総地区 4.5 31.8 13.6 27.3 18.2 4.5 31.8 54.5 9.1 4.5

大栄地区 32.0 40.0 16.0 4.0 8.0 28.0 28.0 28.0 4.0 12.0

その他 10.3 34.5 37.9 10.3 6.9 31.0 41.4 20.7 6.9

無回答 11.1 33.3 11.1 22.2 22.2 44.4 11.1 11.1 33.3

重要度

全体

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度

 

 

1-3-2：水の安定供給と汚水処理の適正化を図る （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

17.8 39.9 30.9 5.5 2.8 3.0 62.1 23.1 10.3 4.5

男性 16.8 43.7 26.9 7.2 1.8 3.6 62.9 22.2 10.8 4.2

女性 18.3 37.6 33.6 4.4 3.5 2.6 62.0 23.1 10.0 4.8

無回答 50.0 50.0 100.0

18～19歳 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3

20～29歳 24.0 36.0 28.0 8.0 4.0 64.0 16.0 20.0

30～39歳 14.0 39.5 32.6 9.3 2.3 2.3 46.5 41.9 9.3 2.3

40～49歳 12.9 45.2 37.1 1.6 3.2 66.1 21.0 11.3 1.6

50～59歳 16.4 43.3 32.8 4.5 3.0 64.2 23.9 11.9

60歳以上 18.9 38.3 28.6 6.1 2.6 5.6 63.3 19.9 8.7 8.2

無回答 100.0 50.0 50.0

成田地区 21.7 46.7 27.2 2.2 1.1 1.1 63.0 21.7 9.8 5.4

公津地区 18.8 44.9 27.5 7.2 1.4 66.7 24.6 7.2 1.4

八生地区 44.4 22.2 11.1 22.2 55.6 22.2 22.2

中郷地区 33.3 66.7 33.3 66.7

久住地区 5.3 21.1 52.6 5.3 10.5 5.3 36.8 26.3 31.6 5.3

豊住地区 22.2 66.7 11.1 33.3 44.4 22.2

遠山地区 20.7 34.5 27.6 6.9 10.3 55.2 27.6 3.4 13.8

ニュータウン地区 22.2 48.9 21.1 4.4 3.3 68.9 18.9 7.8 4.4

下総地区 18.2 27.3 36.4 9.1 9.1 63.6 27.3 9.1

大栄地区 3.7 18.5 40.7 14.8 14.8 7.4 51.9 18.5 22.2 7.4

その他 17.9 32.1 46.4 3.6 75.0 17.9 3.6 3.6

無回答 100.0 100.0

重要度

全体

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度
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1-3-3：ごみ処理の適正化と環境衛生の向上に努める （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

24.9 44.2 20.3 4.6 1.5 4.4 51.7 32.1 10.0 0.8 5.4

男性 24.0 48.0 17.7 3.4 1.7 5.1 52.0 32.6 9.1 0.6 5.7

女性 26.1 40.8 22.3 5.7 1.4 3.8 51.7 31.8 10.4 0.9 5.2

無回答 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3

18～19歳 25.0 50.0 25.0 75.0 25.0

20～29歳 14.8 40.7 29.6 7.4 7.4 37.0 44.4 7.4 3.7 7.4

30～39歳 20.7 48.3 13.8 6.9 10.3 55.2 27.6 6.9 10.3

40～49歳 27.3 31.8 33.3 3.0 4.5 51.5 28.8 15.2 4.5

50～59歳 24.6 44.6 21.5 7.7 1.5 50.8 38.5 10.8

60歳以上 26.3 48.0 15.2 5.6 0.5 4.5 53.0 30.3 9.1 1.0 6.6

無回答

成田地区 30.9 40.7 21.0 3.7 3.7 48.1 37.0 8.6 1.2 4.9

公津地区 30.3 40.8 15.8 3.9 2.6 6.6 52.6 28.9 10.5 1.3 6.6

八生地区 27.3 63.6 9.1 72.7 18.2 9.1

中郷地区 25.0 75.0 25.0 75.0

久住地区 16.7 50.0 25.0 8.3 25.0 58.3 8.3 8.3

豊住地区 33.3 50.0 16.7 16.7 33.3 33.3 16.7

遠山地区 27.0 45.9 21.6 2.7 2.7 54.1 27.0 16.2 2.7

ニュータウン地区 23.4 45.5 20.8 7.8 2.6 68.8 22.1 6.5 1.3 1.3

下総地区 18.2 54.5 22.7 4.5 45.5 45.5 4.5 4.5

大栄地区 16.0 40.0 16.0 16.0 4.0 8.0 40.0 32.0 16.0 12.0

その他 20.7 48.3 20.7 3.4 6.9 37.9 48.3 6.9 6.9

無回答 22.2 44.4 11.1 11.1 11.1 55.6 22.2 22.2

重要度

全体

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度

 

 

1-3-4：持続可能で地球環境にやさしいまちをつくる （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

6.0 24.9 55.8 7.8 2.5 3.0 36.9 28.4 27.4 2.0 1.5 3.8

男性 6.6 17.4 61.7 7.8 3.6 3.0 30.5 26.9 33.5 3.6 2.4 3.0

女性 5.7 30.6 51.1 7.9 1.7 3.1 41.9 29.3 22.7 0.9 0.9 4.4

無回答 100.0 50.0 50.0

18～19歳 33.3 66.7 66.7 33.3

20～29歳 24.0 16.0 60.0 28.0 28.0 40.0 4.0

30～39歳 7.0 11.6 67.4 9.3 2.3 2.3 25.6 37.2 32.6 2.3 2.3

40～49歳 1.6 19.4 66.1 9.7 3.2 32.3 25.8 33.9 4.8 1.6 1.6

50～59歳 31.3 53.7 7.5 7.5 40.3 31.3 25.4 1.5 1.5

60歳以上 6.1 29.1 50.0 8.2 1.0 5.6 40.3 26.5 23.5 2.0 1.0 6.6

無回答 50.0 50.0 50.0 50.0

成田地区 8.7 23.9 58.7 5.4 2.2 1.1 37.0 26.1 26.1 5.4 2.2 3.3

公津地区 4.3 30.4 56.5 7.2 1.4 46.4 29.0 24.6

八生地区 33.3 55.6 11.1 44.4 22.2 22.2 11.1

中郷地区 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3

久住地区 5.3 21.1 63.2 5.3 5.3 26.3 15.8 52.6 5.3

豊住地区 77.8 22.2 11.1 22.2 66.7

遠山地区 6.9 34.5 41.4 3.4 13.8 41.4 31.0 13.8 13.8

ニュータウン地区 6.7 28.9 48.9 8.9 3.3 3.3 35.6 32.2 22.2 2.2 3.3 4.4

下総地区 4.5 27.3 59.1 4.5 4.5 36.4 18.2 40.9 4.5

大栄地区 3.7 11.1 59.3 14.8 3.7 7.4 25.9 33.3 33.3 7.4

その他 7.1 10.7 64.3 7.1 7.1 3.6 39.3 32.1 25.0 3.6

無回答 100.0 100.0

重要度

全体

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度
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２ 保健・医療・福祉に関する施策 
 

2-1-1：結婚や出産の希望がかなうまちをつくる （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

6.3 22.1 54.8 7.3 3.5 6.0 45.5 22.1 23.9 2.0 0.5 6.0

男性 3.6 18.6 62.9 7.2 2.4 5.4 44.9 19.8 28.1 1.2 0.6 5.4

女性 8.3 24.9 48.5 7.4 4.4 6.6 45.4 24.0 21.0 2.6 0.4 6.6

無回答 100.0 100.0

18～19歳 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3

20～29歳 4.0 24.0 56.0 4.0 12.0 64.0 12.0 24.0

30～39歳 7.0 14.0 51.2 18.6 7.0 2.3 51.2 23.3 23.3 2.3

40～49歳 3.2 14.5 62.9 11.3 8.1 46.8 17.7 32.3 1.6 1.6

50～59歳 6.0 37.3 44.8 9.0 3.0 50.7 25.4 22.4 1.5

60歳以上 7.1 20.9 56.1 3.6 0.5 11.7 39.8 23.5 21.9 2.6 0.5 11.7

無回答 100.0 50.0 50.0

成田地区 4.3 15.2 58.7 10.9 3.3 7.6 50.0 19.6 20.7 1.1 1.1 7.6

公津地区 7.2 23.2 52.2 8.7 5.8 2.9 44.9 26.1 23.2 1.4 4.3

八生地区 11.1 11.1 77.8 44.4 22.2 33.3

中郷地区 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3

久住地区 5.3 26.3 68.4 26.3 26.3 42.1 5.3

豊住地区 33.3 55.6 11.1 44.4 33.3 22.2

遠山地区 10.3 24.1 41.4 24.1 48.3 10.3 17.2 3.4 20.7

ニュータウン地区 5.6 25.6 47.8 11.1 4.4 5.6 45.6 23.3 22.2 2.2 1.1 5.6

下総地区 4.5 40.9 45.5 4.5 4.5 59.1 18.2 18.2 4.5

大栄地区 11.1 11.1 70.4 7.4 33.3 22.2 37.0 7.4

その他 7.1 21.4 57.1 7.1 3.6 3.6 42.9 25.0 28.6 3.6

無回答 100.0 100.0

重要度

全体

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度

 

 

2-1-2：子どもの健やかな成長を支援する （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

14.9 30.1 39.3 6.7 3.1 5.9 50.1 22.6 19.3 0.8 0.3 6.9

男性 14.3 29.7 36.6 9.1 2.9 7.4 49.1 24.0 17.7 1.1 8.0

女性 15.2 30.3 41.7 4.7 3.3 4.7 51.2 21.3 20.4 0.5 0.5 6.2

無回答 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3

18～19歳 50.0 50.0 100.0

20～29歳 22.2 7.4 51.9 7.4 3.7 7.4 51.9 29.6 7.4 3.7 7.4

30～39歳 17.2 31.0 31.0 3.4 6.9 10.3 79.3 6.9 3.4 10.3

40～49歳 13.6 21.2 40.9 16.7 3.0 4.5 57.6 10.6 27.3 4.5

50～59歳 16.9 24.6 52.3 1.5 3.1 1.5 52.3 20.0 24.6 1.5 1.5

60歳以上 12.6 37.4 34.8 5.6 2.5 7.1 41.4 29.3 19.2 0.5 0.5 9.1

無回答

成田地区 14.8 33.3 35.8 6.2 2.5 7.4 44.4 23.5 22.2 9.9

公津地区 17.1 27.6 42.1 5.3 1.3 6.6 52.6 22.4 17.1 1.3 6.6

八生地区 18.2 45.5 27.3 9.1 63.6 18.2 18.2

中郷地区 25.0 75.0 50.0 25.0 25.0

久住地区 16.7 25.0 41.7 8.3 8.3 50.0 33.3 8.3 8.3

豊住地区 16.7 16.7 50.0 16.7 33.3 16.7 33.3 16.7

遠山地区 21.6 21.6 43.2 5.4 5.4 2.7 48.6 16.2 32.4 2.7

ニュータウン地区 16.9 26.0 41.6 7.8 6.5 1.3 63.6 16.9 16.9 1.3 1.3

下総地区 4.5 59.1 27.3 4.5 4.5 54.5 31.8 9.1 4.5

大栄地区 4.0 32.0 36.0 12.0 4.0 12.0 32.0 32.0 20.0 16.0

その他 10.3 31.0 41.4 10.3 6.9 37.9 31.0 24.1 6.9

無回答 11.1 22.2 33.3 11.1 22.2 44.4 11.1 11.1 33.3

重要度

全体

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度
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2-1-3：安定した子育てを支える基盤を整える （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

8.3 26.6 47.7 9.5 1.8 6.0 46.7 24.1 21.6 1.0 0.8 5.8

男性 6.0 29.3 49.7 9.0 0.6 5.4 44.3 24.0 24.6 0.6 1.2 5.4

女性 10.0 24.9 45.9 10.0 2.6 6.6 48.5 24.0 19.7 1.3 0.4 6.1

無回答 100.0 50.0 50.0

18～19歳 33.3 66.7 66.7 33.3

20～29歳 8.0 24.0 48.0 20.0 60.0 20.0 16.0 4.0

30～39歳 7.0 11.6 55.8 16.3 7.0 2.3 55.8 16.3 25.6 2.3

40～49歳 8.1 25.8 46.8 12.9 6.5 53.2 19.4 22.6 1.6 3.2

50～59歳 6.0 40.3 41.8 11.9 46.3 31.3 20.9 1.5

60歳以上 9.2 26.5 47.4 5.1 11.7 41.8 25.0 20.9 0.5 0.5 11.2

無回答 100.0 50.0 50.0

成田地区 7.6 19.6 51.1 12.0 2.2 7.6 50.0 22.8 18.5 1.1 7.6

公津地区 8.7 26.1 43.5 13.0 4.3 4.3 46.4 29.0 20.3 1.4 2.9

八生地区 33.3 22.2 33.3 11.1 55.6 22.2 22.2

中郷地区 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7

久住地区 5.3 26.3 63.2 5.3 21.1 36.8 36.8 5.3

豊住地区 22.2 77.8 44.4 33.3 22.2

遠山地区 10.3 27.6 34.5 6.9 20.7 44.8 17.2 17.2 20.7

ニュータウン地区 10.0 36.7 36.7 10.0 1.1 5.6 50.0 28.9 13.3 1.1 1.1 5.6

下総地区 45.5 54.5 54.5 13.6 27.3 4.5

大栄地区 11.1 14.8 63.0 3.7 7.4 33.3 22.2 37.0 7.4

その他 3.6 17.9 60.7 10.7 3.6 3.6 50.0 3.6 39.3 3.6 3.6

無回答 100.0 100.0

重要度

全体

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度

 

 

2-2-1：高齢者の生きがいづくりを支援する （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

9.3 26.5 51.9 5.7 2.6 4.1 33.4 32.1 27.8 1.3 0.3 5.1

男性 8.0 26.3 50.3 7.4 2.9 5.1 32.6 29.7 28.6 2.9 0.6 5.7

女性 10.0 27.0 53.6 3.8 2.4 3.3 33.6 34.1 27.5 4.7

無回答 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3

18～19歳 25.0 25.0 50.0 50.0 25.0 25.0

20～29歳 3.7 3.7 70.4 7.4 7.4 7.4 22.2 40.7 25.9 3.7 7.4

30～39歳 10.3 17.2 55.2 3.4 3.4 10.3 31.0 34.5 24.1 10.3

40～49歳 10.6 12.1 69.7 1.5 1.5 4.5 28.8 28.8 36.4 1.5 4.5

50～59歳 7.7 23.1 53.8 7.7 7.7 46.2 26.2 27.7

60歳以上 9.6 36.9 42.4 6.6 0.5 4.0 32.3 33.8 25.8 2.0 6.1

無回答

成田地区 9.9 32.1 48.1 2.5 3.7 3.7 29.6 37.0 27.2 1.2 4.9

公津地区 6.6 19.7 60.5 6.6 6.6 31.6 31.6 30.3 6.6

八生地区 27.3 54.5 18.2 9.1 63.6 27.3

中郷地区 25.0 75.0 25.0 25.0 50.0

久住地区 8.3 25.0 58.3 8.3 33.3 25.0 33.3 8.3

豊住地区 16.7 16.7 50.0 16.7 16.7 33.3 33.3 16.7

遠山地区 5.4 29.7 51.4 5.4 5.4 2.7 37.8 27.0 29.7 2.7 2.7

ニュータウン地区 13.0 29.9 46.8 7.8 2.6 48.1 27.3 19.5 2.6 1.3 1.3

下総地区 18.2 31.8 36.4 4.5 9.1 40.9 40.9 18.2

大栄地区 24.0 60.0 8.0 8.0 28.0 24.0 36.0 12.0

その他 10.3 17.2 58.6 3.4 3.4 6.9 17.2 34.5 37.9 3.4 6.9

無回答 22.2 22.2 33.3 11.1 11.1 33.3 22.2 22.2 22.2

重要度

全体

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度
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2-2-2：高齢者が安心して生活できる体制を整える （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

7.0 24.6 49.7 12.8 3.3 2.5 56.8 22.1 16.3 1.0 1.3 2.5

男性 5.4 25.7 50.9 13.2 3.0 1.8 50.3 26.3 18.6 1.2 1.8 1.8

女性 8.3 24.0 48.5 12.7 3.5 3.1 61.6 18.8 14.8 0.9 0.9 3.1

無回答 100.0 50.0 50.0

18～19歳 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3

20～29歳 16.0 16.0 64.0 4.0 32.0 28.0 32.0 8.0

30～39歳 7.0 11.6 69.8 9.3 2.3 32.6 27.9 34.9 4.7

40～49歳 4.8 21.0 56.5 9.7 6.5 1.6 56.5 22.6 14.5 1.6 3.2 1.6

50～59歳 7.5 19.4 50.7 16.4 6.0 74.6 11.9 13.4

60歳以上 6.6 31.6 40.8 14.3 2.0 4.6 59.7 23.0 11.7 0.5 0.5 4.6

無回答 100.0 50.0 50.0

成田地区 5.4 25.0 52.2 10.9 4.3 2.2 50.0 28.3 18.5 1.1 2.2

公津地区 10.1 23.2 53.6 10.1 2.9 62.3 15.9 14.5 2.9 2.9 1.4

八生地区 11.1 22.2 44.4 22.2 77.8 11.1 11.1

中郷地区 100.0 66.7 33.3

久住地区 10.5 26.3 42.1 15.8 5.3 47.4 21.1 31.6

豊住地区 11.1 77.8 11.1 77.8 22.2

遠山地区 13.8 27.6 34.5 20.7 3.4 58.6 27.6 10.3 3.4

ニュータウン地区 7.8 23.3 47.8 14.4 3.3 3.3 61.1 24.4 8.9 2.2 1.1 2.2

下総地区 36.4 45.5 9.1 4.5 4.5 68.2 9.1 22.7

大栄地区 3.7 25.9 40.7 14.8 3.7 11.1 37.0 37.0 14.8 11.1

その他 3.6 14.3 67.9 10.7 3.6 53.6 7.1 32.1 3.6 3.6

無回答 100.0 100.0

重要度

全体

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度

 

 

2-2-3：障がいのある人の自立した生活を支援する （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

6.2 25.7 57.1 5.9 1.8 3.3 40.6 30.1 25.7 3.6

男性 5.1 25.7 60.6 5.1 1.1 2.3 34.3 36.0 26.9 2.9

女性 7.1 26.1 53.6 6.6 2.4 4.3 45.5 25.6 24.6 4.3

無回答 100.0 66.7 33.3

18～19歳 50.0 50.0 75.0 25.0

20～29歳 3.7 14.8 77.8 3.7 48.1 37.0 14.8

30～39歳 6.9 34.5 48.3 6.9 3.4 58.6 27.6 13.8

40～49歳 1.5 16.7 74.2 6.1 1.5 36.4 27.3 36.4

50～59歳 7.7 15.4 61.5 6.2 3.1 6.2 43.1 23.1 29.2 4.6

60歳以上 7.6 31.8 48.5 6.1 1.5 4.5 36.9 33.3 24.2 5.6

無回答

成田地区 6.2 38.3 45.7 4.9 1.2 3.7 35.8 35.8 24.7 3.7

公津地区 6.6 15.8 68.4 7.9 1.3 39.5 27.6 32.9

八生地区 45.5 45.5 9.1 36.4 36.4 18.2 9.1

中郷地区 25.0 75.0 25.0 25.0 50.0

久住地区 16.7 75.0 8.3 41.7 16.7 41.7

豊住地区 16.7 66.7 16.7 33.3 16.7 33.3 16.7

遠山地区 5.4 32.4 51.4 5.4 5.4 48.6 27.0 24.3

ニュータウン地区 6.5 18.2 59.7 6.5 3.9 5.2 49.4 24.7 22.1 3.9

下総地区 9.1 40.9 45.5 4.5 36.4 40.9 22.7

大栄地区 4.0 16.0 68.0 4.0 8.0 32.0 28.0 28.0 12.0

その他 3.4 24.1 62.1 6.9 3.4 37.9 41.4 17.2 3.4

無回答 22.2 33.3 22.2 11.1 11.1 44.4 22.2 11.1 22.2

重要度

全体

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度
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2-2-4：生活の安定を確保して自立・就労を支援する （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

6.5 20.4 60.8 6.5 2.5 3.3 36.2 29.4 26.4 3.8 1.3 3.0

男性 4.2 18.0 65.3 8.4 1.8 2.4 32.3 30.5 29.9 3.6 1.2 2.4

女性 8.3 21.8 57.6 5.2 3.1 3.9 39.3 27.9 24.0 3.9 1.3 3.5

無回答 50.0 50.0 100.0

18～19歳 33.3 66.7 66.7 33.3

20～29歳 20.0 8.0 60.0 12.0 44.0 20.0 28.0 4.0 4.0

30～39歳 2.3 9.3 79.1 2.3 4.7 2.3 27.9 25.6 32.6 11.6 2.3

40～49歳 6.5 22.6 58.1 4.8 6.5 1.6 40.3 22.6 27.4 4.8 3.2 1.6

50～59歳 7.5 19.4 62.7 9.0 1.5 43.3 31.3 23.9 1.5

60歳以上 5.6 24.0 56.6 6.6 1.5 5.6 33.2 32.7 25.5 2.6 0.5 5.6

無回答 100.0 50.0 50.0

成田地区 5.4 19.6 62.0 7.6 3.3 2.2 38.0 29.3 26.1 3.3 1.1 2.2

公津地区 5.8 27.5 53.6 5.8 4.3 2.9 40.6 26.1 24.6 4.3 2.9 1.4

八生地区 22.2 22.2 33.3 22.2 33.3 44.4 22.2

中郷地区 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7

久住地区 5.3 15.8 68.4 10.5 21.1 42.1 36.8

豊住地区 44.4 55.6 44.4 33.3 22.2

遠山地区 13.8 10.3 69.0 3.4 3.4 41.4 24.1 24.1 3.4 6.9

ニュータウン地区 7.8 23.3 58.9 4.4 1.1 4.4 32.2 33.3 23.3 6.7 1.1 3.3

下総地区 9.1 18.2 63.6 9.1 54.5 13.6 31.8

大栄地区 3.7 14.8 55.6 11.1 3.7 11.1 18.5 33.3 29.6 7.4 11.1

その他 7.1 82.1 3.6 3.6 3.6 39.3 17.9 35.7 3.6 3.6

無回答 100.0 100.0

重要度

全体

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度

 

 

2-2-5：社会保険制度を安定的に運用する （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

14.7 34.7 37.8 8.2 2.6 2.1 49.1 29.8 17.0 1.0 0.3 2.8

男性 14.9 31.4 41.1 9.7 1.7 1.1 50.9 31.4 14.9 0.6 0.6 1.7

女性 13.7 37.4 35.5 7.1 3.3 2.8 47.4 28.4 19.0 1.4 3.8

無回答 66.7 33.3 66.7 33.3

18～19歳 75.0 25.0 50.0 25.0 25.0

20～29歳 7.4 29.6 59.3 3.7 44.4 44.4 7.4 3.7

30～39歳 24.1 27.6 37.9 6.9 3.4 58.6 34.5 6.9

40～49歳 9.1 25.8 51.5 9.1 4.5 36.4 33.3 30.3

50～59歳 9.2 29.2 43.1 10.8 4.6 3.1 56.9 21.5 15.4 1.5 1.5 3.1

60歳以上 18.2 40.4 28.8 8.1 1.5 3.0 50.0 28.8 15.7 1.0 4.5

無回答

成田地区 17.3 32.1 38.3 9.9 1.2 1.2 50.6 24.7 19.8 2.5 2.5

公津地区 9.2 43.4 40.8 5.3 1.3 40.8 40.8 18.4

八生地区 18.2 45.5 18.2 9.1 9.1 45.5 45.5 9.1

中郷地区 25.0 75.0 50.0 25.0 25.0

久住地区 8.3 16.7 75.0 33.3 25.0 41.7

豊住地区 16.7 16.7 50.0 16.7 16.7 33.3 33.3 16.7

遠山地区 16.2 32.4 35.1 10.8 5.4 45.9 35.1 16.2 2.7

ニュータウン地区 18.2 32.5 36.4 6.5 3.9 2.6 63.6 19.5 14.3 2.6

下総地区 13.6 40.9 18.2 18.2 9.1 54.5 31.8 13.6

大栄地区 16.0 32.0 36.0 8.0 8.0 36.0 40.0 12.0 12.0

その他 17.2 34.5 34.5 10.3 3.4 55.2 31.0 6.9 3.4 3.4

無回答 33.3 44.4 11.1 11.1 44.4 33.3 11.1 11.1

重要度

全体

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度
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2-3-1：子どもから高齢者までみんなの健康づくりを支援する （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

14.3 40.2 35.2 7.0 1.0 2.3 53.5 27.6 15.1 1.0 0.3 2.5

男性 12.0 39.5 40.1 5.4 1.8 1.2 46.7 31.7 18.6 1.2 0.6 1.2

女性 15.7 40.6 31.9 8.3 0.4 3.1 58.1 24.9 12.7 0.9 3.5

無回答 50.0 50.0 100.0

18～19歳 66.7 33.3 100.0

20～29歳 20.0 24.0 48.0 8.0 56.0 24.0 20.0

30～39歳 14.0 34.9 44.2 7.0 51.2 23.3 23.3 2.3

40～49歳 8.1 38.7 41.9 6.5 3.2 1.6 48.4 27.4 19.4 1.6 1.6 1.6

50～59歳 19.4 35.8 34.3 10.4 58.2 25.4 14.9 1.5

60歳以上 13.8 45.4 29.6 6.1 1.0 4.1 53.1 30.6 11.2 0.5 4.6

無回答 50.0 50.0 50.0 50.0

成田地区 10.9 35.9 40.2 10.9 1.1 1.1 52.2 29.3 13.0 2.2 1.1 2.2

公津地区 17.4 37.7 36.2 5.8 2.9 62.3 26.1 11.6

八生地区 22.2 44.4 22.2 11.1 66.7 33.3

中郷地区 100.0 66.7 33.3

久住地区 5.3 52.6 42.1 36.8 36.8 21.1 5.3

豊住地区 55.6 33.3 11.1 77.8 11.1 11.1

遠山地区 31.0 31.0 34.5 3.4 48.3 34.5 13.8 3.4

ニュータウン地区 13.3 40.0 35.6 7.8 3.3 48.9 30.0 16.7 1.1 3.3

下総地区 18.2 54.5 13.6 9.1 4.5 59.1 31.8 9.1

大栄地区 11.1 29.6 40.7 7.4 11.1 40.7 18.5 29.6 11.1

その他 10.7 50.0 32.1 3.6 3.6 60.7 14.3 21.4 3.6

無回答 100.0 100.0

重要度

全体

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度

 

 

2-3-2：地域医療体制の充実を図る （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

15.2 41.6 30.8 6.7 3.3 2.3 57.8 26.5 11.8 0.3 0.3 3.3

男性 17.1 42.3 29.7 6.9 2.9 1.1 61.1 25.7 10.3 0.6 0.6 1.7

女性 13.7 40.8 32.2 6.6 3.8 2.8 55.0 27.5 13.3 4.3

無回答 66.7 33.3 66.7 33.3

18～19歳 25.0 25.0 50.0 100.0

20～29歳 11.1 18.5 59.3 7.4 3.7 63.0 29.6 3.7 3.7

30～39歳 20.7 48.3 20.7 6.9 3.4 62.1 27.6 10.3

40～49歳 6.1 30.3 48.5 7.6 7.6 50.0 33.3 16.7

50～59歳 12.3 40.0 32.3 7.7 4.6 3.1 66.2 23.1 7.7 3.1

60歳以上 18.7 48.5 21.7 6.1 1.5 3.5 55.6 25.3 13.1 0.5 5.6

無回答

成田地区 16.0 42.0 30.9 3.7 4.9 2.5 58.0 27.2 11.1 3.7

公津地区 14.5 43.4 35.5 5.3 1.3 53.9 27.6 17.1 1.3

八生地区 27.3 36.4 18.2 9.1 9.1 63.6 18.2 9.1 9.1

中郷地区 50.0 50.0 50.0 50.0

久住地区 8.3 25.0 41.7 25.0 66.7 25.0 8.3

豊住地区 33.3 50.0 16.7 16.7 33.3 33.3 16.7

遠山地区 18.9 40.5 29.7 8.1 2.7 56.8 24.3 18.9

ニュータウン地区 15.6 41.6 27.3 7.8 5.2 2.6 71.4 19.5 6.5 2.6

下総地区 18.2 50.0 13.6 13.6 4.5 63.6 36.4

大栄地区 16.0 28.0 32.0 12.0 4.0 8.0 48.0 16.0 20.0 4.0 12.0

その他 10.3 48.3 37.9 3.4 44.8 48.3 3.4 3.4

無回答 11.1 55.6 22.2 11.1 44.4 11.1 22.2 22.2

重要度

全体

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度
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３ 教育・文化に関する施策 
 

3-1-1：成田の未来をつくる教育を推進する （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

11.6 31.4 44.2 4.0 4.0 4.8 55.5 22.4 16.1 1.3 0.5 4.3

男性 8.4 29.3 50.9 4.2 4.2 3.0 56.3 21.6 17.4 1.8 0.6 2.4

女性 14.0 32.8 39.3 3.9 3.9 6.1 55.0 22.7 15.3 0.9 0.4 5.7

無回答 50.0 50.0 50.0 50.0

18～19歳 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3

20～29歳 24.0 28.0 48.0 56.0 32.0 12.0

30～39歳 7.0 25.6 48.8 7.0 11.6 67.4 4.7 25.6 2.3

40～49歳 8.1 27.4 46.8 3.2 12.9 1.6 62.9 19.4 12.9 1.6 1.6 1.6

50～59歳 13.4 31.3 46.3 6.0 3.0 56.7 26.9 14.9 1.5

60歳以上 10.7 34.7 41.3 3.6 0.5 9.2 51.0 24.0 15.3 1.0 0.5 8.2

無回答 100.0 50.0 50.0

成田地区 9.8 29.3 42.4 6.5 5.4 6.5 55.4 19.6 15.2 2.2 1.1 6.5

公津地区 13.0 29.0 44.9 4.3 5.8 2.9 58.0 23.2 18.8

八生地区 33.3 33.3 22.2 11.1 77.8 22.2

中郷地区 66.7 33.3 100.0

久住地区 15.8 31.6 52.6 47.4 21.1 31.6

豊住地区 11.1 44.4 44.4 55.6 11.1 33.3

遠山地区 10.3 27.6 51.7 10.3 62.1 17.2 10.3 10.3

ニュータウン地区 8.9 34.4 44.4 2.2 5.6 4.4 55.6 27.8 8.9 2.2 1.1 4.4

下総地区 4.5 50.0 40.9 4.5 59.1 22.7 13.6 4.5

大栄地区 14.8 25.9 44.4 7.4 7.4 33.3 37.0 18.5 3.7 7.4

その他 10.7 28.6 42.9 7.1 7.1 3.6 57.1 14.3 25.0 3.6

無回答 100.0 100.0

重要度

全体

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度

 

 

3-1-2：学校・家庭・地域が一体となった教育体制をつくる （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

6.4 27.5 56.0 4.6 2.3 3.1 37.0 26.5 31.1 1.3 0.8 3.3

男性 3.4 30.9 54.3 5.7 3.4 2.3 38.9 24.6 30.3 2.3 1.7 2.3

女性 9.0 25.1 56.9 3.8 1.4 3.8 35.5 28.0 31.8 0.5 4.3

無回答 100.0 33.3 33.3 33.3

18～19歳 25.0 50.0 25.0 75.0 25.0

20～29歳 11.1 11.1 70.4 7.4 44.4 25.9 22.2 7.4

30～39歳 3.4 34.5 48.3 3.4 10.3 41.4 27.6 27.6 3.4

40～49歳 3.0 30.3 54.5 6.1 6.1 42.4 24.2 31.8 1.5

50～59歳 6.2 23.1 58.5 6.2 1.5 4.6 32.3 23.1 38.5 1.5 4.6

60歳以上 7.1 28.8 55.6 3.5 0.5 4.5 34.3 28.8 30.3 1.0 0.5 5.1

無回答

成田地区 4.9 33.3 49.4 4.9 3.7 3.7 32.1 33.3 29.6 1.2 3.7

公津地区 5.3 32.9 56.6 2.6 1.3 1.3 43.4 26.3 25.0 3.9 1.3

八生地区 9.1 27.3 54.5 9.1 54.5 9.1 27.3 9.1

中郷地区 25.0 75.0 50.0 25.0 25.0

久住地区 8.3 16.7 66.7 8.3 25.0 25.0 50.0

豊住地区 16.7 66.7 16.7 16.7 16.7 50.0 16.7

遠山地区 21.6 70.3 2.7 5.4 27.0 21.6 48.6 2.7

ニュータウン地区 7.8 20.8 59.7 6.5 2.6 2.6 39.0 28.6 28.6 1.3 2.6

下総地区 9.1 31.8 45.5 9.1 4.5 54.5 27.3 18.2

大栄地区 4.0 32.0 56.0 8.0 28.0 20.0 40.0 12.0

その他 6.9 31.0 55.2 3.4 3.4 37.9 27.6 31.0 3.4

無回答 33.3 11.1 22.2 22.2 11.1 33.3 11.1 22.2 11.1 22.2

重要度

全体

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度

 



 - 76 - 

 

3-1-3：幼児教育を推進する （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

7.8 23.4 57.5 4.3 2.0 5.0 35.9 26.9 27.6 3.3 1.3 5.0

男性 5.4 22.2 63.5 4.2 1.2 3.6 33.5 32.3 26.9 1.8 1.8 3.6

女性 9.6 24.0 53.3 4.4 2.6 6.1 37.6 22.7 28.4 4.4 0.9 6.1

無回答 50.0 50.0 50.0 50.0

18～19歳 100.0 66.7 33.3

20～29歳 20.0 24.0 52.0 4.0 52.0 12.0 36.0

30～39歳 2.3 9.3 81.4 2.3 4.7 37.2 25.6 32.6 4.7

40～49歳 4.8 21.0 66.1 3.2 3.2 1.6 37.1 16.1 30.6 11.3 3.2 1.6

50～59歳 10.4 25.4 55.2 4.5 4.5 37.3 31.3 26.9 4.5

60歳以上 7.7 26.5 50.5 5.1 0.5 9.7 33.7 30.1 24.5 1.5 0.5 9.7

無回答 50.0 50.0 50.0 50.0

成田地区 7.6 15.2 68.5 2.2 1.1 5.4 40.2 21.7 27.2 3.3 2.2 5.4

公津地区 8.7 24.6 52.2 7.2 2.9 4.3 39.1 21.7 27.5 7.2 4.3

八生地区 22.2 44.4 22.2 11.1 44.4 44.4 11.1

中郷地区 33.3 66.7 66.7 33.3

久住地区 10.5 15.8 68.4 5.3 15.8 47.4 36.8

豊住地区 22.2 77.8 33.3 11.1 44.4 11.1

遠山地区 6.9 27.6 48.3 3.4 13.8 27.6 34.5 24.1 13.8

ニュータウン地区 5.6 30.0 52.2 3.3 4.4 4.4 34.4 32.2 24.4 3.3 1.1 4.4

下総地区 9.1 18.2 68.2 4.5 54.5 4.5 31.8 4.5 4.5

大栄地区 18.5 18.5 48.1 3.7 3.7 7.4 29.6 33.3 25.9 3.7 7.4

その他 25.0 60.7 10.7 3.6 35.7 21.4 35.7 3.6 3.6

無回答 100.0 100.0

重要度

全体

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度

 

 

3-1-4：青少年を健全に育成する （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

8.7 28.5 52.2 3.9 3.1 3.6 33.7 33.2 27.2 1.3 1.0 3.6

男性 5.7 31.4 50.9 5.1 3.4 3.4 30.9 37.7 25.1 1.1 1.7 3.4

女性 11.4 26.5 53.6 2.4 2.8 3.3 36.5 28.9 29.4 1.4 0.5 3.3

無回答 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3

18～19歳 50.0 50.0 100.0

20～29歳 3.7 33.3 55.6 7.4 25.9 48.1 14.8 7.4 3.7

30～39歳 13.8 13.8 65.5 3.4 3.4 44.8 20.7 34.5

40～49歳 7.6 24.2 57.6 6.1 4.5 36.4 22.7 36.4 1.5 3.0

50～59歳 4.6 27.7 58.5 3.1 4.6 1.5 32.3 38.5 27.7 1.5

60歳以上 9.6 31.3 47.0 3.0 2.5 6.6 31.3 35.4 25.3 1.0 7.1

無回答

成田地区 7.4 30.9 44.4 7.4 2.5 7.4 33.3 33.3 24.7 1.2 1.2 6.2

公津地区 7.9 30.3 53.9 5.3 1.3 1.3 28.9 34.2 31.6 2.6 1.3 1.3

八生地区 9.1 27.3 63.6 45.5 45.5 9.1

中郷地区 25.0 75.0 50.0 50.0

久住地区 25.0 75.0 41.7 16.7 41.7

豊住地区 16.7 33.3 50.0 16.7 50.0 33.3

遠山地区 5.4 29.7 59.5 2.7 2.7 29.7 27.0 43.2

ニュータウン地区 10.4 27.3 50.6 2.6 6.5 2.6 45.5 29.9 18.2 2.6 2.6 1.3

下総地区 9.1 27.3 45.5 4.5 9.1 4.5 27.3 45.5 22.7 4.5

大栄地区 8.0 32.0 52.0 8.0 20.0 36.0 32.0 12.0

その他 13.8 17.2 62.1 3.4 3.4 34.5 37.9 24.1 3.4

無回答 22.2 33.3 22.2 11.1 11.1 22.2 33.3 22.2 22.2

重要度

全体

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度
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3-2-1：市民が学び成果を生かすまちづくりを推進する （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

11.1 29.1 50.0 5.3 0.5 4.0 25.1 28.1 33.4 7.5 1.8 4.0

男性 9.0 25.7 55.1 6.6 1.2 2.4 25.7 26.3 34.7 7.8 3.0 2.4

女性 12.7 31.9 45.9 4.4 5.2 24.9 28.8 32.8 7.4 0.9 5.2

無回答 100.0 100.0

18～19歳 66.7 33.3 66.7 33.3

20～29歳 24.0 24.0 52.0 32.0 24.0 32.0 12.0

30～39歳 9.3 32.6 46.5 11.6 27.9 23.3 30.2 11.6 7.0

40～49歳 8.1 29.0 59.7 3.2 21.0 16.1 48.4 11.3 3.2

50～59歳 14.9 25.4 56.7 1.5 1.5 23.9 29.9 34.3 9.0 1.5 1.5

60歳以上 9.7 30.1 44.9 7.7 7.7 25.0 32.7 29.6 4.6 0.5 7.7

無回答 100.0 50.0 50.0

成田地区 8.7 35.9 47.8 4.3 3.3 30.4 28.3 30.4 5.4 2.2 3.3

公津地区 15.9 26.1 47.8 5.8 1.4 2.9 30.4 26.1 30.4 8.7 1.4 2.9

八生地区 22.2 33.3 33.3 11.1 11.1 55.6 33.3

中郷地区 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3

久住地区 10.5 10.5 78.9 21.1 15.8 52.6 10.5

豊住地区 11.1 88.9 33.3 33.3 33.3

遠山地区 17.2 34.5 44.8 3.4 17.2 37.9 34.5 6.9 3.4

ニュータウン地区 11.1 31.1 46.7 4.4 6.7 27.8 18.9 33.3 11.1 2.2 6.7

下総地区 9.1 18.2 54.5 9.1 4.5 4.5 31.8 36.4 27.3 4.5

大栄地区 25.9 48.1 18.5 7.4 3.7 29.6 44.4 11.1 3.7 7.4

その他 10.7 35.7 46.4 3.6 3.6 17.9 39.3 32.1 3.6 3.6 3.6

無回答 100.0 100.0

重要度

全体

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度

 

 

3-2-2：成田の地域文化や伝統を学ぶ機会を創出する （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

12.6 30.8 47.3 4.9 2.6 1.8 23.1 36.8 30.8 5.9 0.5 2.8

男性 9.1 33.7 45.7 6.9 3.4 1.1 22.3 36.6 30.3 8.0 1.1 1.7

女性 15.6 28.0 48.8 3.3 1.9 2.4 24.2 36.5 31.3 4.3 3.8

無回答 66.7 33.3 66.7 33.3

18～19歳 75.0 25.0 100.0

20～29歳 3.7 29.6 63.0 3.7 22.2 48.1 18.5 11.1

30～39歳 17.2 31.0 48.3 3.4 31.0 34.5 27.6 6.9

40～49歳 12.1 24.2 57.6 3.0 3.0 16.7 34.8 39.4 9.1

50～59歳 10.8 24.6 53.8 7.7 3.1 20.0 38.5 36.9 3.1 1.5

60歳以上 12.6 35.9 40.4 5.1 2.5 3.5 23.7 36.4 28.8 5.1 0.5 5.6

無回答

成田地区 18.5 38.3 37.0 1.2 2.5 2.5 29.6 37.0 23.5 4.9 4.9

公津地区 6.6 34.2 47.4 9.2 2.6 18.4 38.2 32.9 9.2 1.3

八生地区 9.1 27.3 54.5 9.1 45.5 54.5

中郷地区 25.0 25.0 50.0 50.0 25.0 25.0

久住地区 16.7 41.7 41.7 8.3 58.3 33.3

豊住地区 16.7 33.3 50.0 16.7 50.0 33.3

遠山地区 8.1 35.1 51.4 2.7 2.7 32.4 29.7 37.8

ニュータウン地区 11.7 26.0 48.1 7.8 5.2 1.3 23.4 42.9 22.1 9.1 1.3 1.3

下総地区 13.6 22.7 59.1 4.5 18.2 22.7 54.5 4.5

大栄地区 16.0 20.0 48.0 8.0 8.0 16.0 24.0 40.0 8.0 12.0

その他 10.3 27.6 58.6 3.4 27.6 37.9 24.1 6.9 3.4

無回答 22.2 11.1 44.4 11.1 11.1 22.2 22.2 33.3 22.2

重要度

全体

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度
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3-2-3：スポーツに親しめる環境をつくる （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

12.8 30.2 47.7 3.5 2.3 3.5 20.4 32.9 32.4 7.3 2.8 4.3

男性 9.6 32.9 48.5 4.8 1.8 2.4 21.0 34.7 32.3 6.0 3.6 2.4

女性 15.3 27.9 47.2 2.6 2.6 4.4 20.1 31.4 32.3 8.3 2.2 5.7

無回答 50.0 50.0 50.0 50.0

18～19歳 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3

20～29歳 28.0 36.0 36.0 24.0 28.0 36.0 12.0

30～39歳 14.0 14.0 60.5 11.6 16.3 27.9 34.9 14.0 7.0

40～49歳 4.8 43.5 43.5 1.6 6.5 24.2 24.2 32.3 14.5 4.8

50～59歳 17.9 31.3 41.8 4.5 4.5 17.9 43.3 31.3 4.5 1.5 1.5

60歳以上 10.7 28.6 50.0 2.6 1.0 7.1 20.4 34.2 31.6 4.1 1.5 8.2

無回答 50.0 50.0 50.0 50.0

成田地区 14.1 21.7 53.3 5.4 2.2 3.3 18.5 33.7 31.5 10.9 2.2 3.3

公津地区 13.0 33.3 44.9 4.3 1.4 2.9 26.1 29.0 33.3 7.2 4.3

八生地区 11.1 33.3 55.6 22.2 44.4 33.3

中郷地区 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3

久住地区 21.1 31.6 47.4 15.8 36.8 36.8 10.5

豊住地区 11.1 22.2 66.7 22.2 33.3 33.3 11.1

遠山地区 10.3 34.5 44.8 3.4 6.9 17.2 31.0 41.4 3.4 6.9

ニュータウン地区 14.4 38.9 37.8 1.1 4.4 3.3 23.3 35.6 25.6 7.8 2.2 5.6

下総地区 13.6 22.7 54.5 4.5 4.5 27.3 31.8 31.8 4.5 4.5

大栄地区 22.2 59.3 7.4 3.7 7.4 11.1 25.9 40.7 7.4 7.4 7.4

その他 10.7 32.1 46.4 3.6 3.6 3.6 10.7 35.7 35.7 3.6 10.7 3.6

無回答 100.0 100.0

重要度

全体

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度

 

 

3-3-1：国際理解を促進する （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

9.0 27.8 52.2 4.6 2.8 3.6 39.3 30.6 23.4 1.5 1.0 4.1

男性 8.6 26.3 54.9 3.4 2.9 4.0 34.3 30.9 27.4 2.3 1.1 4.0

女性 9.5 29.4 49.3 5.7 2.8 3.3 43.6 30.3 19.9 0.9 0.9 4.3

無回答 100.0 33.3 33.3 33.3

18～19歳 25.0 50.0 25.0 100.0

20～29歳 7.4 22.2 63.0 3.7 3.7 48.1 40.7 7.4 3.7

30～39歳 13.8 17.2 55.2 10.3 3.4 51.7 34.5 13.8

40～49歳 12.1 30.3 43.9 4.5 4.5 4.5 51.5 21.2 19.7 3.0 4.5

50～59歳 3.1 23.1 60.0 9.2 3.1 1.5 30.8 32.3 30.8 1.5 3.1 1.5

60歳以上 9.1 30.3 51.0 2.5 2.0 5.1 33.8 31.8 26.3 2.0 6.1

無回答

成田地区 7.4 30.9 51.9 1.2 4.9 3.7 38.3 33.3 21.0 1.2 1.2 4.9

公津地区 9.2 27.6 56.6 2.6 3.9 34.2 32.9 27.6 1.3 1.3 2.6

八生地区 18.2 36.4 27.3 9.1 9.1 63.6 27.3 9.1

中郷地区 25.0 50.0 25.0 75.0 25.0

久住地区 33.3 58.3 8.3 41.7 25.0 25.0 8.3

豊住地区 16.7 33.3 33.3 16.7 16.7 33.3 33.3 16.7

遠山地区 5.4 24.3 56.8 8.1 5.4 40.5 24.3 29.7 5.4

ニュータウン地区 7.8 20.8 57.1 6.5 6.5 1.3 42.9 28.6 23.4 1.3 2.6 1.3

下総地区 18.2 36.4 40.9 4.5 45.5 31.8 18.2 4.5

大栄地区 12.0 16.0 56.0 8.0 8.0 28.0 28.0 32.0 12.0

その他 6.9 34.5 48.3 10.3 48.3 31.0 17.2 3.4

無回答 11.1 33.3 33.3 11.1 11.1 11.1 44.4 22.2 22.2

重要度

全体

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度
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3-3-2：国際交流を推進する （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

7.8 19.8 63.6 3.5 1.3 4.0 19.3 29.4 36.7 6.8 3.8 4.0

男性 6.0 16.8 67.7 4.8 2.4 2.4 19.2 29.3 36.5 7.2 5.4 2.4

女性 9.2 22.3 60.3 2.6 0.4 5.2 19.7 29.3 36.7 6.6 2.6 5.2

無回答 100.0 50.0 50.0

18～19歳 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3

20～29歳 16.0 24.0 52.0 4.0 4.0 24.0 28.0 28.0 12.0 8.0

30～39歳 7.0 4.7 81.4 4.7 2.3 14.0 18.6 46.5 11.6 9.3

40～49歳 3.2 21.0 67.7 3.2 3.2 1.6 19.4 24.2 37.1 9.7 8.1 1.6

50～59歳 10.4 13.4 68.7 4.5 1.5 1.5 13.4 29.9 46.3 7.5 1.5 1.5

60歳以上 7.1 25.0 57.7 3.1 7.1 22.4 33.2 32.1 4.1 1.0 7.1

無回答 100.0 50.0 50.0

成田地区 5.4 19.6 67.4 2.2 2.2 3.3 17.4 27.2 40.2 8.7 3.3 3.3

公津地区 11.6 15.9 62.3 4.3 1.4 4.3 26.1 23.2 33.3 7.2 5.8 4.3

八生地区 11.1 33.3 44.4 11.1 44.4 11.1 33.3 11.1

中郷地区 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3

久住地区 10.5 15.8 68.4 5.3 5.3 47.4 42.1 5.3

豊住地区 22.2 77.8 11.1 33.3 44.4 11.1

遠山地区 10.3 24.1 58.6 3.4 3.4 31.0 24.1 34.5 6.9 3.4

ニュータウン地区 7.8 23.3 57.8 4.4 1.1 5.6 17.8 34.4 32.2 7.8 2.2 5.6

下総地区 13.6 9.1 72.7 4.5 27.3 22.7 45.5 4.5

大栄地区 3.7 18.5 70.4 7.4 3.7 33.3 44.4 7.4 3.7 7.4

その他 3.6 21.4 64.3 7.1 3.6 17.9 32.1 32.1 3.6 10.7 3.6

無回答 100.0 100.0

重要度

全体

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度
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４ 空港・都市基盤に関する施策 
 

4-1-1：空港や空港周辺のポテンシャルを生かしたまちづくりを推進する （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

8.5 31.1 44.0 8.5 5.1 2.8 41.6 30.1 20.6 3.1 1.0 3.6

男性 8.6 33.1 40.0 10.9 5.1 2.3 46.3 26.3 19.4 4.6 0.6 2.9

女性 8.5 28.9 47.4 6.6 5.2 3.3 37.9 32.7 21.8 1.9 1.4 4.3

無回答 66.7 33.3 33.3 66.7

18～19歳 25.0 50.0 25.0 50.0 25.0 25.0

20～29歳 3.7 29.6 51.9 14.8 55.6 29.6 14.8

30～39歳 17.2 34.5 41.4 3.4 3.4 51.7 31.0 10.3 6.9

40～49歳 6.1 19.7 51.5 12.1 7.6 3.0 39.4 30.3 19.7 4.5 3.0 3.0

50～59歳 7.7 26.2 46.2 7.7 10.8 1.5 36.9 24.6 32.3 3.1 1.5 1.5

60歳以上 9.1 36.4 39.9 7.6 3.5 3.5 40.4 31.8 19.7 2.5 0.5 5.1

無回答

成田地区 7.4 29.6 46.9 9.9 3.7 2.5 48.1 25.9 18.5 2.5 1.2 3.7

公津地区 7.9 36.8 43.4 5.3 3.9 2.6 30.3 30.3 27.6 7.9 1.3 2.6

八生地区 9.1 45.5 27.3 9.1 9.1 45.5 36.4 9.1 9.1

中郷地区 50.0 50.0 50.0 50.0

久住地区 8.3 25.0 50.0 8.3 8.3 41.7 25.0 25.0 8.3

豊住地区 16.7 16.7 66.7 16.7 33.3 50.0

遠山地区 10.8 29.7 37.8 8.1 10.8 2.7 54.1 27.0 13.5 2.7 2.7

ニュータウン地区 10.4 23.4 44.2 13.0 6.5 2.6 49.4 27.3 18.2 2.6 2.6

下総地区 9.1 36.4 40.9 9.1 4.5 50.0 31.8 18.2

大栄地区 28.0 52.0 16.0 4.0 20.0 36.0 28.0 4.0 4.0 8.0

その他 10.3 34.5 44.8 10.3 41.4 34.5 20.7 3.4

無回答 11.1 44.4 22.2 11.1 11.1 11.1 55.6 11.1 22.2

重要度

全体

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度

 

 

4-1-2：空港を活用し新たな成田の魅力を発信する （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

9.0 23.1 55.8 6.0 1.5 4.5 25.6 31.7 28.1 7.5 2.8 4.3

男性 9.0 18.6 59.3 7.2 3.0 3.0 26.9 31.1 26.3 9.6 3.0 3.0

女性 9.2 26.2 53.3 5.2 0.4 5.7 24.9 31.9 29.3 6.1 2.6 5.2

無回答 50.0 50.0 50.0 50.0

18～19歳 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3

20～29歳 20.0 12.0 60.0 8.0 40.0 24.0 20.0 12.0 4.0

30～39歳 7.0 20.9 60.5 9.3 2.3 23.3 32.6 25.6 16.3 2.3

40～49歳 4.8 21.0 62.9 4.8 4.8 1.6 25.8 29.0 27.4 11.3 4.8 1.6

50～59歳 16.4 19.4 52.2 9.0 1.5 1.5 20.9 37.3 32.8 3.0 4.5 1.5

60歳以上 6.1 27.6 53.1 4.6 0.5 8.2 26.0 31.6 28.1 5.1 1.5 7.7

無回答 100.0 100.0

成田地区 7.6 18.5 62.0 6.5 2.2 3.3 21.7 34.8 28.3 12.0 3.3

公津地区 17.4 21.7 46.4 5.8 1.4 7.2 34.8 30.4 24.6 2.9 1.4 5.8

八生地区 11.1 55.6 22.2 11.1 33.3 33.3 33.3

中郷地区 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3

久住地区 10.5 21.1 63.2 5.3 21.1 47.4 26.3 5.3

豊住地区 11.1 22.2 66.7 33.3 22.2 33.3 11.1

遠山地区 6.9 27.6 58.6 3.4 3.4 31.0 31.0 24.1 6.9 3.4 3.4

ニュータウン地区 6.7 28.9 51.1 5.6 2.2 5.6 22.2 34.4 25.6 7.8 4.4 5.6

下総地区 9.1 22.7 63.6 4.5 40.9 22.7 27.3 4.5 4.5

大栄地区 3.7 18.5 55.6 14.8 7.4 7.4 25.9 40.7 14.8 3.7 7.4

その他 7.1 14.3 67.9 7.1 3.6 28.6 21.4 32.1 3.6 10.7 3.6

無回答 100.0 100.0

重要度

全体

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度
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4-2-1：地域特性を生かした土地利用と空港の更なる機能強化を見据えた快適な市街地形成を図る （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

8.0 24.4 51.4 9.8 3.1 3.3 27.0 29.8 31.9 5.7 1.5 4.1

男性 6.3 27.4 48.0 10.9 2.9 4.6 28.6 28.0 28.6 8.0 1.7 5.1

女性 9.0 22.3 54.0 9.0 3.3 2.4 25.6 31.3 34.6 3.8 1.4 3.3

無回答 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3

18～19歳 25.0 50.0 25.0 50.0 25.0 25.0

20～29歳 11.1 18.5 55.6 14.8 33.3 40.7 14.8 3.7 7.4

30～39歳 13.8 24.1 55.2 3.4 3.4 37.9 31.0 24.1 6.9

40～49歳 4.5 24.2 54.5 7.6 4.5 4.5 24.2 31.8 33.3 1.5 4.5 4.5

50～59歳 9.2 15.4 55.4 10.8 6.2 3.1 24.6 29.2 35.4 7.7 3.1

60歳以上 7.6 28.3 49.0 9.6 2.0 3.5 25.8 28.3 33.8 6.6 0.5 5.1

無回答

成田地区 9.9 24.7 48.1 11.1 1.2 4.9 30.9 27.2 29.6 4.9 1.2 6.2

公津地区 9.2 21.1 57.9 7.9 1.3 2.6 23.7 28.9 30.3 10.5 3.9 2.6

八生地区 9.1 72.7 9.1 9.1 18.2 18.2 45.5 9.1 9.1

中郷地区 25.0 50.0 25.0 50.0 25.0 25.0

久住地区 16.7 8.3 58.3 8.3 8.3 16.7 41.7 33.3 8.3

豊住地区 33.3 50.0 16.7 50.0 33.3 16.7

遠山地区 10.8 27.0 48.6 5.4 8.1 32.4 27.0 37.8 2.7

ニュータウン地区 9.1 24.7 48.1 11.7 5.2 1.3 31.2 32.5 28.6 3.9 2.6 1.3

下総地区 36.4 36.4 18.2 4.5 4.5 36.4 22.7 31.8 4.5 4.5

大栄地区 28.0 52.0 8.0 8.0 4.0 12.0 24.0 44.0 12.0 8.0

その他 6.9 27.6 58.6 6.9 24.1 44.8 27.6 3.4

無回答 11.1 22.2 44.4 11.1 11.1 22.2 22.2 33.3 22.2

重要度

全体

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度

 

 

4-2-2：道路ネットワークと交通環境を整える （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

6.0 28.6 34.9 18.3 8.3 3.8 53.8 28.6 12.8 0.8 4.0

男性 4.8 25.1 31.7 24.6 10.8 3.0 53.9 29.3 13.2 0.6 3.0

女性 7.0 31.0 37.1 14.0 6.6 4.4 53.7 28.4 12.2 0.9 4.8

無回答 50.0 50.0 50.0 50.0

18～19歳 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3

20～29歳 12.0 24.0 20.0 40.0 4.0 72.0 16.0 12.0

30～39歳 2.3 20.9 37.2 20.9 18.6 55.8 20.9 20.9 2.3

40～49歳 4.8 30.6 30.6 19.4 12.9 1.6 56.5 27.4 11.3 3.2 1.6

50～59歳 4.5 35.8 32.8 14.9 10.4 1.5 55.2 28.4 14.9 1.5

60歳以上 7.1 27.6 38.3 15.8 4.6 6.6 50.0 32.7 10.2 7.1

無回答 50.0 50.0 100.0

成田地区 7.6 22.8 35.9 23.9 5.4 4.3 53.3 25.0 16.3 1.1 4.3

公津地区 7.2 33.3 31.9 17.4 7.2 2.9 53.6 29.0 13.0 4.3

八生地区 33.3 22.2 33.3 11.1 66.7 22.2 11.1

中郷地区 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3

久住地区 5.3 31.6 36.8 26.3 36.8 47.4 15.8

豊住地区 22.2 44.4 22.2 11.1 77.8 11.1 11.1

遠山地区 3.4 31.0 31.0 17.2 13.8 3.4 58.6 27.6 10.3 3.4

ニュータウン地区 6.7 35.6 35.6 11.1 6.7 4.4 53.3 31.1 11.1 4.4

下総地区 27.3 31.8 27.3 13.6 72.7 18.2 9.1

大栄地区 25.9 33.3 18.5 14.8 7.4 44.4 40.7 7.4 7.4

その他 3.6 14.3 42.9 21.4 14.3 3.6 53.6 21.4 14.3 7.1 3.6

無回答 100.0 100.0

重要度

全体

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度
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4-2-3：大学を活用したまちづくりを推進する （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

10.8 27.5 50.9 6.4 2.6 1.8 33.9 28.5 28.0 4.6 2.3 2.6

男性 9.7 28.0 49.1 8.0 2.9 2.3 33.1 30.9 25.1 5.7 2.3 2.9

女性 11.8 26.5 53.1 4.7 2.4 1.4 34.6 26.5 30.8 3.8 1.9 2.4

無回答 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3

18～19歳 25.0 25.0 25.0 25.0 75.0 25.0

20～29歳 14.8 11.1 66.7 7.4 18.5 22.2 48.1 3.7 7.4

30～39歳 20.7 20.7 55.2 3.4 37.9 27.6 31.0 3.4

40～49歳 3.0 16.7 72.7 3.0 1.5 3.0 18.2 36.4 30.3 9.1 3.0 3.0

50～59歳 6.2 23.1 55.4 9.2 4.6 1.5 30.8 24.6 36.9 4.6 1.5 1.5

60歳以上 12.6 35.9 39.9 7.1 2.5 2.0 40.9 28.8 21.7 3.0 2.0 3.5

無回答

成田地区 9.9 22.2 56.8 6.2 1.2 3.7 32.1 22.2 32.1 3.7 4.9 4.9

公津地区 9.2 28.9 53.9 7.9 27.6 23.7 35.5 10.5 2.6

八生地区 9.1 54.5 36.4 45.5 36.4 18.2

中郷地区 50.0 50.0 25.0 50.0 25.0

久住地区 8.3 33.3 50.0 8.3 50.0 33.3 16.7

豊住地区 33.3 66.7 16.7 33.3 50.0

遠山地区 18.9 24.3 43.2 5.4 5.4 2.7 43.2 27.0 27.0 2.7

ニュータウン地区 10.4 22.1 54.5 6.5 3.9 2.6 35.1 35.1 22.1 3.9 1.3 2.6

下総地区 9.1 50.0 27.3 13.6 50.0 27.3 18.2 4.5

大栄地区 4.0 32.0 44.0 4.0 12.0 4.0 24.0 40.0 20.0 4.0 4.0 8.0

その他 10.3 20.7 65.5 3.4 24.1 31.0 37.9 3.4 3.4

無回答 22.2 44.4 11.1 22.2 55.6 11.1 11.1 11.1 11.1

重要度

全体

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度
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５ 産業振興に関する施策 
 

5-1-1：成田特有の観光資源の更なる活用を図る （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

14.8 33.2 38.2 7.3 3.3 3.3 29.1 34.2 24.1 6.5 2.8 3.3

男性 14.4 32.3 38.9 8.4 3.6 2.4 26.3 38.3 23.4 5.4 4.2 2.4

女性 15.3 34.1 37.6 6.1 3.1 3.9 31.4 30.6 24.9 7.4 1.7 3.9

無回答 50.0 50.0 100.0

18～19歳 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3

20～29歳 28.0 24.0 44.0 4.0 40.0 32.0 20.0 4.0 4.0

30～39歳 16.3 34.9 32.6 11.6 4.7 23.3 39.5 25.6 9.3 2.3

40～49歳 6.5 30.6 43.5 9.7 8.1 1.6 30.6 22.6 24.2 14.5 6.5 1.6

50～59歳 23.9 29.9 31.3 9.0 4.5 1.5 29.9 35.8 26.9 3.0 3.0 1.5

60歳以上 12.2 36.2 39.3 5.1 1.5 5.6 28.6 36.2 23.0 5.1 1.5 5.6

無回答 50.0 50.0 50.0 50.0

成田地区 15.2 37.0 31.5 12.0 1.1 3.3 35.9 30.4 20.7 8.7 1.1 3.3

公津地区 21.7 34.8 31.9 7.2 1.4 2.9 36.2 27.5 21.7 8.7 2.9 2.9

八生地区 22.2 66.7 11.1 33.3 44.4 22.2

中郷地区 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3

久住地区 10.5 26.3 57.9 5.3 10.5 42.1 47.4

豊住地区 11.1 22.2 55.6 11.1 33.3 33.3 33.3

遠山地区 17.2 31.0 41.4 6.9 3.4 34.5 34.5 20.7 6.9 3.4

ニュータウン地区 14.4 31.1 42.2 4.4 4.4 3.3 26.7 37.8 23.3 6.7 2.2 3.3

下総地区 4.5 31.8 54.5 4.5 4.5 27.3 40.9 18.2 9.1 4.5

大栄地区 7.4 33.3 40.7 7.4 3.7 7.4 11.1 37.0 33.3 3.7 7.4 7.4

その他 14.3 21.4 39.3 7.1 14.3 3.6 25.0 32.1 25.0 3.6 10.7 3.6

無回答 100.0 100.0

重要度

全体

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度

 

 

5-1-2：魅力ある国際性豊かな観光地づくりを推進する （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

7.2 25.4 52.7 9.8 2.8 2.1 29.8 29.3 31.6 4.6 1.8 2.8

男性 6.3 26.3 50.3 12.6 2.3 2.3 28.6 32.0 29.7 4.6 2.3 2.9

女性 8.1 24.6 55.0 7.6 2.8 1.9 31.3 26.5 33.2 4.7 1.4 2.8

無回答 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3

18～19歳 75.0 25.0 50.0 25.0 25.0

20～29歳 18.5 22.2 51.9 3.7 3.7 37.0 37.0 18.5 3.7 3.7

30～39歳 20.7 34.5 31.0 10.3 3.4 37.9 34.5 24.1 3.4

40～49歳 1.5 22.7 65.2 4.5 1.5 4.5 27.3 31.8 27.3 7.6 1.5 4.5

50～59歳 3.1 18.5 56.9 13.8 7.7 23.1 26.2 41.5 6.2 3.1

60歳以上 7.1 26.8 51.0 11.1 1.5 2.5 30.3 27.8 32.8 3.5 1.5 4.0

無回答

成田地区 8.6 25.9 49.4 8.6 3.7 3.7 29.6 27.2 34.6 2.5 1.2 4.9

公津地区 9.2 21.1 59.2 10.5 22.4 32.9 34.2 7.9 2.6

八生地区 36.4 45.5 18.2 36.4 18.2 36.4 9.1

中郷地区 25.0 75.0 25.0 25.0 50.0

久住地区 8.3 25.0 66.7 25.0 33.3 33.3 8.3

豊住地区 16.7 16.7 50.0 16.7 16.7 16.7 50.0 16.7

遠山地区 10.8 24.3 51.4 5.4 8.1 37.8 21.6 40.5

ニュータウン地区 3.9 27.3 53.2 9.1 3.9 2.6 39.0 27.3 24.7 5.2 1.3 2.6

下総地区 45.5 40.9 13.6 31.8 40.9 22.7 4.5

大栄地区 20.0 64.0 8.0 4.0 4.0 24.0 20.0 36.0 4.0 8.0 8.0

その他 10.3 24.1 41.4 20.7 3.4 27.6 48.3 17.2 3.4 3.4

無回答 22.2 11.1 44.4 11.1 11.1 11.1 22.2 33.3 11.1 22.2

重要度

全体

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度
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5-2-1：豊かな農林水産資源を次世代に引き継ぐ （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

5.3 19.3 61.6 7.0 3.0 3.8 35.7 28.6 29.6 1.5 0.8 3.8

男性 3.0 19.2 62.9 8.4 4.2 2.4 36.5 28.1 29.3 2.4 1.2 2.4

女性 7.0 19.7 60.7 5.7 2.2 4.8 34.9 29.3 29.7 0.9 0.4 4.8

無回答 50.0 50.0 50.0 50.0

18～19歳 33.3 66.7 33.3 66.7

20～29歳 20.0 20.0 56.0 4.0 28.0 40.0 28.0 4.0

30～39歳 2.3 9.3 72.1 9.3 7.0 27.9 30.2 34.9 7.0

40～49歳 1.6 14.5 74.2 4.8 4.8 32.3 27.4 35.5 1.6 3.2

50～59歳 9.0 22.4 56.7 9.0 3.0 34.3 29.9 35.8

60歳以上 4.1 21.9 57.1 7.1 2.0 7.7 40.8 27.0 23.5 0.5 0.5 7.7

無回答 100.0 100.0

成田地区 5.4 19.6 63.0 5.4 2.2 4.3 38.0 23.9 31.5 1.1 1.1 4.3

公津地区 8.7 23.2 59.4 5.8 1.4 1.4 37.7 30.4 27.5 1.4 2.9

八生地区 22.2 22.2 33.3 22.2 55.6 44.4

中郷地区 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7

久住地区 10.5 15.8 63.2 10.5 15.8 42.1 42.1

豊住地区 88.9 11.1 44.4 11.1 44.4

遠山地区 3.4 13.8 69.0 3.4 3.4 6.9 27.6 27.6 37.9 3.4 3.4

ニュータウン地区 4.4 23.3 61.1 5.6 2.2 3.3 34.4 31.1 28.9 1.1 1.1 3.3

下総地区 27.3 59.1 9.1 4.5 59.1 18.2 22.7

大栄地区 7.4 55.6 11.1 11.1 14.8 29.6 33.3 22.2 14.8

その他 3.6 14.3 64.3 7.1 7.1 3.6 28.6 25.0 32.1 7.1 3.6 3.6

無回答 100.0 100.0

重要度

全体

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度

 

 

5-2-2：安定した農業経営を支援する （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

5.4 15.2 63.0 10.8 3.6 2.1 38.0 29.0 28.3 1.0 0.5 3.1

男性 5.7 13.7 62.9 12.0 3.4 2.3 38.9 27.4 28.6 1.1 1.1 2.9

女性 5.2 16.6 62.6 10.0 3.8 1.9 37.4 30.3 28.0 0.9 3.3

無回答 100.0 33.3 33.3 33.3

18～19歳 25.0 25.0 50.0 75.0 25.0

20～29歳 7.4 81.5 7.4 3.7 40.7 40.7 18.5

30～39歳 6.9 13.8 69.0 6.9 3.4 48.3 27.6 24.1

40～49歳 7.6 13.6 63.6 6.1 6.1 3.0 30.3 39.4 24.2 3.0 3.0

50～59歳 3.1 13.8 72.3 7.7 1.5 1.5 35.4 23.1 38.5 1.5 1.5

60歳以上 4.5 18.2 56.6 14.6 3.5 2.5 38.9 26.3 28.8 1.5 4.5

無回答

成田地区 1.2 24.7 59.3 7.4 3.7 3.7 32.1 30.9 30.9 1.2 4.9

公津地区 9.2 10.5 65.8 9.2 5.3 39.5 28.9 30.3 1.3

八生地区 18.2 36.4 36.4 9.1 45.5 36.4 18.2

中郷地区 25.0 75.0 25.0 50.0 25.0

久住地区 16.7 66.7 16.7 41.7 33.3 25.0

豊住地区 16.7 16.7 66.7 16.7 50.0 33.3

遠山地区 2.7 10.8 75.7 8.1 2.7 37.8 24.3 37.8

ニュータウン地区 7.8 9.1 68.8 7.8 2.6 3.9 44.2 24.7 24.7 1.3 1.3 3.9

下総地区 4.5 18.2 50.0 18.2 4.5 4.5 45.5 36.4 9.1 4.5 4.5

大栄地区 16.0 64.0 16.0 4.0 36.0 20.0 32.0 4.0 8.0

その他 10.3 17.2 51.7 17.2 3.4 37.9 37.9 24.1

無回答 11.1 11.1 55.6 11.1 11.1 22.2 11.1 44.4 22.2

重要度

全体

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度
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5-3-1：産業の振興と雇用の創出を図る （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

6.0 18.8 62.6 7.0 1.5 4.0 32.2 29.4 31.4 2.5 0.5 4.0

男性 4.2 20.4 61.7 7.8 3.0 3.0 32.9 30.5 31.1 1.8 0.6 3.0

女性 7.4 17.9 62.9 6.6 0.4 4.8 31.9 28.4 31.4 3.1 0.4 4.8

無回答 100.0 50.0 50.0

18～19歳 100.0 100.0

20～29歳 20.0 24.0 56.0 28.0 32.0 36.0 4.0

30～39歳 4.7 9.3 65.1 18.6 2.3 23.3 32.6 44.2

40～49歳 3.2 21.0 59.7 11.3 4.8 32.3 29.0 30.6 6.5 1.6

50～59歳 7.5 16.4 61.2 13.4 1.5 41.8 29.9 26.9 1.5

60歳以上 5.1 20.9 63.3 2.0 0.5 8.2 32.1 28.6 28.6 2.0 0.5 8.2

無回答 100.0 50.0 50.0

成田地区 9.8 14.1 63.0 7.6 1.1 4.3 27.2 29.3 33.7 4.3 1.1 4.3

公津地区 7.2 23.2 59.4 4.3 2.9 2.9 39.1 29.0 26.1 2.9 2.9

八生地区 22.2 22.2 55.6 44.4 22.2 33.3

中郷地区 33.3 66.7 66.7 33.3

久住地区 10.5 10.5 78.9 21.1 26.3 52.6

豊住地区 100.0 22.2 11.1 66.7

遠山地区 10.3 3.4 69.0 10.3 6.9 27.6 31.0 34.5 6.9

ニュータウン地区 2.2 26.7 57.8 8.9 1.1 3.3 32.2 34.4 28.9 1.1 3.3

下総地区 4.5 27.3 59.1 4.5 4.5 50.0 22.7 27.3

大栄地区 14.8 59.3 11.1 14.8 18.5 29.6 33.3 3.7 14.8

その他 21.4 60.7 10.7 3.6 3.6 46.4 21.4 17.9 10.7 3.6

無回答 100.0 100.0

重要度

全体

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度

 

 

5-3-2：市民が快適に働くことのできる労働環境を整える （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

4.9 19.8 57.3 11.1 4.4 2.6 43.2 28.5 23.9 1.3 3.1

男性 4.0 18.3 58.3 12.6 4.6 2.3 38.9 30.3 26.3 2.3 2.3

女性 5.7 21.3 56.4 9.5 4.3 2.8 46.9 27.0 21.8 0.5 3.8

無回答 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3

18～19歳 50.0 50.0 75.0 25.0

20～29歳 11.1 7.4 63.0 14.8 3.7 55.6 33.3 11.1

30～39歳 13.8 17.2 55.2 6.9 6.9 55.2 24.1 20.7

40～49歳 13.6 62.1 9.1 10.6 4.5 40.9 21.2 33.3 4.5

50～59歳 4.6 20.0 58.5 10.8 6.2 46.2 30.8 23.1

60歳以上 4.5 23.2 56.1 11.1 1.5 3.5 38.9 30.3 23.7 2.5 4.5

無回答

成田地区 3.7 22.2 55.6 11.1 4.9 2.5 37.0 32.1 25.9 1.2 3.7

公津地区 3.9 15.8 59.2 13.2 5.3 2.6 40.8 23.7 30.3 3.9 1.3

八生地区 54.5 27.3 9.1 9.1 45.5 45.5 9.1

中郷地区 25.0 75.0 75.0 25.0

久住地区 25.0 58.3 16.7 66.7 16.7 16.7

豊住地区 33.3 50.0 16.7 33.3 16.7 33.3 16.7

遠山地区 5.4 21.6 62.2 8.1 2.7 40.5 27.0 32.4

ニュータウン地区 5.2 13.0 62.3 9.1 6.5 3.9 50.6 29.9 14.3 1.3 3.9

下総地区 4.5 31.8 36.4 22.7 4.5 50.0 45.5 4.5

大栄地区 4.0 16.0 72.0 4.0 4.0 32.0 16.0 44.0 8.0

その他 10.3 13.8 58.6 17.2 44.8 34.5 20.7

無回答 22.2 22.2 33.3 11.1 11.1 33.3 11.1 33.3 22.2

重要度

全体

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度
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６ 自治体経営に関する施策 
 

6-1-1：多様性を認め合い誰もが参画できる社会をつくる （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

4.5 16.3 65.6 5.8 2.8 5.0 25.6 23.1 36.2 7.3 3.0 4.8

男性 3.0 13.2 72.5 5.4 2.4 3.6 20.4 22.2 42.5 7.2 4.2 3.6

女性 5.7 18.3 60.7 6.1 3.1 6.1 29.3 24.0 31.4 7.4 2.2 5.7

無回答 50.0 50.0 50.0 50.0

18～19歳 100.0 66.7 33.3

20～29歳 12.0 28.0 56.0 4.0 28.0 28.0 40.0 4.0

30～39歳 2.3 7.0 76.7 9.3 4.7 18.6 32.6 30.2 7.0 11.6

40～49歳 4.8 11.3 75.8 4.8 3.2 25.8 21.0 32.3 16.1 4.8

50～59歳 6.0 14.9 64.2 9.0 4.5 1.5 23.9 17.9 49.3 6.0 1.5 1.5

60歳以上 3.6 18.9 61.2 5.1 1.5 9.7 27.6 22.4 33.7 5.6 1.5 9.2

無回答 50.0 50.0 50.0 50.0

成田地区 7.6 15.2 67.4 2.2 3.3 4.3 29.3 18.5 35.9 7.6 4.3 4.3

公津地区 4.3 23.2 59.4 4.3 4.3 4.3 24.6 30.4 33.3 7.2 1.4 2.9

八生地区 11.1 33.3 33.3 11.1 11.1 33.3 33.3 22.2 11.1

中郷地区 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3

久住地区 5.3 15.8 68.4 5.3 5.3 5.3 42.1 42.1 5.3 5.3

豊住地区 22.2 55.6 22.2 22.2 22.2 44.4 11.1

遠山地区 3.4 13.8 69.0 10.3 3.4 31.0 24.1 31.0 10.3 3.4

ニュータウン地区 4.4 14.4 64.4 10.0 1.1 5.6 25.6 20.0 36.7 7.8 4.4 5.6

下総地区 27.3 63.6 9.1 36.4 31.8 31.8

大栄地区 3.7 77.8 3.7 14.8 7.4 14.8 51.9 11.1 14.8

その他 7.1 78.6 3.6 7.1 3.6 28.6 14.3 35.7 7.1 10.7 3.6

無回答 100.0 100.0

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度 重要度

全体

 

 

6-1-2：コミュニティ活動を活性化する （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

4.4 22.6 59.9 7.5 3.1 2.6 18.3 29.0 39.6 6.4 3.1 3.6

男性 2.3 27.4 54.3 9.7 4.0 2.3 21.1 29.7 34.9 6.9 4.6 2.9

女性 6.2 19.0 64.9 5.2 2.4 2.4 16.1 28.9 43.1 6.2 1.9 3.8

無回答 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3

18～19歳 25.0 50.0 25.0 50.0 25.0 25.0

20～29歳 3.7 7.4 77.8 7.4 3.7 18.5 14.8 48.1 11.1 7.4

30～39歳 3.4 13.8 72.4 10.3 17.2 27.6 48.3 6.9

40～49歳 7.6 18.2 63.6 6.1 3.0 1.5 13.6 27.3 42.4 7.6 7.6 1.5

50～59歳 1.5 20.0 67.7 4.6 3.1 3.1 15.4 24.6 49.2 4.6 3.1 3.1

60歳以上 4.5 28.3 52.0 9.6 2.0 3.5 20.2 33.3 33.8 6.1 1.0 5.6

無回答

成田地区 3.7 22.2 58.0 4.9 3.7 7.4 16.0 25.9 39.5 7.4 2.5 8.6

公津地区 3.9 19.7 64.5 10.5 1.3 14.5 19.7 51.3 9.2 5.3

八生地区 9.1 27.3 54.5 9.1 18.2 36.4 45.5

中郷地区 75.0 25.0 25.0 25.0 50.0

久住地区 16.7 75.0 8.3 25.0 25.0 33.3 16.7

豊住地区 16.7 16.7 66.7 33.3 16.7 50.0

遠山地区 5.4 32.4 54.1 2.7 2.7 2.7 21.6 32.4 40.5 2.7 2.7

ニュータウン地区 7.8 16.9 61.0 7.8 6.5 27.3 32.5 28.6 3.9 6.5 1.3

下総地区 36.4 36.4 27.3 18.2 59.1 18.2 4.5

大栄地区 16.0 68.0 4.0 12.0 4.0 28.0 40.0 12.0 16.0

その他 3.4 27.6 65.5 3.4 13.8 31.0 48.3 6.9

無回答 44.4 44.4 11.1 11.1 22.2 44.4 11.1 11.1

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度 重要度

全体
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6-1-3：市民との協働の仕組みをつくる （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

3.8 15.1 68.6 5.8 2.0 4.8 18.8 22.6 43.5 7.3 3.0 4.8

男性 2.4 12.6 71.3 8.4 1.8 3.6 16.8 18.0 50.3 7.8 3.0 4.2

女性 4.8 17.0 66.4 3.9 2.2 5.7 20.5 25.8 38.4 7.0 3.1 5.2

無回答 100.0 50.0 50.0

18～19歳 100.0 33.3 66.7

20～29歳 12.0 16.0 68.0 4.0 16.0 24.0 48.0 4.0 8.0

30～39歳 4.7 83.7 7.0 4.7 14.0 30.2 44.2 7.0 4.7

40～49歳 1.6 14.5 79.0 3.2 1.6 14.5 16.1 53.2 11.3 4.8

50～59歳 6.0 17.9 64.2 7.5 3.0 1.5 25.4 16.4 44.8 7.5 4.5 1.5

60歳以上 2.6 17.9 62.8 6.6 1.0 9.2 19.9 25.0 38.3 6.6 1.0 9.2

無回答 100.0 100.0

成田地区 7.6 10.9 68.5 6.5 2.2 4.3 18.5 25.0 44.6 4.3 2.2 5.4

公津地区 1.4 26.1 56.5 7.2 4.3 4.3 30.4 21.7 36.2 5.8 2.9 2.9

八生地区 22.2 55.6 11.1 11.1 22.2 11.1 55.6 11.1

中郷地区 33.3 66.7 33.3 66.7

久住地区 10.5 15.8 68.4 5.3 5.3 42.1 36.8 10.5 5.3

豊住地区 11.1 77.8 11.1 22.2 11.1 55.6 11.1

遠山地区 3.4 6.9 86.2 3.4 17.2 10.3 62.1 6.9 3.4

ニュータウン地区 1.1 17.8 68.9 5.6 2.2 4.4 17.8 26.7 34.4 11.1 5.6 4.4

下総地区 22.7 77.3 22.7 27.3 45.5 4.5

大栄地区 7.4 70.4 3.7 18.5 3.7 7.4 59.3 11.1 18.5

その他 3.6 7.1 71.4 10.7 3.6 3.6 17.9 21.4 42.9 7.1 7.1 3.6

無回答 100.0 100.0

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度 重要度

全体

 

 

6-2-1：市民満足度を向上させる行政サービスを提供する （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

3.9 22.4 59.4 6.9 4.9 2.6 27.2 27.2 34.2 6.2 2.1 3.1

男性 4.6 27.4 52.0 9.1 4.0 2.9 28.0 30.3 27.4 9.1 2.3 2.9

女性 3.3 18.5 65.4 4.7 5.7 2.4 26.1 25.1 39.8 3.8 1.9 3.3

無回答 66.7 33.3 66.7 33.3

18～19歳 25.0 50.0 25.0 75.0 25.0

20～29歳 3.7 7.4 74.1 7.4 7.4 29.6 22.2 37.0 3.7 7.4

30～39歳 6.9 24.1 62.1 6.9 44.8 20.7 31.0 3.4

40～49歳 4.5 13.6 66.7 4.5 7.6 3.0 22.7 27.3 42.4 1.5 3.0 3.0

50～59歳 1.5 12.3 72.3 6.2 4.6 3.1 18.5 35.4 36.9 6.2 1.5 1.5

60歳以上 4.0 30.3 50.5 8.6 3.5 3.0 27.8 26.8 31.3 8.6 1.0 4.5

無回答

成田地区 4.9 24.7 53.1 6.2 4.9 6.2 28.4 24.7 33.3 7.4 6.2

公津地区 2.6 21.1 69.7 2.6 3.9 23.7 22.4 43.4 5.3 5.3

八生地区 45.5 36.4 9.1 9.1 9.1 63.6 9.1 18.2

中郷地区 75.0 25.0 50.0 50.0

久住地区 8.3 83.3 8.3 16.7 16.7 58.3 8.3

豊住地区 33.3 50.0 16.7 16.7 33.3 33.3 16.7

遠山地区 5.4 24.3 54.1 5.4 8.1 2.7 35.1 16.2 32.4 10.8 2.7 2.7

ニュータウン地区 5.2 18.2 57.1 13.0 6.5 32.5 32.5 26.0 6.5 2.6

下総地区 31.8 50.0 13.6 4.5 40.9 31.8 27.3

大栄地区 8.0 16.0 56.0 4.0 4.0 12.0 16.0 24.0 40.0 4.0 16.0

その他 3.4 17.2 75.9 3.4 24.1 34.5 34.5 6.9

無回答 44.4 44.4 11.1 11.1 44.4 33.3 11.1

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度 重要度

全体
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6-2-2：効率的・効果的な行政運営に努める （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

13.6 39.4 35.7 5.0 1.8 4.5 38.4 31.9 22.4 1.8 0.8 4.8

男性 13.8 34.7 40.1 6.0 2.4 3.0 34.1 31.7 26.9 1.8 1.8 3.6

女性 13.5 43.2 32.3 4.4 0.9 5.7 41.5 32.3 18.8 1.7 5.7

無回答 50.0 50.0 50.0 50.0

18～19歳 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3

20～29歳 28.0 40.0 32.0 60.0 28.0 12.0

30～39歳 18.6 44.2 30.2 4.7 2.3 41.9 34.9 18.6 4.7

40～49歳 9.7 41.9 33.9 9.7 3.2 1.6 40.3 24.2 27.4 6.5 1.6

50～59歳 20.9 37.3 32.8 6.0 3.0 40.3 35.8 22.4 1.5

60歳以上 9.2 39.3 38.8 3.6 0.5 8.7 33.2 33.2 23.0 1.0 0.5 9.2

無回答 50.0 50.0 100.0

成田地区 12.0 31.5 46.7 4.3 1.1 4.3 33.7 29.3 25.0 5.4 1.1 5.4

公津地区 17.4 44.9 29.0 2.9 2.9 2.9 44.9 36.2 15.9 2.9

八生地区 22.2 33.3 44.4 44.4 33.3 22.2

中郷地区 100.0 66.7 33.3

久住地区 10.5 36.8 52.6 15.8 42.1 42.1

豊住地区 11.1 44.4 44.4 44.4 22.2 33.3

遠山地区 17.2 37.9 17.2 6.9 3.4 17.2 34.5 34.5 13.8 17.2

ニュータウン地区 14.4 41.1 33.3 5.6 1.1 4.4 43.3 31.1 20.0 1.1 4.4

下総地区 18.2 40.9 27.3 13.6 54.5 27.3 13.6 4.5

大栄地区 40.7 40.7 11.1 7.4 18.5 25.9 40.7 7.4 7.4

その他 14.3 42.9 32.1 3.6 3.6 3.6 46.4 32.1 17.9 3.6

無回答 100.0 100.0

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度 重要度

全体

 

 

6-2-3：情報の共有化によるまちづくりを推進する （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

7.7 28.5 48.1 9.5 4.4 1.8 26.5 31.6 32.6 4.6 1.8 2.8

男性 8.0 27.4 46.9 12.6 4.6 0.6 26.3 33.7 29.1 7.4 1.7 1.7

女性 7.1 29.9 48.8 7.1 4.3 2.8 26.1 30.3 35.5 2.4 1.9 3.8

無回答 33.3 66.7 66.7 33.3

18～19歳 25.0 25.0 25.0 25.0 75.0 25.0

20～29歳 7.4 22.2 63.0 3.7 3.7 29.6 33.3 29.6 3.7 3.7

30～39歳 6.9 24.1 55.2 10.3 3.4 24.1 31.0 44.8

40～49歳 6.1 21.2 51.5 13.6 6.1 1.5 18.2 33.3 40.9 4.5 1.5 1.5

50～59歳 7.7 24.6 49.2 10.8 7.7 18.5 40.0 29.2 7.7 3.1 1.5

60歳以上 8.1 33.8 43.9 8.6 2.5 3.0 30.8 28.8 29.8 4.5 1.5 4.5

無回答

成田地区 8.6 35.8 40.7 6.2 4.9 3.7 32.1 29.6 25.9 3.7 2.5 6.2

公津地区 6.6 22.4 51.3 13.2 5.3 1.3 18.4 39.5 32.9 6.6 1.3 1.3

八生地区 63.6 9.1 27.3 18.2 45.5 36.4

中郷地区 25.0 75.0 50.0 50.0

久住地区 16.7 83.3 8.3 16.7 66.7 8.3

豊住地区 16.7 16.7 66.7 33.3 16.7 50.0

遠山地区 13.5 18.9 56.8 5.4 2.7 2.7 35.1 24.3 35.1 2.7 2.7

ニュータウン地区 7.8 31.2 44.2 7.8 9.1 35.1 27.3 32.5 3.9 1.3

下総地区 4.5 22.7 54.5 18.2 18.2 36.4 40.9 4.5

大栄地区 4.0 24.0 56.0 8.0 8.0 12.0 32.0 40.0 4.0 12.0

その他 6.9 31.0 48.3 13.8 20.7 44.8 17.2 13.8 3.4

無回答 11.1 44.4 22.2 11.1 11.1 33.3 22.2 22.2 11.1 11.1

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度 重要度

全体

 

 



 - 89 - 

 

6-2-4：広域連携を推進し、地域の一体的発展に努める （％）

満足 やや満足
どちらとも

いえない
やや不満 不満 無回答 重要 やや重要

どちらとも

いえない

あまり重要

ではない

重要で

はない
無回答

5.5 19.3 64.1 4.3 1.5 5.3 22.4 26.9 39.4 5.3 1.3 4.8

男性 4.8 18.0 64.1 6.6 3.0 3.6 19.8 28.7 40.7 4.8 2.4 3.6

女性 6.1 20.5 63.8 2.6 0.4 6.6 24.5 25.3 38.4 5.7 0.4 5.7

無回答 100.0 50.0 50.0

18～19歳 100.0 33.3 66.7

20～29歳 12.0 16.0 72.0 20.0 28.0 44.0 8.0

30～39歳 4.7 7.0 83.7 2.3 2.3 9.3 30.2 48.8 7.0 4.7

40～49歳 3.2 11.3 74.2 8.1 1.6 1.6 21.0 25.8 41.9 8.1 1.6 1.6

50～59歳 7.5 26.9 58.2 4.5 3.0 20.9 25.4 52.2 1.5

60歳以上 5.1 23.0 56.6 4.1 1.0 10.2 27.0 27.0 30.6 5.1 1.0 9.2

無回答 100.0 100.0

成田地区 6.5 15.2 67.4 4.3 1.1 5.4 19.6 19.6 46.7 7.6 1.1 5.4

公津地区 5.8 18.8 63.8 4.3 2.9 4.3 21.7 29.0 40.6 5.8 2.9

八生地区 22.2 44.4 33.3 44.4 22.2 33.3

中郷地区 33.3 66.7 33.3 66.7

久住地区 5.3 15.8 78.9 5.3 31.6 63.2

豊住地区 11.1 88.9 22.2 22.2 55.6

遠山地区 10.3 17.2 44.8 6.9 20.7 20.7 41.4 20.7 17.2

ニュータウン地区 3.3 25.6 62.2 4.4 4.4 25.6 33.3 30.0 5.6 1.1 4.4

下総地区 9.1 27.3 59.1 4.5 40.9 13.6 40.9 4.5

大栄地区 14.8 74.1 3.7 7.4 11.1 14.8 51.9 7.4 7.4 7.4

その他 3.6 10.7 64.3 10.7 7.1 3.6 28.6 32.1 25.0 7.1 3.6 3.6

無回答 100.0 100.0

性

別

年

齢

別

居

住

地

区

域

別

満足度 重要度

全体
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７ ＳＤＧｓに関する調査 
 

問1.SDGｓについて知っていますか （人、％）

回
答
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

787 68.0 28.6 3.4
男性 342 68.4 28.7 2.9
女性 440 67.5 28.6 3.9
無回答 5 80.0 20.0
１８～１９歳 7 85.7 14.3
２０～２９歳 52 88.5 11.5
３０～３９歳 72 88.9 11.1
４０～４９歳 128 77.3 18.0 4.7
５０～５９歳 132 71.2 26.5 2.3
６０歳以上 394 56.9 38.6 4.6
無回答 2 100.0
成田地区 173 63.6 32.9 3.5
公津地区 145 73.1 22.8 4.1
八生地区 20 55.0 40.0 5.0
中郷地区 7 71.4 28.6
久住地区 31 58.1 41.9
豊住地区 15 46.7 53.3
遠山地区 66 66.7 33.3
ニュータウン地区 167 77.2 19.8 3.0
下総地区 44 68.2 29.5 2.3
大栄地区 52 46.2 40.4 13.5
その他 57 80.7 17.5 1.8
無回答 10 50.0 50.0

全体

性
別

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

 
 

問2.ＳＤＧｓについて意識的に取り組んでいることはありますか （人、％）

回
答
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

535 47.9 50.3 1.9
男性 234 41.0 57.7 1.3
女性 297 53.2 44.4 2.4
無回答 4 50.0 50.0
１８～１９歳 6 50.0 50.0
２０～２９歳 46 19.6 80.4
３０～３９歳 64 48.4 50.0 1.6
４０～４９歳 99 49.5 49.5 1.0
５０～５９歳 94 55.3 43.6 1.1
６０歳以上 224 50.0 47.3 2.7
無回答 2 50.0 50.0
成田地区 110 47.3 50.0 2.7
公津地区 106 46.2 52.8 0.9
八生地区 11 54.5 45.5
中郷地区 5 40.0 60.0
久住地区 18 38.9 61.1
豊住地区 7 42.9 57.1
遠山地区 44 50.0 45.5 4.5
ニュータウン地区 129 49.6 48.8 1.6
下総地区 30 60.0 40.0
大栄地区 24 54.2 45.8
その他 46 41.3 56.5 2.2
無回答 5 20.0 60.0 20.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

全体

性
別
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８ 文化芸術活動について 
①文化芸術を鑑賞したか （人、％）

回
答
数

市
内
で
鑑
賞
し
た

市
外
で
鑑
賞
し
た

市
内
及
び
市
外
で
鑑
賞
し
た

鑑
賞
し
て
い
な
い

無
回
答

389 23.1 12.9 11.3 48.1 4.6
男性 175 25.1 12.6 14.3 45.7 2.3
女性 211 21.3 12.8 9.0 50.7 6.2
無回答 3 33.3 33.3 33.3
１８～１９歳 4 25.0 25.0 50.0
２０～２９歳 27 25.9 18.5 7.4 48.1
３０～３９歳 29 27.6 17.2 10.3 44.8
４０～４９歳 66 27.3 9.1 12.1 48.5 3.0
５０～５９歳 65 18.5 20.0 6.2 55.4
６０歳以上 198 22.2 10.6 13.1 46.0 8.1
無回答 0
成田地区 81 21.0 12.3 7.4 53.1 6.2
公津地区 76 26.3 14.5 10.5 47.4 1.3
八生地区 11 36.4 9.1 18.2 27.3 9.1
中郷地区 4 50.0 25.0 25.0
久住地区 12 41.7 8.3 50.0
豊住地区 6 16.7 66.7 16.7
遠山地区 37 24.3 13.5 13.5 43.2 5.4
ニュータウン地区 77 22.1 13.0 15.6 45.5 3.9
下総地区 22 13.6 9.1 9.1 68.2
大栄地区 25 20.0 12.0 8.0 48.0 12.0
その他 29 20.7 20.7 10.3 44.8 3.4
無回答 9 22.2 11.1 22.2 33.3 11.1

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

全体

性
別

 

 

②どのような文化芸術を鑑賞したか （人、％）

回
答
数

文
学

音
楽

美
術

写
真

演
劇

舞
踊

映
画

メ
デ
ィ

ア
芸
術

伝
統
芸
能

芸
能

郷
土
芸
能

生
活
文
化

国
民
娯
楽

歴
史

そ
の
他

389 0.5 17.7 11.1 3.3 5.1 1.5 20.6 3.6 4.4 4.9 3.6 3.9 8.5 0.5
男性 175 1.1 20.6 12.0 4.6 6.3 0.6 22.3 3.4 5.1 5.1 5.7 5.1 10.9 0.6
女性 211 15.2 10.0 1.9 4.3 2.4 19.0 3.3 3.8 4.7 1.4 2.8 6.6 0.5
無回答 3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3
１８～１９歳 4 25.0 25.0 50.0 25.0
２０～２９歳 27 18.5 11.1 3.7 37.0 7.4 3.7 3.7 3.7 7.4 3.7
３０～３９歳 29 6.9 10.3 3.4 6.9 24.1 17.2 6.9 10.3 3.4 13.8
４０～４９歳 66 1.5 24.2 6.1 3.0 7.6 1.5 25.8 4.5 6.1 1.5 3.0 4.5 1.5
５０～５９歳 65 18.5 7.7 4.6 6.2 16.9 1.5 1.5 1.5 9.2
６０歳以上 198 0.5 16.7 13.6 4.0 4.5 1.5 16.7 1.5 6.6 5.1 6.6 5.1 9.1
無回答 0
成田地区 81 12.3 11.1 3.7 2.5 1.2 22.2 4.9 4.9 1.2 4.9 3.7 6.2
公津地区 76 21.1 13.2 5.3 7.9 19.7 6.6 2.6 6.6 3.9 5.3 10.5
八生地区 11 27.3 9.1 9.1 9.1 36.4 9.1 9.1
中郷地区 4 75.0
久住地区 12 16.7 25.0 8.3 8.3 8.3 8.3
豊住地区 6 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7
遠山地区 37 18.9 5.4 8.1 5.4 13.5 2.7 8.1 10.8 2.7 8.1 8.1
ニュータウン地区 77 1.3 24.7 14.3 1.3 7.8 2.6 18.2 3.9 3.9 5.2 1.3 5.2 10.4
下総地区 22 13.6 9.1 4.5 22.7 4.5
大栄地区 25 12.0 4.0 4.0 16.0 8.0 8.0 4.0 4.0
その他 29 3.4 10.3 10.3 6.9 3.4 24.1 3.4 3.4 3.4 17.2 6.9
無回答 9 22.2 11.1 11.1 33.3 22.2 22.2

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

全体

性
別
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③鑑賞したきっかけ （人、％）

回
答
数

雑
誌
・
タ
ウ
ン
情
報
誌

広
報
な
り
た

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

新
聞

街
中
の
チ
ラ
シ
・

ポ
ス
タ
ー

X
・
F
a
c
e
b
o
o
k

な
ど
の
S
N
S

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

ブ
ロ
グ
・

ネ
ッ

ト
ニ
ュ
ー

ス

公
共
施
設
等

友
人
・
知
人
・
親
族

そ
の
他

389 5.7 10.3 10.3 3.3 9.3 6.7 5.1 4.9 2.8 15.9 4.4
男性 175 7.4 13.1 11.4 4.0 10.9 5.7 7.4 4.6 3.4 14.3 5.7
女性 211 3.8 7.1 9.5 2.4 7.6 7.6 3.3 5.2 2.4 17.1 2.8
無回答 3 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3
１８～１９歳 4 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0
２０～２９歳 27 14.8 7.4 22.2 3.7 11.1 18.5 3.7
３０～３９歳 29 3.4 10.3 3.4 6.9 24.1 6.9 6.9 17.2 6.9
４０～４９歳 66 1.5 6.1 12.1 10.6 6.1 9.1 9.1 1.5 15.2 6.1
５０～５９歳 65 4.6 7.7 12.3 6.2 10.8 3.1 4.6 4.6 1.5 10.8 6.2
６０歳以上 198 9.1 15.2 8.1 4.0 8.6 3.0 4.0 2.0 4.5 17.2 3.0
無回答 0
成田地区 81 4.9 11.1 12.3 1.2 8.6 7.4 6.2 6.2 2.5 3.7 2.5
公津地区 76 5.3 9.2 11.8 6.6 11.8 6.6 3.9 2.6 3.9 18.4 5.3
八生地区 11 9.1 18.2 9.1 9.1 9.1 18.2 9.1
中郷地区 4 25.0 50.0
久住地区 12 16.7 16.7 8.3 16.7 16.7 8.3
豊住地区 6 16.7 16.7 16.7
遠山地区 37 10.8 10.8 8.1 5.4 8.1 32.4
ニュータウン地区 77 7.8 15.6 9.1 3.9 13.0 6.5 5.2 3.9 3.9 18.2 6.5
下総地区 22 9.1 4.5 9.1 4.5 9.1 4.5 18.2
大栄地区 25 4.0 12.0 12.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 20.0
その他 29 3.4 3.4 6.9 13.8 10.3 13.8 13.8 13.8
無回答 9 11.1 33.3 11.1 11.1 22.2 11.1

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

全体

性
別

 

 

④鑑賞していない理由 （人、％）

回
答
数

時
間
に
余
裕
が
な
い

魅
力
的
な
も
の
が
な
い

情
報
が
な
い

会
場
が
遠
か
っ

た

ひ
と
り
で
は
行
き
に
く
い

費
用
が
か
か
る

文
化
芸
術
に
興
味
が
な
い

そ
の
他

389 16.5 11.1 13.9 3.1 9.3 5.4 6.2 4.4
男性 175 16.0 13.1 14.9 2.3 9.1 5.7 8.6 1.7
女性 211 17.1 9.5 13.3 3.8 9.5 5.2 4.3 6.6
無回答 3
１８～１９歳 4 25.0 50.0 25.0
２０～２９歳 27 18.5 14.8 7.4 3.7 11.1 22.2 7.4
３０～３９歳 29 27.6 20.7 13.8 3.4 6.9 13.8 17.2
４０～４９歳 66 24.2 12.1 10.6 3.0 3.0 4.5 4.5 4.5
５０～５９歳 65 18.5 10.8 24.6 1.5 7.7 7.7 3.1 1.5
６０歳以上 198 11.1 9.1 12.6 3.5 12.6 3.0 3.5 5.6
無回答 0
成田地区 81 14.8 11.1 14.8 3.7 9.9 8.6 3.7 3.7
公津地区 76 15.8 11.8 11.8 2.6 3.9 5.3 11.8 9.2
八生地区 11 27.3 9.1 18.2 9.1 9.1
中郷地区 4 25.0 25.0
久住地区 12 33.3 8.3 33.3 16.7 8.3
豊住地区 6 16.7 16.7 16.7 16.7
遠山地区 37 18.9 16.2 16.2 2.7 5.4 2.7 10.8 2.7
ニュータウン地区 77 16.9 11.7 11.7 2.6 7.8 5.2 5.2 5.2
下総地区 22 27.3 9.1 4.5 9.1 27.3 4.5 9.1
大栄地区 25 12.0 4.0 8.0 4.0 16.0 8.0
その他 29 6.9 10.3 27.6 6.9 3.4 3.4 3.4
無回答 9 11.1 11.1 11.1

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

全体

性
別
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⑤最近１年間で行った鑑賞以外の文化芸術活動 （人、％）

回
答
数

文
学
、

音
楽
、

美
術
、

演
劇
、

舞
踊
、

映
画
、

漫
画
、

ア
ニ
メ
ー

シ
ョ

ン

な
ど
の
創
作
・
参
加

音
楽
、

舞
踊
、

華
道
、

茶
道
、

書
道
な

ど
の
習
い
事

地
域
の

芸
能
や
祭
へ
の
参
加

子
ど
も

の
文
化
芸
術
体
験
の
た
め

の
支
援

活
動

文
化
的

行
事
（

市
民
文
化
祭
、

音
楽
祭
、

演
劇
祭
、

映
画
祭
な
ど
）

へ
の
参

加

歴
史
的

な
建
物
や
遺
跡
な
ど
を

保
存
・

活
用
す
る
た
め
の
活
動

そ
の
他

特
に
活

動
し
な
か
っ

た

389 13.6 8.7 14.4 1.8 5.7 1.8 4.1 40.4
男性 175 12.0 6.9 12.6 2.9 6.3 1.7 6.3 44.6
女性 211 15.2 10.0 15.6 0.9 5.2 1.9 2.4 37.0

無回答 3 33.3 33.3 33.3
１８～１９歳 4 25.0 25.0
２０～２９歳 27 18.5 18.5 3.7 7.4 40.7
３０～３９歳 29 13.8 13.8 17.2 3.4 6.9 3.4 3.4 48.3
４０～４９歳 66 18.2 4.5 24.2 4.5 9.1 37.9
５０～５９歳 65 10.8 3.1 10.8 1.5 1.5 3.1 52.3
６０歳以上 198 12.1 12.6 11.1 1.5 6.1 2.5 5.6 36.9
無回答 0
成田地区 81 9.9 7.4 18.5 2.5 4.9 1.2 4.9 33.3
公津地区 76 19.7 7.9 17.1 3.9 3.9 2.6 1.3 44.7
八生地区 11 18.2 18.2 27.3 18.2 18.2
中郷地区 4 25.0 75.0 25.0
久住地区 12 33.3 8.3 16.7 8.3 50.0
豊住地区 6 50.0

遠山地区 37 10.8 5.4 16.2 2.7 8.1 5.4 2.7 43.2
ニュータウン地区 77 13.0 14.3 15.6 1.3 6.5 1.3 5.2 37.7
下総地区 22 18.2 9.1 9.1 54.5
大栄地区 25 8.0 4.0 4.0 12.0 36.0
その他 29 13.8 6.9 3.4 6.9 6.9 51.7
無回答 9 11.1 11.1 33.3

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

全体

性

別

 

 

⑥成田市は「文化芸術が盛んなまち」だと思いますか （人、％）

回
答
数

思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

389 10.0 37.5 24.9 7.2 12.1 8.2
男性 175 8.6 37.7 26.3 8.0 11.4 8.0
女性 211 10.9 37.9 23.7 6.6 12.8 8.1
無回答 3 33.3 33.3 33.3
１８～１９歳 4 25.0 50.0 25.0
２０～２９歳 27 29.6 33.3 7.4 14.8 14.8
３０～３９歳 29 13.8 41.4 24.1 10.3 6.9 3.4
４０～４９歳 66 15.2 39.4 27.3 4.5 7.6 6.1
５０～５９歳 65 6.2 33.8 21.5 12.3 20.0 6.2
６０歳以上 198 10.1 39.4 23.7 6.1 11.6 9.1
無回答 0
成田地区 81 12.3 40.7 14.8 7.4 12.3 12.3
公津地区 76 14.5 39.5 22.4 5.3 13.2 5.3
八生地区 11 72.7 18.2 9.1
中郷地区 4 25.0 75.0
久住地区 12 16.7 50.0 33.3
豊住地区 6 16.7 16.7 33.3 33.3
遠山地区 37 8.1 43.2 29.7 8.1 5.4 5.4
ニュータウン地区 77 6.5 35.1 27.3 14.3 14.3 2.6
下総地区 22 4.5 31.8 45.5 4.5 4.5 9.1
大栄地区 25 8.0 28.0 24.0 4.0 12.0 24.0
その他 29 6.9 24.1 34.5 6.9 20.7 6.9
無回答 9 22.2 11.1 33.3 22.2 11.1

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

全体

性
別
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９ 市民活動について 
①協働ということばを知っていますか （人、％）

回
答
数

意
味
や
具
体
例
も

含
め
て
知
っ

て
い
る

意
味
に
つ
い
て
は

知
っ

て
い
た

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が
、

意
味
は
知
ら
な
か
っ

た

聞
い
た
こ
と
が

な
か
っ

た

無
回
答

398 11.8 18.8 19.6 38.7 11.1
男性 167 12.0 21.0 19.8 37.7 9.6
女性 229 11.4 17.0 19.7 39.7 12.2
無回答 2 50.0 50.0
１８～１９歳 3 33.3 33.3 33.3
２０～２９歳 25 32.0 16.0 20.0 28.0 4.0
３０～３９歳 43 9.3 27.9 11.6 41.9 9.3
４０～４９歳 62 14.5 11.3 16.1 48.4 9.7
５０～５９歳 67 9.0 16.4 17.9 50.7 6.0
６０歳以上 196 10.2 19.4 23.0 32.7 14.8
無回答 2 100.0
成田地区 92 9.8 17.4 14.1 43.5 15.2
公津地区 69 17.4 13.0 26.1 31.9 11.6
八生地区 9 44.4 33.3 22.2
中郷地区 3 100.0
久住地区 19 15.8 31.6 21.1 31.6
豊住地区 9 11.1 22.2 11.1 44.4 11.1
遠山地区 29 10.3 13.8 37.9 31.0 6.9
ニュータウン地区 90 11.1 23.3 15.6 37.8 12.2
下総地区 22 13.6 13.6 13.6 54.5 4.5
大栄地区 27 3.7 14.8 25.9 40.7 14.8
その他 28 7.1 17.9 14.3 50.0 10.7
無回答 1 100.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

全体

性
別

 
②現在参加している地域活動 （人、％）

回
答
数

自
治
会
運
営
・
行
事

防
犯
や
防
災

文
化
芸
術

ス
ポ
ー

ツ

学
校
行
事

健
康
づ
く
り

環
境
美
化
や
保
全

生
涯
学
習

公
園
や
施
設
の
維
持
管
理

高
齢
者
や
障
が
い
者
の
支
援

子
育
て
支
援

そ
の
他

参
加
し
て
い
な
い

398 26.1 5.3 4.3 6.5 10.8 7.3 15.8 2.0 2.5 4.8 5.0 3.5 43.7
男性 167 28.7 6.0 3.6 4.8 7.8 3.6 13.8 1.8 4.2 3.6 1.8 4.8 47.3
女性 229 24.5 4.8 4.4 7.9 12.7 9.2 17.5 2.2 0.9 5.2 7.4 2.6 41.5
無回答 2 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0
１８～１９歳 3 100.0
２０～２９歳 25 8.0 8.0 4.0 4.0 4.0 72.0
３０～３９歳 43 11.6 4.7 4.7 4.7 16.3 9.3 7.0 2.3 2.3 11.6 53.5
４０～４９歳 62 17.7 8.1 8.1 29.0 1.6 8.1 3.2 1.6 4.8 3.2 48.4
５０～５９歳 67 34.3 7.5 4.5 7.5 19.4 3.0 16.4 3.0 3.0 4.5 7.5 3.0 41.8
６０歳以上 196 32.1 3.6 5.6 7.1 1.5 10.7 22.4 2.0 2.6 7.7 3.1 5.1 36.7
無回答 2 50.0 50.0 50.0
成田地区 92 22.8 5.4 4.3 6.5 8.7 8.7 12.0 1.1 2.2 5.4 2.2 47.8
公津地区 69 24.6 4.3 1.4 7.2 11.6 4.3 11.6 1.4 1.4 7.2 5.8 1.4 44.9
八生地区 9 55.6 11.1 22.2 44.4 11.1 11.1 44.4
中郷地区 3 33.3 100.0 33.3 33.3
久住地区 19 26.3 10.5 10.5 15.8 5.3 5.3 5.3 10.5 52.6
豊住地区 9 22.2 22.2 11.1 11.1 11.1 66.7
遠山地区 29 17.2 10.3 3.4 6.9 13.8 3.4 17.2 3.4 13.8 13.8 44.8
ニュータウン地区 90 34.4 4.4 7.8 8.9 14.4 8.9 17.8 4.4 4.4 4.4 2.2 3.3 37.8
下総地区 22 27.3 9.1 13.6 4.5 9.1 27.3 4.5 4.5 4.5 31.8
大栄地区 27 25.9 7.4 7.4 3.7 11.1 14.8 3.7 7.4 7.4 7.4 37.0
その他 28 14.3 3.6 10.7 7.1 7.1 7.1 53.6
無回答 1 100.0 100.0 100.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

全体

性
別
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１０ 投票について 

①普段投票に行くか （人、％）

回
答
数

必
ず
行
く

だ
い
た
い

行
く

た
ま
に
し
か

行
か
な
い

行
か
な
い

答
え
な
い

無
回
答

787 52.0 25.8 11.6 7.0 1.3 2.4
男性 342 57.3 23.1 11.1 6.1 0.9 1.5
女性 440 47.7 27.7 12.0 7.7 1.6 3.2
無回答 5 60.0 40.0
１８～１９歳 7 28.6 42.9 28.6
２０～２９歳 52 32.7 25.0 19.2 17.3 5.8
３０～３９歳 72 43.1 36.1 15.3 5.6
４０～４９歳 128 33.6 32.8 19.5 9.4 1.6 3.1
５０～５９歳 132 47.0 30.3 12.1 9.1 1.5
６０歳以上 394 64.0 20.1 7.4 4.1 0.8 3.8
無回答 2 100.0
成田地区 173 43.4 27.2 16.2 8.1 0.6 4.6
公津地区 145 52.4 30.3 8.3 6.2 2.1 0.7
八生地区 20 65.0 30.0 5.0
中郷地区 7 100.0
久住地区 31 51.6 29.0 6.5 12.9
豊住地区 15 46.7 20.0 13.3 13.3 6.7
遠山地区 66 48.5 22.7 13.6 3.0 1.5 10.6
ニュータウン地区 167 60.5 21.6 12.6 3.6 1.2 0.6
下総地区 44 63.6 25.0 2.3 9.1
大栄地区 52 44.2 26.9 13.5 9.6 1.9 3.8
その他 57 36.8 31.6 15.8 14.0 1.8
無回答 10 100.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

全体

性
別

 

②「たまにしか行かない」「行かない」を選んだ理由 （人、％）

回
答
数

投
票
は
個
人
の
自
由
だ
か
ら

（

義
務
で
は
な
い
か
ら
）

政
治
に
興
味
が
な
い
か
ら

候
補
者
の
政
策
が

わ
か
ら
な
い
か
ら

投
票
す
る
時
間
が
な
い
か
ら

投
票
所
が
遠
い
か
ら

自
力
で
投
票
所
へ

行
け
な
い
か
ら

投
票
所
の
場
所
が

わ
か
ら
な
い
か
ら

投
票
の
仕
方
が

わ
か
ら
な
い
か
ら

選
挙
が
あ
る
こ
と
を

知
ら
な
か
っ

た
か
ら

成
田
に
住
み
続
け
る

予
定
が
な
い
か
ら

そ
の
他

787 3.7 6.0 7.9 4.2 0.9 1.7 0.4 0.3 0.6 2.0
男性 342 4.1 5.3 7.3 4.7 0.3 0.9 0.6 0.3 0.9 2.3
女性 440 3.4 6.6 8.4 3.9 1.4 2.3 0.2 0.2 0.5 1.8
無回答 5
１８～１９歳 7 14.3 14.3 14.3 14.3
２０～２９歳 52 1.9 9.6 11.5 15.4 5.8 5.8 1.9 1.9 1.9 3.8
３０～３９歳 72 9.7 6.9 9.7 9.7 1.4 1.4 1.4 1.4
４０～４９歳 128 5.5 13.3 10.9 9.4 0.8 0.8 1.6 3.1
５０～５９歳 132 5.3 7.6 10.6 2.3 0.8 3.0
６０歳以上 394 1.5 2.5 5.3 0.5 0.5 2.3 1.3
無回答 2
成田地区 173 4.6 8.7 11.0 5.8 2.3 0.6 1.7 2.9
公津地区 145 2.8 5.5 4.1 4.8 1.4 0.7 0.7 2.1
八生地区 20 5.0
中郷地区 7
久住地区 31 12.9 12.9 3.2 3.2 3.2
豊住地区 15 13.3 6.7 6.7
遠山地区 66 4.5 3.0 10.6 6.1 3.0
ニュータウン地区 167 2.4 6.0 8.4 3.6 1.2 1.2 1.8
下総地区 44 2.3 6.8 2.3 2.3
大栄地区 52 5.8 7.7 7.7 1.9 1.9
その他 57 5.3 5.3 10.5 8.8 5.3 3.5 3.5 1.8 1.8
無回答 10

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

全体

性
別
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③期日前投票所を増設するとしたらどこがよいか （人、％）

回
答
数

大
型
シ
ョ
ッ

ピ
ン
グ
セ
ン
タ
ー

駅
近
く
の
施
設

コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

セ
ン
タ
ー

（

三
里
塚
、

公
津
の
杜
）

公
民
館
（

教
育
委
員
会
が

所
管
す
る
公
民
館
）

地
区
集
会
所
、

地
区
公
民
館
、

共
同
利
用
施
設
等

増
や
さ
な
く
て
い
い

787
男性 342 19.6 26.9 16.4 15.8 18.4 33.6
女性 440 25.7 22.7 17.5 10.9 20.2 24.5
無回答 5 40.0 20.0 20.0 20.0 20.0
１８～１９歳 7 14.3 28.6 28.6 42.9 14.3
２０～２９歳 52 32.7 55.8 15.4 11.5 17.3 13.5
３０～３９歳 72 44.4 36.1 20.8 5.6 12.5 27.8
４０～４９歳 128 25.8 29.7 21.1 11.7 20.3 32.0
５０～５９歳 132 28.0 22.0 23.5 11.4 18.9 26.5
６０歳以上 394 15.7 17.5 13.5 15.5 20.3 29.9
無回答 2 50.0 50.0
成田地区 173 29.5 28.9 13.9 14.5 18.5 23.7
公津地区 145 26.2 29.0 28.3 8.3 11.0 24.8
八生地区 20 20.0 15.0 5.0 25.0 35.0
中郷地区 7 57.1 28.6 28.6 14.3 14.3
久住地区 31 22.6 9.7 3.2 9.7 19.4 45.2
豊住地区 15 26.7 6.7 26.7 20.0
遠山地区 66 10.6 12.1 57.6 10.6 21.2 13.6
ニュータウン地区 167 21.0 31.1 4.2 22.8 22.2 29.3
下総地区 44 11.4 11.4 4.5 9.1 18.2 59.1
大栄地区 52 21.2 11.5 1.9 11.5 23.1 44.2
その他 57 28.1 33.3 29.8 8.8 24.6 22.8
無回答 10 20.0 30.0 40.0 10.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

全体

性
別

 

④投票時間の短縮について （人、％）

回
答
数

午
後
6
時
に
投
票
所
を

閉
鎖
し
て
も
構
わ
な
い

午
後
7
時
に
投
票
所
を

閉
鎖
し
て
も
構
わ
な
い

午
後
8
時
ま
で
開
設
し
て

お
く
べ
き
で
あ
る

無
回
答

787 36.2 29.2 27.8 6.7
男性 342 36.8 27.2 30.1 5.8
女性 440 36.1 30.7 25.9 7.3
無回答 5 40.0 40.0 20.0
１８～１９歳 7 42.9 42.9 14.3
２０～２９歳 52 36.5 28.8 32.7 1.9
３０～３９歳 72 50.0 19.4 30.6
４０～４９歳 128 39.8 23.4 30.5 6.3
５０～５９歳 132 40.2 33.3 25.0 1.5
６０歳以上 394 31.0 31.5 26.9 10.7
無回答 2 50.0 50.0
成田地区 173 33.5 22.5 33.5 10.4
公津地区 145 40.7 26.9 27.6 4.8
八生地区 20 30.0 35.0 25.0 10.0
中郷地区 7 42.9 14.3 42.9
久住地区 31 51.6 29.0 19.4
豊住地区 15 20.0 46.7 20.0 13.3
遠山地区 66 31.8 31.8 25.8 10.6
ニュータウン地区 167 38.3 28.7 26.3 6.6
下総地区 44 34.1 47.7 18.2
大栄地区 52 28.8 30.8 32.7 7.7
その他 57 38.6 33.3 24.6 3.5
無回答 10 30.0 30.0 40.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

全体

性
別
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⑤問5 「午後6時（または7時）に投票所を閉鎖しても構わないと答えた理由 （人、％）

回
答
数

期
日
前
投
票
で
投
票

で
き
る
か
ら

期
日
前
投
票
所
を
増
設

す
れ
ば
影
響
な
い
か
ら

選
挙
結
果
を
早
く
知
る

こ
と
が
で
き
る
か
ら

選
挙
経
費
が
節
減

で
き
る
か
ら

長
時
間
拘
束
な
ど
、

投
票

立
会
人
の
負
担
を
軽
減

で
き
る
か
ら

そ
の
他

787 34.7 16.0 4.8 28.2 36.3 1.9
男性 342 33.6 16.4 7.0 28.1 35.7 2.0
女性 440 35.7 15.9 3.2 28.4 37.0 1.8
無回答 5 20.0 20.0 20.0
１８～１９歳 7 14.3 42.9 14.3 14.3 42.9
２０～２９歳 52 32.7 23.1 3.8 25.0 34.6 1.9
３０～３９歳 72 44.4 12.5 40.3 38.9 1.4
４０～４９歳 128 33.6 18.0 3.1 29.7 42.2 3.1
５０～５９歳 132 36.4 16.7 6.1 31.8 33.3 2.3
６０歳以上 394 33.2 14.5 5.8 24.9 35.0 1.5
無回答 2 50.0 50.0 50.0
成田地区 173 31.2 16.2 5.2 24.3 26.6 1.7
公津地区 145 29.0 17.9 3.4 33.8 37.9 2.1
八生地区 20 25.0 20.0 20.0 25.0 45.0 5.0
中郷地区 7 28.6 28.6 28.6 14.3
久住地区 31 48.4 25.8 3.2 38.7 45.2
豊住地区 15 26.7 13.3 6.7 26.7 26.7 13.3
遠山地区 66 27.3 27.3 4.5 21.2 33.3
ニュータウン地区 167 40.1 14.4 6.0 29.3 35.9 1.8
下総地区 44 50.0 9.1 6.8 31.8 56.8
大栄地区 52 32.7 5.8 15.4 36.5 3.8
その他 57 40.4 12.3 1.8 36.8 45.6 1.8
無回答 10 40.0 10.0 20.0 50.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

全体

性
別

 

⑥「午後8時まで開設しておくべきである」と回答した理由 （人、％）

回
答
数

投
票
率
の
低
下
に

つ
な
が
る
か
ら

投
票
日
当
日
の
夜
し
か

投
票
で
き
な
い
か
ら

そ
の
他

787 17.0 8.5 4.1
男性 342 19.0 8.8 4.4
女性 440 15.2 8.2 3.9
無回答 5 40.0 20.0
１８～１９歳 7 14.3
２０～２９歳 52 26.9 5.8 7.7
３０～３９歳 72 16.7 12.5 1.4
４０～４９歳 128 17.2 9.4 7.8
５０～５９歳 132 15.2 8.3 3.8
６０歳以上 394 16.2 7.9 3.0
無回答 2 50.0 50.0
成田地区 173 19.1 11.0 3.5
公津地区 145 17.2 10.3 4.1
八生地区 20 15.0 10.0 5.0
中郷地区 7 28.6 14.3
久住地区 31 3.2 6.5 9.7
豊住地区 15 20.0
遠山地区 66 13.6 12.1 4.5
ニュータウン地区 167 17.4 6.6 4.2
下総地区 44 18.2
大栄地区 52 17.3 9.6 3.8
その他 57 15.8 3.5 7.0
無回答 10 30.0 20.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

全体

性
別
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